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X HIERORRIRER M ORI I &R EIET 2280300, MEELTRRIRESR LT HEE - KA U2 7iw) || R T — 23 T R (8
2o BT — 2 IHERTRAN G | ABUHRORRICFHATRE (P 24 4F 12 A HugR- KL R (B558) O FHR2SHR) 4307, 7085, k DD\ T
WD LRI, HOT AR LN TBAE ARG SR A HA e O RREEBLALT, (7F) 2L BRI Z DU Tl B L U CLIRE RN 58
LT R CHDT= O BED 3N TEIRNZ &%’ T, BWIRDIRSDHITF AU HEIE, Z OURSITEL TRIFIREL TV ZEER T,

XEREE 3 LU ABIH L= BRI DWW TR, BRRERARF TRRT D,

MR | R | R4 fitity R RS HiE
Fo | BEES (& BEE G E D
11 0111 | ek 37° 42.9 N 141° 55.3 E 26km M: 4.1
e 0 1 AR *=0.5
21 0310 =i 38° 25.6° N 141° 58.4 E 62km M: 3.8
AT 1 —PBIMFEmT %=1.2 —BI=EARAT *=0.7
B 1 )W) 18 =0.8 B —falT i % =0.6 KULVATIREZENT %=0.5
3|1 0335 fwEEMp 36° 52.8 N 141° 08.4 E 49km M: 3.5
S 2 HAITABIEEHT =15 JIIPNFT T)IIN=1.5
1 FEEEMTALH *=0.7 JRICATEHAR=0.7 HASS 17=0.5
/A 1 EEkiER)11%=0.6
4 | 1 0454 | AEARIFREARH 32° 57.2 N 130° 56.1' E 11km M: 2.3
JZNI 1 49 sk=1.0 KHEMTH]K *=0.6
5|1 0639 | RIS 36° 03.3 N 137° 29.9° E 9km M: 2.8
Mgtz B UL 2 FEILTEARRT %=1.9
1 TR SR k=05
6 | 1 0847 | Rk 37° 12.8 N 139° 05.5 E Okm M: 3.5
R 2 FAVRTIA R *=2.1 fSUATTRIR=1.8 SUATZR *=1.5

1 RIATAIGk=1.4 TR () =11 REMILEEHR*=1.0 fiETMIE+=1.0
BT N =1.0 FIAIETIRE *=0.9 RMMHYIIO %=0.6 R/ NERTE %=0.5
FTERT 27 3 =0..5

&0 1 HekRl AT AT RUsk=1.1
711 0855 | fptkE 33° 45.5 N 134° 55.2 E 16km M: 3.3
IR 1 FERETPE DMk =0.5
8| 1 0953 | FHBRAHS 37° 12.8 N 139° 05.6° E Okm M: 2.9
TR 1 T4 R *=0.8 AETHKR=0.6 FAETTRKIR*=0.5
9|1 1141 | EmEREEY 37° 03.7 N 140° 45.2 E 14km M: 3.1
TS 1 @A) %=0.6 VX di=F007=0.6 HAMHIE /EEF=0.5
10 | 1 13 24 | AR 24° 25.00 N 124° 10.6 E 44km M: 4.7
IR 2 TR E=2.3 AT % =2.2 AIHSEIRNT % =2.2 FrERTRE=1.9 MENTihT=1.8

EMRIF=1.6 AIEmEALR=1.5 AIEf#HI=1.5
1 FETGHRE *=1.3 7TENT LRk=1.3 %Rk I1=1.2 7rEnTEER=0.6

11 [ 1 17 03 | BARIRHGH 35° 18.0 N 133° 17.3 E 8km M: 2.6
ST 1 ST R < =0.7 SSHEEEHTESSE %=0.6
R IR 1 ZERii A AR =08

12 | 1 22 35 | ZIRALES 36° 45.8 N 140° 34.0 E 9km M: 3.5
PRI 2 mEkHT PRk =1.9 FREXH TR %=1.6

1 EgkT R %=1.3 H i+ ERTAGR =11 K {-HTHLH %=0.8 H ZmBhJI/INF4R *=0.7
HRERE TS %=0.7 HEARHTRTHAT %=0.5 KT L/INE*=0.5 {J@iiH4=0.5

13 | 1 23 23 | KRBufALHs 34° 54.6° N 135° 34.8 E 12km M: 3.1
SR 2 ETARR=LS
U STRRGLIAE %=1.0 ACLLRTIII: %=1.0 AT 0.9 SCABITATR A +20.8
PIATFIAEER=0.7 fITTZNT=0.7 TR %=0.6
KB 2 EARIELA =16
1 BRI =12 BT %11 GRTHINT=1.0 ACHFTRLIT 0.9 BT AT 4=0.7
R AH =06 SETISE=0.6 FiilTyr s 2 F1o4%=0.5

14 | 2 0118 | FRHULHHE 36° 01.6 N 139° 54.5 E 44k M: 3.2
DI 1 AR TR =1.0 NSEEAVINI%=0.9 /NEEH LER %=0.9 iR +=0.8 TIEAiAMN *=0.8

SR & fy%=0.8 AERiiAH%=0.8 > IXifizhFx=0.7 FUuiFIH%=0.7 #JI[fiPIH *=0.6
SOfifilli=0.6 TR *=0.5 FAdiT R x=0.5 BI[1EH*=0.5 LJfirfi#4=0.5
DLNFH B WA *=0.5 i Nt %=0.5




MR | GRIRRE |4 fiaicy TR X b5
F | BBy | Hoo B G E D
NS 1 HiARTIERT=0.9 BELRHiA7 IS %=0.8 SEARRTEA%=0.7 TR P %=0.7 FH = T EHT=0.6
TR ARG *=0.6 FEH/M3%=0.5
HER 1 AEHT FREZ0.6 = fUHTA85H %=0.5
15 | 2 04 48 | f&@&FRHP 37° 24.6 N 141° 19.9 E 34km M: 3.7
B 2 RSN TAGA R R % =1.6 HZERTILH *=1.6
1 HATIAREEIT % =1.2 JRJTHTEEMG=1.1 STNTAN %=0.9 JIIPFAS T)1=0.8
& REPET R A % =0.6 &R FhEdisz LAY %=0.5
16 | 2 07 14 | TEERIT5H 35° 52.1' N 140° 54.5 E 15km M: 3.3
PRI 1 R TFIRH *=0.5
TFHER 1 #kriiam=0.7
17 | 2 17 31 | &R 36° 58.4 N 139° 23.6° E 4km M: 2.3
TR 1 FEREIS AT FfE sk=1.4
18 | 2 23 33 | 'mhRah 38° 19.1' N 142° 07.2 E 47km M: 4.1
PEE 2 —BATMHERAT %=1.5
1 KT IARNERT=1.4 —BIrHTFBENT =12 —BIr==ARMT =1.2 Fapiis H i T % =0.9
SERATEIR %=0.8 42T %=0.8 KRR 1IHT=0.7 b ErfiFHENT %=0.6 —BIi{ERNT %=0.6
EEETH K %=0.6 25A T BNT=0.5
(ze 2 FATIHRANT %=1.6 KUVATTIESNT %=1.5 g —[iTEH)11=1.5
1 SUAETRRA =10 2ol 18T 4111 =1.0 SEEHTARE *%=0.9 KAlEHTHEA N %=0.9
BOKTTEERT % =0.8 F&TFHEPA % =0.8 KUIAETRE=0.8 Kk TR *=0.7 X&) =HMT=0.6
KT J1NAERT % =0.6 JIRTIFES 1 *=0.6 =i IRHTH) I %=0.6 & KEENER *=0.6
KT HNT=0.6 HAAET/INEF %=0.6 JIHHTHI I %=0.6 #AEMTE=0.5 FERTFEN=0.5
FETIRIT=0.5
19 | 3 00 43 | AEAURKE - ALHs 32° 19.00 N 130° 32.8 E 6km M: 2.9
REARUL 1 EREERTE =14 SAEATAAE=0.8 J\fRTEANT %=0.5
20 [ 3 06 26 | FERILER 36° 15.60 N 140° 25.9° E 63km M: 4.1
/1 3 BRERTAE %=3.0 OV b mimtiis k=2.7 A \rmBIl/INFAR%=2.7 B 7 Hifi*=2.6
2 BRHHR Ex=2.4 /NEEF/IVI*=2.3 /INEETEA %=2.2 FHEKETHE O %=2.1 %Mot *x=2.1
HALH-HERT AR % =2.0 HliH4=2.0 OV= B2 M 800 11%=2.0 BYI[HH %=1.9
WHERE I *=1.9 FakiT N k=1.9 EkiZeR)1k=1.8 ZKIRAT/IME%=1.8 HfEFHE*=1.8
AT k=18 ARk =1.8 KFHANT=1.8 FEEAETIAT *=1.7 $MAHES *=1.7
ANEEMT EERE =17 AT % =1.7 WPkt k=17 Ak =1.6 FPETFIH*=1.6
TR D Bifi b *=1.6 AFHPNERT*=1.6 &R Ff*=1.6 Alilifiii=1.6
HHERETRENT=1.6 233239 SRR k=1.5 B4 [TEix=1.5 FmeiEd k=15
FRETSRE=1.5 IRETHTHEE %=1.5 i P x=1.5 FHRmETITRIT=1.5 KRS TitkE=1.5
1 HREREH bk =14 IREHIGE x=1.4 AR\ %=1.4 ik «=1.4
Ry T IR sk =1.4 FRdSrfifeprk=1.4 1TJ7mipRAE k=14 R)I[THEERE % =1.4 JRERTIHL%=1.3
Frdcrifbte % =1.3 HuMiA=1.2 17mILHE *=1.2 17h T K& *=1.2 Afak*x=1.2
R ETARET % =1.2 KFETHLE *=1.2 #kiiicN=1.2 ERiHa Fx=1.1 HHfRx=1.1
KPEMTREIENT k=11 B A ETHITHEIT %=1.1 > < Itk %=1.1 #HHARTEinT %=1.1
Oz Brepil/ EiT=1.1 JERSRRsAT sk =1.0 S MR+ =1.0 REfrigaey £=0.9
OLNEHRTEA %=0.9 FHEKEHERS*=0.8 Fliizamd+=0.8 SuHHEE » &%=0.7
HFmisFM %=0.7 [ RATHg%=0.6 JHHTILI*%=0.6 > (EH/NE*=0.6 FZEHADLNT *=0.5
TR *%=0.5
fE 2 SEHFKHE *=1.6
1 SRR RIF =14 RESITHEREHA k=12 HEATTASEET *=1.2 fIAETHiA/EE=1.2
FIFINE k=11 FERTREET %=1.0 AT %=1.0 WX TR *=1.0 VX i =FRT=0.9
JINBFIT/ NPT % =0.9 AR %=0.9 HIASTIHHENT %=0.9 F{Rmi#*=0.9
JEE) [T AT 0 =0. 8 SEAHT AN % =0.8 FuBERTALI %=0.8 JIIP9A; 1) 1[N F % =08
TRITHT4HAE=0.8 EATIANG [17=0.8 AETHAE %=0.7 “AMmighE *=0.7 )BT FR*=0.7
ZEETH I\ % =0.7 1&&EEFRT FLa KA R *%=0.6 AITHEN=0.6 VW& i/ Mai=0.5
RESMTHEE T EBFN %k =0.5 JIINAT)IN=0.5 HEATR) K] 11=0.5
LN 2 HERfiAE*=2.0 2 TI4E7=1.9
1 T HETk=1.3 SRRT SR %=1.3 TIERTHE *=1.3 ERIRITA R =12 FEEILHTFR=1.2
HiATRE | M FSEE % =1.2 KHJRSE k=10 HiARIRE ]/ %=1.0 FEFH A *=1.0
B ATERT k=10 FEMAHREH%=0.9 EitiHi+=0.9 HtiE11=0.9 BtHi4HiAH] *=0.9
Wik & < 2N %=0.8 FBFiEAmR *=0.8 HGTiAEE *=0.8 BEEH NFEF %=0.7
JNLFREAS %=0.7 HYErTRAR) IHESR AR %=0.7 HYEhisPshnmT =07 FH0 e iiH ERT %=0.7
FHCETIARENT=0.6 SEARTILEIR RS %=0.6 AR S LTi&AT*=0.5 HYriieRITHF *%=0.5
JEYATA =T %=0.5
FER IR 1 BT =11 FEETREIRE %=0.6 FifTHvNI=0.5
B IR 1 PAETTH *=0.7 MEHMHR*=0.7 sEFHiH *=0.7
TRER 1 PRIRTRRIR A *=1.2 FEFEH=1.0 FEOHZR *=1.0 FECDPR) I %=0.9 pHEZ=#=0.9
ERTHERG 5 %=0.8
21 | 3 07 16 | FUEBATRIEDS 35° 03.5 N 135° 49.5 E 12km M: 2.7
PR 1 WHIRETR R % =0.7 Wi TP AR AR % =0.6
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TAERIX I %=0.6 UL FRUX# 2 IRT %=0.5 FUERALXH)I[%=0.5

35° 47.1' N 140° 54.8 E 13km M: 3.5
TR % =1. 1 ZORNGTITE % =0.6 KIRFENSTTTEATE=0.6
BRI ART=1.4 Bhp iRy =11 FIUTHCR *=0.6 ZHH21=0.5 Jiifi=%=0.5

35° 46.8 N 140° 54.7 E 12km M: 4.5
PRI %=3.9
AT O % =2.5
PIRBENGTERIZ=2.4 WPk N=2.4 FRECTHE % =2.4 Wikt *=2.2 it *=2.0
FRETHIT IR sk =1.9 ZRUREENS e =1.8 Rz =18 BFriiHer*x=1.8
R tx=1.8 /INEEN FER %=1.8 SUTM4=1.7 FE/WTIAIT*=1.7 BFii=FH*=1.7
TR 4= 7 =17 SRS % =1.6 FrTiRR k=16 1T HTIMAE %=1.6
HilTEER k=16 BRMHR - *=1.5 AMHAM%=1.5 2xFH2 5 SHAFM %=1.5
ATHILE k=15 > | Eifi/hEk=1.5 $EMTERM=1.5
T e k=14 A AR k=14 JRIPNETEGE H k=1.4 SORTTEH=1.4
THA D B Lt k=14 1THTiEE*=1.4 ST ST *=1_4 IREHiEH*=1.3
IINEEF/NI%=1.3 KFHT k=13 FHMHA T k=1.3 AFmHPENT *=1.3
OXHTRER *=1.3 HMTAI*=1.3 M T *=1.2 #HHER *=1.2 FHRATAi)I1=1.2
HARATH ARG GANT =1.2 AR \gh%k=1.2 FfRETHh k=12 ><ITH W@ *=1.1
Oz Beh iR «=1.1 ST =11 TEABAT*=1.1 TEHRZ*=1.1
BN HTERE =11 SFERTABAT k=1.1 SEATRM =11 SR dk=1.1 20T/ M2 %=1.0
AT % =1.0 AT TN %=1.0 SCEMIL%=0.9 AFHi4M=0.9 /NEETEA*=0.9
HSLTBI NS =09 AT HE =09 £4)IIHPIH *=0.9 A 2% +=0.9 B *=0.8
BT 7 5% =0.8 OV b Aanmisia)l*%=0.7
St PHT=4.1 ST e T % =3.8 JEiTi&EAE%=3.5
JETTREYE 2 N *=3.4 Z AT H=3.3 HmA#E *=3.1 Jilfi—=*%=3.1 [fBEfi45 IR %=2.9
RRESEITE )1 %=2.8 pkHTi{ERIT=2.8 (LR EE R A=2.7 LR Ees *=2.7
SR/ % =2.7 B4 H A =26 [T\ B it/ ~%=2.6 HENTH%=2.6 FHT{ K *=2.6
THEN AT %=2.6 Sk THREH=2.5 FERPR)I%=2.5
BREIERTRRS % =2.4 ARETHTRAT*=2.4 TIELHEX/MVEE %=2.3 BHEFRZEH=2.3 FHTAHT%=2.3
il % =2.3 \fi/\ff*=2.2 FEfte*=2.2 |IURTTRRITE*=2.1 LKA *=2.1
FIHPE =21 (LA k=21 TR XEAT %=2_0 AT E %=2.0
TFHEAE R IRAE ST %=1.9 AR T-%=1.9 WJAiliEFE %=1.9 HeHsUaR*=1.8
TrerhR X tdup=] .8 TIE X THER Tk =1.8 FIPE 28 *=1.8 THEMEXEAENT %=1.8
WATTHEETE=1.7 FRTEENGEGR *=1.7 FIIETH AR *=1.7 FIPEHTAT =17 FRTa*=1.7
W BRI =17 W T AT R k=17 {Ha HATh G %=1.6 JLHILEATH H *=1.6
B A Bk =1.6 WUARATTIRENE *=1.6 HIT{E*=1.5 SMTZZRAH *=1.5
ARG AT % =1.5 WHITTE4=1.5 BT *=1.5 KEAEATANEx=1.5 HEHFTEHR*=1.5
HITTERT=1.5 [0 %=1.5
THESEIE AR % =1.4 MTTRBM =14 HFEHEDFEFR*=1.4 THFXISWDAEF %=1.3
AFBTHIRNT % =1.3 TP -HEFR 7-k=1.3 BT KEA=1.2 RrhTEr %=1.2
I\TFRATRFIEFTH % =1.2 JHZTMiFE %=1.2 KT +=1.2 SHEiTEE *=1.1 —giT—F=1.1
BT TEERE =11 S Aifsiir A %=1.1 KEEIRLEx=1.1 FHTHZE*=1.0
FRE TR %=1.0 PERIT F2#8%=1.0 BAR A *=1.0 BJIIHEGE *=1.0 FHT FAEF*=1.0
FAPRBTRAS %=0.9 i) [T/ % *=0.9 1&)I[i/\=0.7 AREETIAM=0.6 BifiAffL%x=0.5
k=17
EARRET AR %=1.3 T *=1.3 FEETAEIT%=1.0 /NMUTHES *=1.0 EW il *=0.8
WA HTAET-=0.8 HHARMHTIEAT=0.7 EHTHIT*=0.7 T = THHAREFT=0.5
EAITATR % =1.6 FBHHFHR%=1.5
FHEH AR *=1.4 FHEHAFHTH %=1.4 S\ EskXAEx=1.3 B *=1.3
ZiReE =13 HIE%=1.2 AT TEE *=1.2 LAMEM*=1.1 S\ FHfmXEmD=1.1
DA AFNR *=1.1 AEH FRR=1.1 JIIAfFEAS = *=1.1 FHH LM %=1.1
FEThRIR k=11 SETFH R % =1.0 FieiEr kil =10 /it x=0.9 &\ = E P XHER*=0.9
SNV FEKRERRBIT*=0.9 SV 7= F REKIRIR *=0.9 B 45 %=0.9
SN FEMIXANT %=0.8 FMRITIAMA *=0.8 AETTHEE*=0.8 S\ P RK TS *=0.8
Wik =0.8 A BT A %=0.7 BEATI AR %=0.7 S\ = EIbXE R *=0.7 iF5TAN] %=0.7
JIEHEA%=0.7 JIIAH="F1%=0.7 MEHE7E %=0.7 Heilimdi AR *=0.7
B B =R % =0.6 AT %=0.6 NIZEHTAL520 %=0.6 #i/IIHiR *=0.6 AEi%HE*%=0.5
PETTEE %=0.5 [BfiANT*=0.5
R XA TNT=1.6
BRI k=14 BRI AN % =1.4 BROR IRBRA k=1.4 BAGTF) K ik=1.4
SO A k=14 BTN =14 BORURE XA *=1.3 BRI S *=1.3
HOTH XA T %=1.3 HUERZEHE=1.3 SRR % =1.3 HRUS X AbA) 1 % =1.2
HRUR N RARBARG sk =1.2 HURCRARRK N A % =1.2 BRI E % =1.2 /NER/IV 0T %=1.2
HOR P R k=11 BTG 7 JF sk =1.1 BV SX TEHERT % =1.1 Ffiita>> U » F%=1.1
R TARERE LR =11 B TR R *=1.1 R R R *=1.1
BRI A AESENT % =1.0 BRI XEE L & k=10 BUEARKANT %=1.0 BRAUETEX LA %=1.0
HUEHTE R A AT =10 A\ FEFHs N *%=1.0 FRARXTH*=1.0 FAUTHRXHE*=1.0
BRUTINR S % =10 BHEREARFH)IIT % =10 IR % =1.0 HE0E) IX5)11%=1.0
AT FH AR % =0.9 HURGEIX H4 % =0.9 HURH PRI A H %=0.9 HASURKAR—Y ¥ *=0.9
G % =0.9 FATRHIRZEE) =08 FAUE XML *=0.8 HAUKHRANH *=0.8
HOA A X SR %=0.8 HATHEFX hdk=0.8 HEFiiffi] *=0.8 FEHLTHiHH*=0.8




Lt Laoriiga prawe — ——
AW 5y |4 Mo R G D)

HOTRE MG % =0.7 [ESyFiiA=0.7 FAFIih =07 BATHEA R *=0.7
HRURAX BTG *=0.6 BRI FESFHNT %=0.6 —JEMHEAHR %=0.6 HaTHTEXHEELHNT %=0.6
FOHE A XA %=0.5 FRTHEEAXAPNT %=0.5 FRR) XIART %=0.5 HRUHUG XL f:%=0.5
UK S AR % =0.5 FURC H BRIy =0.5
PR 2 RREPALX A & AR %=1.5
R RXORIAT k=14 ) IR5) | IRFIX B AT sk =1.4 REIRRZS) | KA =1.3 REEERXHINT % =13
R AR - T k=12 AR AT k=12 BRI = 5 %=1.2
BT EE 4 BT % =1.2 JIIFE AT E R % =1.2 B FREHT k=11 X x=1.1
JHIRFEER FFART k=11 ARG AR % =1.1 FEPRILTFT=1.0 B FXEEE *=1.0
TR AGAS % =0.9 FREHEFE X ALILA G % =0.8 FRELNEX A 15 T % =0.8 HRIER X FIRAT %=0.7
FRIEAIR X AL % =0.6
AHTPEAPINT=0.6 781 ERAT %=0.5
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24° 4.7 N 125° 21.3 E 17km M: 3.2
BT ATk =0.8 B B TiRiEAr=0.7 B ETERIEE %=0.5 =i ETER FHE=0.5
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3 1816 3 36° 33.3 N 141° 9.5 E 47km M: 5.5

SEVATIRG % =2.8 B TTHAENT % =2.6 jEERT % =2.5

2 CORITIURE % =2.4 BKATENT k=24 BRI ENTARMER %=2.4 Kitid) I = HIT=2_4

KIFFTFARIL % =2.4 JIA]JFITHTRE % =2.4 4 M HE =23 LBTHE «=2.3 B a1 *=2.3

TR ESMT =23 FRFITRIA % =2.3 B MSEnT Hogi i k=22 BoKirg T % =2.1

K JHACAT % =21 FUARAT SR % =2.0 [LoehTAAR *=2.0 BANETIRA*=2.0 FERHT4AR*=2.0

RIFFTERL % =2.0 KA A *=1.9 F&iRANER *=1.9 ATENTHE%=1.9 FENT T/ *=1.9

HATTEBET =19 KIFTFERE *=1.8 JHANHMIIE=1.8 BkirkKLMT %=1_8 {lH%5H=1.8

FABETHA 1 % =1.8 UEFERIEN +=1.8 IIAEHEF X Fili=1.8 ILET KR L k=17

KT HIT=1.7 Lo @R k=17 BRI =17 e BN *=1.7 R *=1.7

MIBEKAXILE*=1.6 F&TRTAH*=1.6 IIEHFERNE *=1.6 I HEXKA *=1.6

TSR % =1.6 KIRHT ) IKIR=1.6 B EIRE X E k=1.5 BTN %=1.5

KT BT sk =1.5 KFANT 58] sk =1.5 LA REEHE % =1.5 Kii=AA*=1.5

ENGENT NEFH % =1.5

TERH A %k =1.4 TEFHTA k=14 TATREA *=1.4 tr EATHE I k=1.4

B XK A=1.3 JEFATHGx=1.3 FAIMEA *=1.3 M _FETER)1=1.2 RIFE L *=1.1

LEHMTARIT=1. 1 EIOMSEm i k=11 KIS T *=0.9 FERHZEN=0.9 &b J%=0.9

)T 211 % =08 BKTAHNT % =0.8 JLAMT Lii=0.8 A &TIRIT=0.8 FURIEIL *=0.8

BT HAANT % =0.7 &b BRT k=07 KAk =0.7 HKiiE LmT %=0.7

RAETHIRAE=0.6

3 T T E % =3.0 JE{\BTIkE=2.8 ARLTMEENT %=2.8 FEAST AT %=2.8
JIMRRTEE 2 1 %=2.7 EJIRPING *=2.6 BATTTRARNT %=2.6 KA FIAA%=2.6 SRIGHF IR *%=2.5
FE AR TR X P *=2.5

2 BT R *=2.4 PEFTHE*=2.4 FIEET/ AR %=2.4 BRLTBIR *=2.3

) [ HEWES T % =2.3 ~AKATHi#hE *%=2.3 FHE Tk *=2.3 JIIPIFT )P R *=2.3

S MR A % =23 BT TLEMET %=2.3 AR H=2.3 V& AigiiT %=2.2

FHRTTT ] k=22 —AANHTHH % =2.2 {RITHTEHAE=2_2 FaFR RS hiEmT (X 5 AT k=22

G [T\ 1L 3k =2.2 SR SR =22 S5 AT ANIAE % =2.2 TEABRAER =22

T S FEATR | JF % =2.2 R himT % =2.2 VWb /M4 im=2.2 Bk «=2_1

[E RRTHE k=21 RFRRETHIEET AT % =2.1 2yt PR =2 k=21 f&SHAAART=2.1

WHOEHIEEA %=2.1 IR %=2.0 AEHAR %=2.0 A& %=2.0

W E HREI Y i % =2.0 fEETIRORET % =2.0 JIPKR )P/ NLAE%=2.0 KEF#h#E=2.0

HTHIIT AR Y VR % =2.0 FIARE TR X = Sl1=2.0 FRHisR*=2.0 M3 *=2.0

REBRITARR % =2.0 BT M7 %=1.9 KEAEH*=1.9 Fiik(E*x=1.9 MZENTILHE *=1.9

RIRET—ARA % =1.9 THRMETRY) [BHEF % =1.9 A iEiN=1.9 fR/aAEHT FAbA RS HUF % =1.8

KRERTE |- % =1.8 HRATEATES *=1.8 1@&IETTR W] %=1.8 @R %=1.8

EIRT T\ NI sk =1.8 AT Rk =1.8 W& i —FnlT=1.8 7&)IMT7E)1]%=1.8

BT ESRILMT k=17 ZBR AT % =1.7 VEHM PRI % =1.7 ST N %=1_6

BEZ TG K % =1.6 ENTAR *=1.6 “ARATIA A %=1.6 SHFEEITAM T *=1.6

PTG TR A =16 R/ REAT FAGA S k=16 SEEATIMAN=1.5 REFGAKHT*=1.5

BE S TEANT k=15 MARTHIA T EE=1.5 LAk *=1.5 HIEHTHE*=1.5

AHEHRNTE AT % =15 EATE IIT=1.5 5T %=1.5

RESMTHEE T FEPN k=14 SASIT BEHAEA k=14 /NEPIT/ NEPTIT k=14 45 Bs(Freili A 20T k=14
AEUTEFR=1.4 JIINKATIN=1.3 SEIATALAHENT % =1.3 mAEITEE=1.3 =K %=1.3

B ITTRALRT % =1.2 /NEFHTHIE sk =1.2 MHERTHASE » Fosk=1.1 ) 1IM] FiR%=1.1

TFABRT S k=09 FEAEMTIR k=07 HEMTIA) 1K) 11=0.5

H LT % =3.0 WK HTIAHNT %=2.5 &#krT FFfi*=2.5 HMifH*=2.5 KT/ ME*%=2.5

HHRSTETA T %=2.5

2 KIS k=2.4 BYIHEAHE*=2.4 SRMHTR Fk=2.4 KFHPERT %=2.3 SR k=22
OV= B i sG «=2.2 R IE*=2.2 FFERETE 0 %=2.1 /JEEf EER*=2.1
HSZHBIINERE % =2.1 HSCH-FERTAES %=2.1 /K Hi487=2.0 dLARIRmBIEET %=2.0
ON=B e i) =2.0 FRETAHEE *=2.0 SHPEHT/i4E=2.0 £4)1ITERE%x=2.0 ARE(riIGE *=1.9
TEEATRA *=1.9 IS %=1.9 AP M TN %=1.9 FHAH HmflT*=1.9
FEAKTTZE )1 % =1.9 A5 FAR%=1.9 WEkiik.2 N=1.8 ST *=1.8 frfkrfitir*x=1.8
HPEHIP % =1.8 SRMTIER *=1.8 FHATI/KIEENGNT *=1.8 HEAEIL *=1.8
IR AER % =1.8 /NEE/NIk=1.8 TfTH4=1.8 TR *+=1.8 AMiiaH*=1.7
HRi k=17 S <IEHRTEE *=1.7 ZKIREIETET=1.7 KREIRTE T *=1.7
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R E AT k=17 il ek sk=1.7 Oz bRl _ERT=1.7 Adiidhi=1.7
SEHBWHTNE*=1.6 AT /\FFx=1.6 fEkiifi«=1.6 /T *=1.6

FrdiAsTe k=16 FUETH Pl sk=1.6 JREMFTHIL*=1.6 253 H03 9 S LM *%=1.6

TR *=1.6 /EETRA *=1.6 $EHTEM=1.6 FHAXMETHTHENT *=1.6 #PIil *=1.5
AR % =1.5 ] R ek =1.5 PNETIETE sk =1.5 2RIt i ik =1.5

T IRDN D SRR %=1.5 D «=1.5 175 mILH*=1.5 750k %=1.5

BNTDPIH %=1.5 KM =15 NZEfiAGMT *=1.5

HEKETPEI=1.4 FERETEE *=1.4 IFHFH*=1.4 50TERT *=1.4

O NEBBNTIEE *k=1.4 FelfrfiZaE «=1.3 FHERE TR % =1.3 RPATHENT *=1.3

IR ERNT Rk =1.3 ZRIRIT T T RE % =1.3 I\ T4 k=1.3 BRiTaH=1.3

FRErT T IR =1.3 FESHT/IME M % =1.2 SFUPmEs » Bk=1.2 FiEXET _b/NEk=1.1
AAtipek=1.1 SFHNE R =11 SEATTRI k=11 FREKHTRTEIT=1.0 fRgriidek+=1.0
FIARETA)11=0.9

WA F=2.9 RIS *=2.7 KRMEHZEL*=2.6

FEARIRIT AR k=24 FHFEMTHRH % =2.3 BIZENT=F 1-%=2.2 Erfi AT *=2.2 BT %=2.2

H a5 k=2.2 AR &H7- 20T % =2.1 KHEFRHENHIT=2.0 ARZEHER i8R *%=2.0

s B %=2.0 BREBILT A %=2.0 FUFHTHH *=2.0 KHEHETART k=19

TRZEdER 3Rk =19 MiARE < BTG % =1.9 HiAIRE]) IB]/N1]3%k=1.9 FER=HFRAT %=1.8
HAMTALE R RS % =1.8 FES ILHFR=1.8 TEH/IMEH*=1.8 SRR EAR%=1.7

FERE TR k=1.6 _E=)IETL 6 & & %k=1.6 IR R4 %=1.5 FERTREA *=1.5
SN SET k=15 HiARE < HiiEE) | *=1.5 HiABRE]) I MTEEE%=1.5 F#iAfE%=1.5
HYETATART k=14 FiTER%=1.4 BYXmi)1=1.3 BehieB*=1.3 RMTiANT *=1.3
PR =13 T T REN =12 ERIFRER % =1.2 FEETA BN *=1.2
FEATHAERAM TR s =1.1 TAEMT@NT k=11 B iR IIRR A k=11 AN EA *=1.1
PEBFTHEAE R % =1.0 FE e HilEH % =1.0 AATTEN=1.0 AREHEIR iR %=0.8

HYei eI =08 HYEiiHekam =0.7 H¥iMidoc*=0.6

BT R LA *=1.6 —BITfERIT %=1.5

WA k=14 KIDMTRERME % =1.3 BNHAIRX *=1.2 —BIfi TN *=1.2 4k ErfifaEET*=1.0
Bl TTHE %=0.9 —BITIERIRAT %=0.9 —BITTILUNT %=0.9 —RAMI=HNT %=0.8 JUEF-riTHEH*=0.8
TEETA AT % =0.8 JEEFHTH AN %=0.8 S ihZENT +=0.8 BTl FH=0.8 Jb EhidiFHET=0.6
) | IRHT=0.6 AZETiRIR=0.6

KRIETNHT 4 7221 KRR *=2.0 LIUTHIE =20 PLETRIG*=2.0 @l *=1.9
L) PERT /A k=19 FAEERTSERR % =1.9 maBGT — i k=1.8 KEHEEFHR*=1.8

AR =17 ARTERAG=1.7 BURh =16 [L3ANTHY f%=1.6

APIFTRR k=14 {plLRTA =13 (Lo BT sk =1.2 JaldbWTR k=12 Ja)I BT RHR k=12
TEHFRE k=11 f ERTART % =1.0 EAERTATEENT =0.9 KA HRTHAT =0.9 JHH T 1#=0.9
=)IBTREIL %=0.9 FHEATSTE %=0.8 KEFHE/K *=0.8 ZERITHHJ+=0.8

LT/ NERT/NEV NI % =0.8 HENTEIB=0.8 AREHIT#5*=0.8 EHfiEEo L%=0.7

LIRS HSRATRT % =0.6 FEYLHTPAR % =0.6 BRI 1=0.6 Sy 1 *%=0.5

WA TCAERT %k =1.7 ¥ [T %=1.6

VBHETTEANIT=1.4 JBHEMTERIT k=14 BXET % =14 FiAETTH)HT %=1.3

FRlAE T B ORARAT % =1.3 KEATPEANT *=1.3 FEEIAFINTEE %=1.3 JIRIT A DOH{*=1.2
RGBT sk =1.2 BiGHmEmT k=1.2 FiETE LR *=1.2 ERfEnm =12
MRS SRET % =1.2 YR PEARHNT % =1.2 AEARTIEET k=1.2 BJIIFIRER %=1.2

FES TRMEBTIRE % =1.2 KEATH BT k=1.1 KEAFHHSHT k=11 251/ k=11
AFGTT A EANT k=11 FATTHENT % =1.1 GHEMETIHRIT % =1.0 HAETRMERT=1.0 Z2 izt %=1.0
PAEMRFTHISE % =0.9 KM %=0.9 73 HTHFMNT %=0.9 KM AN *=0.9 AEAHTFEENT *=0.9
) THALRENT % =0.9 5N NP % =0.9 HAHTHE=0.9 Z &V ATARENT %=0.9 FAMHT FHTH %=0.8
(RIRTTHERNT % =0.8 F &0 TR 2 W] % =0.8 /IR0 *:=0.8 iy ey %=0.7

R INI=0.7 #3)1HA TS %=0.7 BERRERASSH:%=0.6 ZRIFHH*=0.5 BEEMREIT=0.5
EAETARR k=18 HZEMT KRR %=1.6 & AHHAEHH *=1.6

DA F =%k =14 ABEMHRE*=1.4 A ETEEMGE*=1.4 REATIRE *=1_3 JIZEMILIL *=1.3
KENTFRA=1.3 AETEE *=1.3 HiREREIMAL*=1.3 JI|AdiPEAS S %=1.3

FRETAR *=1.3 BANimEib*=1.3 sZFHH*=1.3 HFRIT A *=1.2 ZFHJE*=1.2
JiadAk=1.1 FEM EFE*=1.1 J\@iidk=1.1 =iz k=1.1 5)ii&)*=1.1

SV EREXRIAIT k=11 J\ o F RBRIER %=1.1 S\ EFRXFEE*=1.1

WV ERX TR k=11 ARTTEREF k=1.1 1T TR *=1.1 IZETE G *=1.1
ARFETVEERT=1.1 PAMHk=1.1 PEHEATPk=1.1 AEmEw*=1.1 )BT FE*%=1.0
FACRITAAR =10 VEATIIA*=1.0 & isE *=1.0 JIIOf=>Ff1*%=0.9 Fri/AR*=0.9
RERTHIEA %=0.9 1THTIANL*=0.9 BT *=0.8 FHATTPREN %=0.8 £ LATHJe%=0.8

SNV FARER %=0.8 JWV-FRER KM *=0.8 I 7= FEWIRART =08 £, 5= AK*=0.7
RT3 50 =0.7 SWVZEPERFRRI%=0.7 /IR %=0.7 SV kBfX&ED=0.7

FRAANT %=0.6 HHALTTHASENT %=0.6 AT *=0.6 AEATIRMT=0.6 AEATIIIN *=0.6

SEM TR %=0.6 FAGHAM =0.5 JLAHIAM %=0.5 FAQHVTTH] %=0.5 Heliti AR %=0.5
EEUTART%=1.9 FIFE T4 =18 FIFETH AR *=1.6 FEHEF-H=1.5

JETFFE N k=14 T Z =14 FRHEER G *=1.4 FECDPR) I *=1.4 FERH R %=1_4
R TTAIRTT=1.4 TIERIXHRAT % =1.3 S ERRZSHE=1.3 FRIRETAIREAS T % =1.2 BFH iS4 k=12
PAFRTEERAE *=1.2 AHHE*=1.2 HEHFHEA*=1.1 THEPRXFRk=1.1
THEACRNIXAERHET % =11 ) 175U sk=1.1 TR ATHERESFIT =11 FifEmrT=1.1

FITARE M *=1.1 TR k=11 FEATE5 k=10 [LETEA *=1.0 sH%EAT*=1.0
R Tk =1.0 BEEFTHERE %=1.0 FIVHHIEH*=0.9 $k7fi)II0MRT=0.9 Bk1-H#&=0T*=0.9
THELHER VA %=0.9 THEERKAREMEE %=0.9 |LEXH RIS+ /5=0.8 H&HTIETE=0.8
B/ R i % =0.6
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A A AAERET *=1.5

RRPEHT B AR sk =14 RSB % =1.1 BN AIT=1.1 Am%Hi=E0T %=1.0
XPFFEINTHET k=1.0 FrasMETiEH *=1.0 & EriffRk=1.0 FEBTFE3 T *%=1.0

RS =09 FURTTAH *=0.9 B&EFTil| LN %=0.9 BT/ 15 =0.9
FAIEMTEE) 1| % =0.9 B FKEE B IMT %=0.9 F LiiGRT=0.7 B EETF i LG %=0.7 FEmTE1]%=0.7
B EMTIEL k=12 J\TTREARX k=10 HARMENT &K% =09 7S HT RI&HE*=0.8
BOSERTH T %=0.8 30 ST B %=0.6

FKAUTEZL*=0.9 FETIRMER=0.7 FAUTHXIFNEF %=0.7 FKETHIFIA %=0.6
FRIASH: 76 B T =06

FORUE N XA RS =13 HORUTHXEE 5 sk =1.2 BT A *=1.2 FEOR X BURA *=1.2
HOR ST K TEAERT % =1.2 FATTE) KA % =1.2 BT RERATIT=1.1 B THRRA T *k=1.1
HOALX AR *=1.1 HAURIE X & k=11 B I Xk =1.1 FEUSARXA *=1.1
FUE AR AT % =1.1 FRGTXAR=1.1 BB EREEE *=1.0 FAUTHRXHE*%=1.0
HRGNIXG % =1.0 BT & & %=0.9 HAUTHXAT%=0.9 T )I[XFEEH *=0.9
BTEATHPET %=0.9 FUATHEASKANT %=0.8 HURALXFE # Jfi % =0.8 EEEr i fEE 0T % =0.7
AATTPE DD U k=07 HRUIIXHR %=0.7 HAURHXZEE) [ %=0.7 HAHHEXHHE *=0.7
FOROURIRKIFE %=0.7 BURAE B TR %=0.7 FRUHIXAL)115:=0.6 BATHHEA XA %=0.6
HORHEFXIT A 5k =0.6  HURRRE X623 F %k =0.6 HURH9LX 0 AHEHENT % =0.6
HIUCRREAR—Y ' # %=0.6 FETRHXE LR *=0.5 BRI THAT%=0.5 =TTk +%=0.5
HORFAT Y% =0.5

BRI X L FH0T=0.9 ) 11IF) IR X T- 0T k=08 SRR =05 FIEFRRXIEA %=0.5
ERERHE 2 A k=11 EAHTHIA%=0.9 HESTE R *=0.8 FEFHTE AR *=0.8

G TIESE 0 =0.7 AT %=0.6

BiEk k=07

38° 37.00 N 141° 54.00 E 49km M: 4.2

SNVETRREZNT %=2.5 Fkrfidl LHT%=2.5
AETRRAERT % =2 .4 ZAVETHTH k=23 KALATHARE=2.1 THARTHIIEE=2.0 BoKE-EAT*=2.0
B =PRI 11=1.8 KIRFT ) | IKIR=1.7 &) 1T 4 ) sk =1.7 ‘ERgEERTdE *=1.6
BKTTHFNNT 3k =1.6 Kty *=1.6 SR *=1.6 A&ETIRI=1.6 FINETTRA *=1.6
KT HERT=1.6 B —FENTafd k=15 Bk LAT %=1.5
HKTTAEINT k=1.4 BKATEURT k=1.4 KIFHTE/ = HIT=1.4 RIGTHRAL k=14
TETRAERE *=1.4 EITEIR=1.4 KRIRFHTE) AR % =1.3 KAWATAEITHS % =1.3
SRR % =1.3 R TIFAEAA % =1.3 BT/ INEF % =1.3 BORTTEKIT % =1.3 &TiAN=1.2
TBTREENT k=1.2 BKAHANT % =1.2 FRAFMI%=1.2 A M k=1.1 (B R X k=11
SR ARE k=1.1 SRS % =1.1 F&TRTaHk=1.1 BKHRIH *=1.1 RIS E *=1.1
TEJE TG sk =1.0 MRk =1.0 ) |75 % =0.9 Bl | EHTR) [ k=0.9 FEFHTZ#ET=0.9
FIAPETFA) 1 5 =0.9 =INISERTHHHTH % =0.9 SUVBTIAERTVE)1[N=0.8 EiSeERT AR *=0.8
FERH—i8 %=0.8 B HEXAR=0.8 IEHFHEXIEL *=0.8 IHEEHEFX Hin=0.8
L I R Y % =0. 8 IIEEARIXGE R % =0.8 KIGF TS =0.7 EEH] /K *%=0.7
{aJFRMTIUEE % =0.7 LEMMTAA=0.7 lHEZ22p=0.6 KFMT N %=0.6 (L chI7&AR *=0.6
A %=0.5

BTN % =2.3 —BIEARMT %=2.0 [aEnimE MmN %=2.0 KA RREnT=1.7
— BRI k=1.6 —RARTHLAT k=15
KASETTRE) 1 WT=1.4 —BITTARIT=1.4 — BT ERNT %=1.2 SATTPET % =1.2 {EAITHE*=1_1
AL LAY k=11 AT UIT=1.0 VIRATTER %=0.8 HNTTRTRIX %=0.8 BN I[X %=0.7
KISPETTREAT % =0.7 At ErfifERT=0.6 BN THIIIX %=0.6 =& ifiX 5t %=0.6 =EF1THFHN] *=0.6
T ILTERT=0.6 RS EILRE | %=0.6 47 IEATTEHR *%=0.5 —BHifTILRT*=0.5
BN AR KA AT %=0.5 = iifH# %=0.5
BREEATTFRR %=0.6 f&&0HET TR %=0.5

33° 59.2" N 135° 06.7 E 7km M: 2.0
HEMTHE %=0.5

37° 10.' N 141° 24.4 E 48km M: 4.2
FRBEMTALF sk =3.1 t@E/RBPI] A R R % =29 FREMTAN %=2.9
FHRTTHT A k=24 W o & T =FlT=2.4 ARG HIHAT %=2.3 EATHIGHIMT %=2.2 JRITATHIAE=2.1
BBLLITITISRENT % =2.0 22 ITPAlEIT %=2.0 K FhaAk=2.0 KAENTH F%=2.0
JINBFRT/ NEFETIT 3k =20 FEATTH A IENT =19 JIIPIAT BN IPNEE % =1.9 SEHFKH %=1.9
WO HTEIY k=19 WhE HPEHEA % =1.8 " AW *=1.8 HATHEHENT <=1.8
HE AR =18 F)IFINE *=1.8 FEARTIEARET % =1.7 &R0 P A k=17
FHATTRE =17 /NEFRT Rk =1.7 “AKATiAth % =1.7 HRAEAES *=1.7
FAFRES /NG %k =1.7 PR T)1N=1.6 ¥R k=16 izl =1.6
fE ORI LT % =1.6 ZEE) [TH/)\I&(Lisk=1.5 ARG I0T=1.5 PasFRRER *=1.5
SEARRIEEE % =1.5 RYATIA) | HZUE %=1.5 SEEF IR k=15 MamTHAHEEF=1.5
FHRTTERN=1.4 288 ITHASSNT =14 fREPHETRR) 0T %=1.4 mME TR RIE=1.4
FAARES THIERTX ) BT %k =1.4 FaFERS HE S X PERT sk =1.4 JIIPNAT BN % =13
FTHIET A Y N k=13 AR HE % =1.3 JIMEITAE / 0 %=1.3 KEMTEH *=1.3 REHAE *=1.3
AETES*=1.2 WhEh/Maik=1.2 20 TTEBZFT*=1.2 FHEETFITX = 5iT=1.2
BRILTHEA A=1.2 ST E k=12 )07 FiRsk=1.2 ERILFABHR k=1.2 1@E0HE H 450 %=1.2
PRI k=11 A RITAA R =11 @ T NI k=11 RESMT A % =1.1
fE TR % =1.0 [ERATHERH %=1.0 f&ETARERT %=1.0 SHMTHIKRE *=1.0
FEIETIRORET % =0.9 HMTHE *=0.9 fE&ETTFAARET=0.9 F i/ \i%/ ]\ *=0.9




MR | GRIRRE |4 fiaicy R RS b5
F | BBy | Hoo B G E D
PR THIERT XA % =0.9 & SETTPRERT % =0.8 SRR RIF % =0.7 KEATiEE=0.7
FEHRITIRRG=0.7 REANEGAS T =0.7 FREMTHE T FIFN %=0.6 51 FRIKFEF %=0.6
TR % =0.5 =ARBTKHT%=0.5
IR 2 [LoTHTYR AR k=16 VAR k=16
1 B IRHTRI) k=14 AT =1.3 KJn[JFHTHRE *=1.2 SEFMTAN=1.2 AIH *%=1.2
ABTIHRANT k=12 M HTIAH *=1.1 HHEHT /N %=0.9 {LIHERERHES %=0.8 KIFTTHL*=0.8
FATTEFNT %=0.8 KlkjitaIl *=0.8 IEHFHREXIEI %=0.8 lIHEEMXiz REE*%=0.8
EIINSERT TR *=0.7 G KA X I %=0.7 flIi5%3=0.7 FLAMT #8=0.7 £~ f5HTRI*=0.7
B EET=0.7 A EBTATE %=0.6 BUAETIRA%=0.6 IlIHHFHEXKR=0.6
B EIREF X AT =0.5 A RfnER %=0.5
PR 2 HHER TR AT %=1.5
1 BB NERE k=14 R FRTHIE *=1.4 SRIiiA =12 Hhe R il O k=12
WRERE L *=1.2 IRENT A *=1.2 e mdnT «=1.1 HERE FNE*=1.1
HSE-HERTAG R k=11 EkiiZe )11k =1.0 @kt NPk =1.0 JLZRYETiBERmT =1.0
TR 4=1.0 BEF HME k=10 T k=09 FPETIFIH-%=0.9 &4)I[HrEH*=0.9
OT=BIRDHrEAR %=0.9 H ZHfHT*=0.9 #FeKHHITENT=0.9 AHHiiE=0.8
BYNTHPIH %=0.8 FEFHeAH BT %=0.8 B =g *=0.8 &Rifitf%=0.8
ANEERINI%=0.7 FRHEAMTHETHET %=0.7 MM FH*=0.7 O7/-bAilsa)l*=0.7
AKFHART=0.7 AT TR %=0.7 AT HiH I %=0.7 AFHPIRAT*=0.7 SRR (L *=0.6
BRI %=0.6 3§ A9 S b+ %=0.6 SEMTFES%=0.6 > XXM *=0.5
Ry IR R % =0.5 /NERAEYE %=0.5 /NERM EER %=0.5 2x3H28 5 HHiRFIMH %=0.5
LN 2 BIZENTSF1-%=1.5
1 KRHJFHEEE b % =1.3 FEARE TR % =1.1 T = A RE =10 SR e i AT %=1.0
FFEMTAL R % =1.0 ARSI HPoR=1.0 FHAIRET) TN 1] %=1.0 SEARRTSA %=0.8
FEHTREAANT % =0.7 BRIk =0.7 KEJEA R MNT=0.5 FEHTHS HHT *=0.5
B TR %=0.5 A I < HiTEE)I[*=0.5
LS 1 KIRFTAAT 4 7207 KIRATIRF*=0.6
29 | 5 11 23 | ‘EHEh 38° 16.3 N 141° 49.1 E 56km M: 3.7
PEE 1 —PBITTET k=11 —PBIrT=sMRAT % =0.6 JHRIETTAARIERT=0.5
IR 1 KEGF A +=0.9 F&iRAER *=0.8 AXHibkANT %=0.8 RIFTiHH *=0.8 FIAETHRA*=0.7
KIGHHEEE %=0.7 Z)IMT 211k =0.7 HANE T/ NEF % =0.5
30 [ 5 18 58 | FEVLERBEEERTT 32° 09.2 N 130° 10.1 E 13km M: 2.7
FEVL SR 1 REMTER *=1.2 RENTHEE*=1.2 RENTHT *=0.7 FEVLEH/KTEHIT%=0.6
31| 6 0758 | @&k 37° 09.0 N 141° 29.2° E 48km M: 4.3
e 2 WhEHi=Am=1.5
1 ERTATT AT k=13 (BRI ISk =1.0 JRICATEIAG=1.0 AE3ER] Ak % =0.9 SN %=0.9
KAEHTEF b %=0.9 FJIF1/I\E%=0.9 ARILTTHHRGNT %=0.8 HASTIHZEN %=0.8 HATARFENT *=0.7
I NPT N A R HIR 5 =0.7 JIPIRT EJIPN R % =0.6 #)IIATE)11%=0.6 VDX I i *+=0.5
AT %=0.5
PRI 1 BSZHBI NG %=0.7 SMiiaH:*=0.7 BT *=0.7 @kl R)1%=0.6 1J#Hili4=0.6
32 |6 0942 | HGRTE 42° 26.00 N 143° 09.8 E 48km M: 3.3
AimE 1 JRMRITAANT *=1.1
33| 7 0123 | ZRBURAGES 36° 39.7 N 140° 36.4 E 9km M: 2.7
/e 1 BN k=12
34 | 7 0636 | Fodkilibie Tk 33° 38.8 N 135° 58.2° E 12km M: 3.2
FRTLI R 2 FrEmrEE x=1.6
1 KHIETHESS % =0.8 KHIFT AHIEHEAR % =0.6 HrEiAH=0.5
35| 7 0923 | (LERAEEs 34° 15.1' N 131° 27.00 E 19km M: 2.5
=)oy 1 SEHRTTRKSITRKE *=0.7
36 | 7 10 35 | FOAILREEES 33° 38.6 N 135° 36.7 E 33km M: 3.5
PRI/ qii 1 FERTH & %=1.0 FANTHEAR%=1.0 3 SAHMEZ . %=0.8
37 | 7 14 27 | ‘mHEITHE 24° 26.7 N 125° 28.1 E 53km M: 3.6
TR 1w e misLfEE=0.8
38 |7 2214 | EFRM 39° 35.8 N 142° 23.8 E 49km M: 3.9
AT 1 Al k=10 & &iiEii*=0.7 ZdHHZ*=0.7 &A1 ENT=0.6 LB *=0.6
BT EILX# [ %=0.5
39 | 7 2348 | RMREEHES 36° 02.4 N 140° 06.00 E 61km M: 3.3
TR 1 Il 4=1.0 IFEMEH *=1.0 BJIATEME+*=1.0 2 I/ *k=0.8 it FeEd*=0.7
AR % =0.6 HFETIFIH:*=0.6 7T 5 Hifi LH*=0.6 TEE{iARAT *=0.5
IREATATER % =0.5 B4 [THERE =05 /NEEF/INMI%=0.5 FRfkriyT o %=0.5 £ miffilil=0.5
NS 1 e TR ETRT=0.8 i % =0.8 HiARTiERT=0.6 4R =it BT %=0.5




MR | GRIRRE |4 fiaicy TR X M
F | BBy | Hoo B G E D
40 | 8 01 35 | i 33° 41.7 N 133° 35.2 E 19km M: 2.8
TR 1 iyt +=1.1
41 | 8 03 14 | #@EM 44° 15.6 N 144° 43.9 E 19km M: 3.4
AsE 1 RHEITY haF)i*=1.3
42| 8 04 00 | THERALH 35° 45.0 N 140° 45.2 E 14km M: 3.7
PRI 2 PTG +=1.8
1 R LI «=0.6 &M ik b k=06
TEESR 2 JEHTFE L PN % =1.8 b= %=1.7 JHdiE4*=1.7 FEEH R *=1.7
1 fEA#KE *=1.4 S el «=1.2 [HEEH/\ H i/ ~%=0.9 MRS IR *=0.7 $k¥ri/IIOET=0.5
2T 4=0.5
43 [ 8 04 52 | =HREM 38° 44.1 N 142° 27.9 E 31km M: 3.5
IR 1 KAk =1.2
44 [ 8 11 12 | 7l 36° 25.4 N 140° 55.0 E 49km M: 3.9
E 1 HIAETHIA TEEF=1.0 7N =0.6 FWATHIHI T %=0.5
PRI 1 BB IINER % =1.3 i 4=1.3 U7z bR himaiscs x=1.2 Bk k=1.2
INEEMEA k=11 STk *=1.1 Mk L %*=1.1 MmAH*=1.0
WA D L EEF*=1.0 $EMHATH#M=1.0 KHEETE=0.9 HER HTE*=0.9
AP TIRAT % =0.8 ZIREENE T %=0.8 SPaii Rl %=0.8 Hrai9}:*=0.8
FEERE AT %=0.8 BYIFM %=0.8 i FEdt+=0.8 /NEEH/IVI*=0.8
Rk k=07 /NEEH EEE %=0.7 2535039 SR %=0.7 17771l H*=0.7
BN THTERE % =0.7 FHERE T O %=0.7 &M ZE%=0.7 $EHTER *=0.7 AT HAEHRT *=0.7
TSR PN=0.6 Pkt %=0.6 fMmifil1=0.6 KT Hi4M=0.6 HIEKEHILIT*=0.6
WK /N =0.6 ARITT F#E*+=0.5 IRENTAE *=0.5 FRATTL IR %=0.5
{TTHIRRAE %=0.5 ZRIEMT/INE %=0.5
HAAYR: 1 & 7HTZE1=0.6
THER 1 FEHEFOFE=0.7 FEH R %=0.6 FEHAR 7 *=0.5
45 [ 9 02 24 | HRIREFEEM 44° 33.3 N 149° 22.9 E 30km F M: 6.4
AbifiE 2 GIEITRIER % =2.3 BIMENTHA%=2.3 HEETL 2 45k =2.2 FalTALENT =21 BUHERT AR HE%=1.9
FIHEIT P 1 25k=1.8 BRAEHTHHENT k=18 FrOV2 W FP =0T % =1.8 JEHEMPIANT *=1.8
AR k=18 FrOTZ2 WA LTHT=1.7 JRRHT R=1.7 [T ESERT % =1.6
TS sk =1.6 FEFINTIPET k=1.6 HIEHT=E0T=1.5 S HrEEnhf%=1.5
HIEE TR ANT % =1.5
1 JHRRATEEH k=14 FREINTRINT =14 fRETIEMR *=1.4 tRENFEREIE *=1.4 £EHT)I] F%=1.3
ZERT RS % =1.2 FTOVZ 2 MIFNEIE=1.2 RHERRTART=1.2 HPE/KITES 4 4:=1.2
TR HAGE % =1.2 B FJERTEE T ok =1.2 ILARITEES AT k=1.2 FIESHTZEm R SEiliE R % =1.1
PRSI AAE R =1.1 257 JRATSEE=1.1 B0 2 k=11 BB AT D o F 9y 7 %=1.1
HHRTI 4 45=1.0 HPATIH 6 5% =1.0 AT &y 2Hf=0.9 AT #DRN % =0.9 /INE/KIT/INE7K % =0.9
JEFITERIE=0.9 JHiRTERA=0.9 BRARTHIART %=0.9 ABIETIL2 T H=0.8 R=ii#5=0.8
RO %=0.8 JEEMTEE=0.8 FLIRALIKHEHE % =0.8 FLIRALXMEKS *=0.8 HEFINTAH=0.8
ALV TARIX AT % =0.7 F3RTEEIARN=0.7 JrPlT=0.7 FUMRHX TN %=0.7 FLIEAXEHL +=0.7
SIS BIRT R BI=0.7 JABRIAIE=0.5 EZ0] Fg5=0.5 HIEEn#%¥4=0.5
B 1 EAFAERET S K k=14 FOEAY NEERR k=14 /USRI k=12 FLARTER=1.1
BOSEHRTHR R %=1.1 KRR =11 SALHT FALRT % =1.0 HARRTHHTE %=1.0 FARTEE=1.0
P ERTSE{A®=1.0 FARTTHR*=1.0 Fbr IHTEEE % =1.0 FRIFITAK %=1.0 BUEFT RN *=1.0
JFHINAL=1.0 FFARIR %=0.9 U S8 R %=0.9 BRI+ X iEAaH=0.9
WP HIATEF M =09 -EFMZE / b %=0.9 /A HifGER] %=0.8 FHEIAHT P50 %=0.8
TR %=0.8 J\FiEN=0.8 te-ori4xHh=0.8 SN RVKHE*=0.8 4} Il o %=0.7
REIRT=E T k=07 HEAEAT A *=0.7 Barfimi /BT %=0.6 AT *=0.6
AT 1 B ELXEY [ k=1.3 i HEE*%=0.5
TR 1 FEEHIARL%=0.8 FFTAH1%=0.6
46 | 9 02 47 | f&ERH 37° 37.0 N 141° 47.7 E 33km M: 4.2
e b 2 RITHATHHAE=1.9 HF BT =16
1 MYEERTIEA k=1.2 WX Hi=AlT=1.0 5 METAN %=1.0 FkTHEEHET %=0.9
FE S REPRT FALA R HUE % =0.7 FATHATSERT =06 FHHT A %=0.5 EATSIRT=0.5
JUPRS BN/ %=0.5
47 | 9 04 11 | REnfE 27° 16.7 N 142° 27.4 E 40km M: 4.3
HURAR 2 /NI = B A 11=2.2 /NIRRT B P T=1.8
1 /NEERRER=1.2
48 | 9 04 38 | JHHEAEIE 27° 13.9 N 128° 56.8 E 33km M: 3.2
IR 1 GHILETHHIl *=0.5
49 | 9 06 27 | AFIRAEEILER 40° 18.7 N 141° 15.3 E 9km M: 3.0
HRRIL 3 TR NEEET % =2.5
2 M-I %=1.7
1 HAREEENT - %=0.8




MR | GRIRRE |4 fiaicy R X b5
F | BBy | Hoo B G E D
AT 1 ZFAiiagEr (IH) *%=0.5
50 | 9 06 28 | A FWRAEEILE 40° 19.2 N 141° 15.4 E 9km M: 2.2
AR 1 = HTERE N k=11
51| 9 06 33| AFRAEGH 40° 18.9° N 141° 15.2 E 9km M: 2.3
HARIE 1 =FWTTERE NI k=14
52 [ 9 13 20 | ZRBRUREEES 35° 55.6° N 140° 06.4 E 62km M: 3.6
LN 2 HEWiifAE*=1.5
1 HiARMHEET=1.1 @FHARIEN %=0.7 TR TARENT=0.6 {=EFiiAHNT *=0.6
TR 1 BRIk =1.3 RN %=0.9 Tl 4=0.9 ARyt {8 x=0.7 A niffikE=0.7
O IETH/INE =07 SORATEH=0.7 AL *=0.7 LT Fed*=0.7 HLPEi)14£=0.6
HFEmi=RM %=0.6 733 %23 9 Hi L tM%=0.6 /EEH EER%=0.5 ><|THKEE*=0.5
TFEETIAIRAT % =0.5
RS IR 1 JIRETHOH =11 @EXEAThEf%=1.0
R 1 A& FRE=0.9 EAMTAEE *=0.8 ML) %=0.7 % BEBHAEHETH %=0.7 EFHE*=0.7
TS %=0.7 SV HIHFIRKED=0.7 SUW=EXKHR*%=0.7 SWW-FILXKER*=0.6
FHEHAIR*=0.6 AETEHE%=0.5 FMiEH*=0.5 FREMHARN*%=0.5
HUAR 1 /NERVIVIBT %=1.3 BT HAXKFRT=0.6 HREERIXART %=0.6 FHTiE->> U » L%=0.6
HRTREXE R *%=0.5
A 1[I 1 RRIEZR) | AT % =0.7
53 | 9 20 42 | ATFRH 39° 07.8 N 142° 26.00 E 32km M: 3.9
HFR 1 —PITTERMRAT % =1.1 [LFHBT IR %=0.9
IR 1 KAUETRED % =0.6
54 | 9 2124 | A&FRH 39° 13.9 N 142° 22.4 E 36km M: 3.4
AT 1 AT %=0.5
55 | 9 22 51 | Jmin[qh 42° 02.6 N 142° 36.0 E 61km M: 3.7
AeiE 1 O ETENILTERT=0.5 FTOV=7WT = /BAT %=0.5
56 |10 05 36 | KRBT 36° 24.4 N 141° 53.3 E 25km M: 5.0
e 2 TR HRJF % =1.5
1 REEF TR =14 E)IRIE*=1.3 BRI %=1.1 HARTTAREMT =10 Ff T Eam *=1.0
ERRTTA k=10 EHRTTR(E *=0.9 F&ERATIRES=0.8 7&JIIHT7)11%=0.8 \ X T =FnlT=0.8
FHRITERN=0.6 Vv & /A iE=0.5 MIARTHI A /EE=0.5 JRITHT#IHE=0.5
IR 1 FETHAERT %=1.3 EVATH =08 WERTTIH %=0.7 ‘SHINSERT-HHH *=0.6
57 1 KIRATARIRFE*=0.5
PRI 1 AFMHAERT =12 HZHITk=1.1 makii P sk=1.1 Bk s« =1.1
AN+ ERTAGE =10 HififiE4=0.9 #MEmik *%=0.9 B i1/ *%=0.9 HiFETTif4£=0.8
A %=0.8 D IXHTRER *=0.8 KIHEIETT#AF=0.8 W2 N=0.7 @makiiZeR)I%=0.7
FRHTTIERH=0.6 AT HI4MT=0.6 A lmHiftil=0.6
NS 1 RESHSE =12 2FHI5F=1.1 BEMiaE%=0.9 JZEEILHT%.=0.6
B R 1 FHEEBHAEHET %=0.9 HHTAR %=0.9
THER 1 FEHEFE-E=0.9 ki)l 00T=0.7 TIHEFJXEMNT %=0.7 £ HHTZH=0.6 AT A& A *=0.5
BIHERIRGA B % =0.5
57 (10 07 26 | T 31° 15.1' N 127° 30.4 E 3km M: 4.4
R 1 il fERT =08
58 (10 10 27 | WiEE AR 23° 16.00 N 143° 03.1' E 138km M: 5.6
WO 1 /NEEFRREE=0.8
59 |10 16 11 | ZEHEVEHS 35° 21.4 N 136° 52.3 E 12km M: 3.0
etz B IR 1 JIRERTH) IR k=11 I B LRI & % =0.8 25)5ri) | SRl T 5 =0.6
IR 1 R HESH *=0.8 —E AR %=0.5 —=1iT5=0.5
60 |11 05 22 | =yl 38° 19.4 N 142° 06.6° E 36km M: 3.9
"B 1 FEHHENT k=1.1 g =Pl 1=0.8 BoKTEBERT %=0.7
61 |11 12 00 | f@/EMyh 36° 55.6 N 141° 24.1 E 31km M: 3.9
w0 1 HEATHREIRET %=1.3 WhE T/ MaE=1.0 WhE T =FET=1.0 VW& AT %=0.7
PRI 1 kT TR k=10 SR EE%=1.0 BSZHBI/INFH%%=0.6
62 |11 13 21 | ZHIRIEHES 35° 11.2 N 136° 43.1' E 13km M: 3.1
IR 2 EPETAHAT *=1.8

AT MY % =1.0 —E i THk=0.9 RRNiFFNT *=0.8 PN *=0.8
HENHEF*=0.8 —EVHHk*=0.7 YRE TRl 2807 %=0.6 EVHTARAIT =0.6
FEAFNAVEROPI*=0.6 RIUTHTHERH*=0.5 FPHIAHHEN=0.5 tAHETTE2{%*=0.5




MR | GRIRRE |4 fiaicy TR X M
F | BBy | Hoo B G E D
63 |11 16 36 | EFEILE 30° 52.6 N 130° 51.1' E 53km M: 4.4
FEVL IR 3 B OFEMAIMIT *=2.8 STHTERIAT*=2.6 KIFUT{TE *=2.5
2 FERKHERTVE A % =2.3 FhRsim fiT=2.1 BT BATHR %=2.0 FF(HTHE %=2.0
FERE HTHZ Fok=2.0 SMTHTEEE=1.9 V2 RhiFE=1.9 MEEMALIT*=1.9 PRTAHENT %=1.8
FRTTATIR T % =1.8 H{E TR ERTHR k=1.8 FEARRERTHR 5 % =1.8 SO EHiAMEnTE T %=1.8
FEVLETTE AT %=1.8 HfE HTHFH] %=1.8 KR ETTHAR C=1.8 METTHHNT=1.7
W2 RKME22K=1.7 M S OETHHNTAE *=1.6 FERT AT *=1.6
BISHT K BEB /AR %=1.6 1.2 RTEAT*=1.5 RfE-HTP5.2 %=1.5
1 BERET FEc=1.4 mUN Tz Nk =1.4 SR RET)IPE %=1.4 JF{(HETdE)7%=1.4
FATUN TN AR % =1.3 Ze i@ UM R k=13 FE SN i) ROETSE Lk =1.3 FEIR T B =12
FERTIEAET E A5 %=1.2 FRIETRAHIT%=1.2 Fg S-OFihntm) 4 *%=1.2
AT EAENT S E=1.2 BABITR 2 k=1.2 GEREE) P FERRT *=1.0 FERE) (| PYiiehEET %=1.0
W & BOREFTRAT 0 =0.9 RIfETHTH.2 7=0.9 B SO EHAVDHT i *%=0.9 BASHTE 2 *=0.9
EENTEAN=0.8 FRfEmiL)ErAENT=0.7 BAGEMNT 7k RS H=0.7 BRATTRMEITHZ N *=0.7
) T PA=0.7 JEVE R B e B2 J2=0.6 1A R iiaERT FAfE%=0.6 FRTEDFd%=0.5
IR I 1 FRYTTART =11 #RTTER=1.0 AR % =0.7 EIATIAME *=0.7 HMTAH=0.6
/IRTHTE =06
64 (12 09 35 | RIS 36° 32.9 N 138° 44.4 E 11km M: 2.5
HEG I 1 HEFMTALE k=12 T2 5HTHE=1.0
65 |12 11 24 | KEEAEHT7Hh 31° 06.3 N 131° 32.5 E 28km M: 4.3
"I 2 O FETHEGIETRNT =20 AREImERH: % =2.0 FRitaG«=1.6 A deix=1.5
AFFTEHEE =15
1 AEETIE=1.4 BT EIR=1.2 B TTARRAT % =1.1 STZs4=0.9 /IMATIE7=0.8
IR R=0.5 IR HEFIT(AEHE *=0.5
JEVL IR 2 JEETALIT*=1.9 FEETHIRNI=1.8 e RETRR *=1.7 AT HES*=1.7
ST R =17 KIGHT{RAE *=1.5 JFFHITIE %=1.5
1 $RTATIR T k=14 EAETSEAENEME=L.4 B S OFHAIHT *=1.3 FETHELEHZF*=1.3
FERBEITHR (5 ok =1.2 BERTTHHNT FE5 =11 a0 FERT=1.1 BV EAHEbE=1.1
SERTHESTRT#E %k =1.0 Tk +%=0.9 EHHARMEIT 2PN %=0.9 TR H#=0.9
FETIES e %=0.8
66 |12 11 26 | KFEA=EHTFMh 31° 06.9 N 131° 31.1' E 26km M: 3.9
I I 1 HMm#EIE%=0.5
FEVLE R 1 SRR =0.9 FERHHNT=0.8
67 (12 12 43 | ZIRIREEED 36° 04.6° N 140° 00.1' E 65km M: 3.4
(F) (12 12 43 | KBRS 36° 05.2 N 140° 00.6 E 66km M: 3.3
PRI 1 3B 6T EHE%=0.7 £JIHNHE%=0.5
HiAIR: 1 FERE THAARENT=0.7 MiAHI NS M %=0.7 EEFHAINT*=0.7 TEHIHHE%=0.7
AN RS %=0.6 VEEFTHET %=0.6 FEAMTENT=0.6 /iR A %=0.5
FER IR 1 HAuTHRAE=0.7
68 (12 13 49 | ZRIRT 36° 36.9 N 141° 12.2 E 29km M: 3.4
PRI 1 BS7THIBN /N %=0.9
69 |12 20 11 | BEEIRALHED 36° 54.7 N 139° 23.8 E 5km M: 2.3
e i 1 FEREISAT FAT)E % =0.8
70 (12 23 00 | HEEEALES 36° 53.2 N 139° 02.7 E 7km M: 3.1
R 2 bt %=1.5
1 B HETEEEFR k=10 BHTPEAEPIN=0.8 F it H/M11=0.6
71 |12 23 08 | B HER 42° 43.1' N 142° 52.8 E 90km M: 3.9
AetiE 1 2T kb x=1.0 Z2EHTESHAAN % =0.6
72 |13 03 15 | f@ERaEE 37° 04.8 N 139° 2.6 E 9km M: 1.9
e 0 1 Fealsd EiATE % =0.7
73 |13 03 18 | &R 39° 01.6 N 142° 29.6 E 30km M: 3.6
IR 1 mg=pEnT A 11=0.5
74 113 13 24 | ZRBEIEALED 36° 46.5 N 140° 33.7 E 8km M: 3.6
/s 2 ERkTT T =19 KR *=1.5
1 BSCABIV NGB k=14 EkiiZe )1 k=1.4 JLZROETREHT %=1.3 B i+ ERT AR *=1.1
A SEHiRAT%=0.7 FRHERE T %=0.5 HEEREH_L/N#*=0.5
R de I 1 ETEIN=1.4 FERTHIA F/EE=1.1 EATTEREEET %=0.9 WX Hi#iT%=0.9 &)I#/|\&*=0.8
FFERTAL % =0.8 7 M7 1| =0.7 {0 AEPT PGB RAHE % =0.7 ERHEH T *=0.6
TR %=0.6 W& /MG EE=0.6 Vo i —ffT=0.6
75 (13 13 24 | EHEREHH 40° 58.7 N 142° 00.9° E 56km M: 4.0

AR

3

JUFTHIER=2.9
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B ERTIEL K =2.3 JUTTINHL k=22 F ARG S Kk =1.8 HGEF/ NHEFR *=1.6

SO H TRk =1.3 TP HA=1.3 BRI BN k=13 FFARRIERNE % =1.2
JURTRERRX =11 FERT RGP *=1.0 FALAT FIbRE*=1.0 =R *=1.0 > FiFtEE=0.9
LT/ bk=0.9 HULHTES / IR11L%=0.8 FARFEHT I HH *=0.8 FnHTHE*=0.8
B SRR %=0.8 ZFHI/EA/INKRT %=0.8 “FPHT/NZ=0.8 BLEF I RPN *=0.7
SENETHHIR %=0.6 74 FAfHIT=0.6 REIETAR / it % =0.6 +FnrH v+ 0T =0.6
P %=0.6

DEETTRERGR=1.5

WK k=14 P AT % =1.0 A TERFIRET=0.8 P iiablET (IH) %=0.7
J\BEETT SR % =0.7 & TEEEPIKEF %=0.7

1 EAETITART %=0.5

—

= N

24° 44.3 N 125° 21.2 E 17km M: 4.0
3 By RE ST k=25
HHEITER THE=2.2 BHETFERER *=2.1 =ilEiomElt=2.0 =kl N i*=2.0
T R R k=19 B TR k=1.8 B e REPErE=1 7 B SO R EE=1.6
BT RSRk=1.6
1 Ei R R MIA=0.5

\"]

35° 38.5 N 140° 43.8 E 49km M: 5.5
4 JEFEEE.2 P % =3.6 [HEEi/\ A ilith/  %=3.5 mHiifléHT=3.5
JBi=%=3.4 505 1=3.4 FHUTAHT*=3.4 JETEAE %=3.3 Sk Ti#E0T%=3.3 JET#E*=3.2
FEGCHEFEH=3.1 gk O0r=3.1 FEGH R %=3.1 SLEYuT )11 %=3.1 (LR THEH ~%=3.1
EHTTARES %=3.0 FHTHER G %=3.0 LETHEe %=3.0 WREE *=3.0 B&MHAHE *%=2.9
[MEEFA R % =2.9 [LEHTARITIAE % =2.9 FHATIR) 1 %=2.9 mmEri&T%=2.9
(LR TR ERT S 1 5=2.8 ARHEFRZEH=2.8 sk ifit&%=2.8 Z LI/ N k=2_8 RHT#HAT*=2.8
WS EHTRES % =2.7 FATTHUEIR %=2.7 BUERTHY %=2.7 JLLBITH H %=2.7
AHIRRTRRIET AT % =2.7 FOPETARAP % =2.7 THEPUXHMT %=2.6 HATHHE=2.6 FITAK#R*=2.6
T A THEATFNT % =2.5 TR *=2.5 /\fi/\f*=2.5 JHETKE*=2.5
FFETRE % =2.5 B HATLHe k=2.5 Vv § HifiliEH %=2.5
2 —EW—F=2.4 TIEPRXPhpk=2 4 FHEPRX TR *=2.4 S iR TEH=2.3
TFHEAE R KACBAT %=2.3 pRATRIL %=2.3 SRR %=2.3 RARA =22
FHRTERNAH *=2.2 HIFE T %=2.2 BRI N 2ff*=2.1 FHERMBXEEN *=2.1
HiEHES A k=21 PUFERETRERE %=2.1 SERIHT FEARM %*=2.1 THEFXIBPAE %=2.0
P ST k=20 BT AR i % =2.0 NIRRT *=2.0 \ Tl Fnm#ETH %=1.9
FFE T THRAR 7 %=1.9 AT *=1.9 RFITRHE=1.9 BITEAR %=1.9 Wi ATiERFE *=1.9
W HHTRIR % =1.9 THESEIXANEHET *=1.9 HTENT=1.9 SURMIESR *=1.9 Lz x=1.8
A4 =1.8 WB)IITHARVE *=1.8 Ti)IITHi/\i%*=1.8 BFHTIESZA *=1.7 BPHTIRELRIE %=1.7
FATT RS % =1.7 ARTER % =1.7 BEETER *=1.6 PHHTHE *=1.6 BHMALL*=1.6
T TARE %=1.6 KZENKEZE*=1.6 FILATERIS *=1.6 7 Sk 4 %=1.6
ASKETITIRIT %=1.6 fELTALS*=1.6 MR *=1.5
1 AATk k=14 fEILTEZERE=1.4 REETRM=1.4 Wi i k=1.4 BERTiEkk=1.4
W) 1T\ =13 AN HikRA k=11 BBJIITiPNIR=1. 1 BTN HA % =1.0
AT T (7 % =0.9 R F3i=0.8 M&)IITH KA *=0.6
3 AT =3.4 HiETTTIRIR k=33 ARG =3.2 R % =3.1 ZIEnei#k2=3.0
TTITHIRRAE %=2.9 Wik PN=2.9 Wikttt x=2.9 FiiZaat«=2.8 Frilises«=2.8
/NEETT EEE %=2_6 FIANITIFIEH *=2.6 TP £=2.6 $£HTk F*x=2.6 H ii#ir*=2.6
FIBENETHE T % =2.6 OV= B hiRais *=2.6 Sl ii4=2.6 FE/ I *=2.5
TR LI =25 i iitiiE=2.5
2 AFHPNIENT k=24 BOfEFHHE*=2.4 /NEER/INI%=2.4 BUFEH#EA k=24 {75 *%=2.4
BT EEE % =2.4 SRHETEA *=2.4 FFERKBETEHNT %=2.3 FRTaH *=2.3 7KW/ ME*=2.3
KF Ik =23 HHATHHTA T k=2.3 Fiet/KUEEIGANT % =2.3 D (XA LW HIE*=2.3
TR k=23 AT\ *x=2.3 ki FFM*=2.2 ARliARE%=2.2 LMlfihiex=2.2
INEEMERA %=2.2 D IEHRER %*=2.2 S IXHxXi# *=2.2 Elik=iHE%=2.2
WTHED D Bifi bl *=2.2 L 4=2.2 1771 EiGE*=2.2 1Jfi FeEdk=2.2 #Hii#eH=2.2
ONEHBWITHEE *=2.1 £YIHiA#*=2.1 BFiiFE *=2.1 FIHRETA)11=2.1
HSZHB) I NG % =21 BRETTitm i % =2.1 56T FAlsx=2.1 FafialiTrhoex=2.0 AFiTHT %=2.0
BTk =2.0 EHEAH TN k=20 2>¢H28 ) LifikfH %=2.0 FEfR&*=2.0
TR E THEF D k=20 FEHAMNT *=1.9 SRAAEH=1.9 7= b2 ifisim) I %=1.9
DL/ *=1.9 BIETHIIGE %=1.9 A k=1.8 SFAHTAM*=1.8 B THi+ERTAH *=1.8
R E T %=1.8 AFH4ET=1.8 SPaH Trhlk=1.7 SPETGEE » B*=1.7
BRI 38 k=17 R k=17 O Bpnstil 2 _EN=1.6 @#kiizz )1 %=1.6
RKYEMTHEIENT % =1.6 &4 [T *=1.5 FHAEN/IMEH *=1.5 SETERT %=1.5 eI %=1.5
1 RPITHLH k=1.4 BREBTTARE L k=14 R FRE k=14 \TAE"EA k=14 YR *=1.4
AEHITTRIEIT % =1.3 FHERE TP ENT=1.3 FHAHETIRTET k=12 ZIR T iRAIT %=1.2
A THET BT sk =1.2 HFRA MR RET=1.1 FHeRE himgB%=0.8 #heR i b/ N *=0.8
SRR =0.7
3 BUITAEE%=2.5
2 FHHAEEHE%=2.3 FRHATHR%=2.2 X=X HE*=2.1 EhfERD %=2.0
F)MHE)1%=2.0 FHERT4MR *=2.0 MET AR *=1.9 JIIOTH = Fak=1.9 W H%=1.8
SWEEHPRXTEA *=1.8 JIlOHPEAS=E*=1.8 FHM LM *=1.8 A&EH FRR=1.7
AETTEM *=1.7 BT TEEF %=1.7 JIOTHHAR%=1.7 AR *=1.7 JUgmihdex=1.7
BTG =17 AR =17 PR K17 SV ERER RN *=1.7

w




Lt Laoriiga prawe — ——
AW 5y |4 Mo R G D)

SV E TR EP=1.6 MEAETAL L *=1.6 AZ T EE%=1.6 FRATIMR *%=1.6 piiiFH%=1.6
AT 25k =1.5 RE TR %=1.5 NER F ={%%=1.5 NZETEE %=1.5 ABE TG *=1.5
SV BB %=1.5 S\ ERXIES*=1.5
PBHLTTH L k=14 AETTEE *=1.4 FOETIAR *=1.4 SV - FERIER*=1.4
SV FAEXEE =14 S\ 7= AR k=14 7 HHHERE %=1.3 )[R *%=1.3
JIEHT TR %=1.3 SWoERERAM*=1.3 FRTAN *=1.2 #HHTTERI*=1.2 {(FRI/NE*=1.2
S FIX R k=12 FTHEAANR=1.2 PAEATH *=1.2 5 AT A *=1.2 fIEETANT *=1.1
£ BT k=11 B R S RTTHRAR k=1.0 BF ESEERTAT % =1.0 FrRATILA KT %=1.0
PR 5k=1.0 ARIATE =10 FEHEF AL %=1.0 JLATAR %=0.9 £ EH=>"AK*=0.9
RERTTIRNT=0.9 REARTTIEEE %=0.9 5 UAEFTEM %=0.9 AFHVIEN=0.8 HAALTIAZENT %=0.8
REATHILRG %=0.7 R HTUH %=0.7 FATH)IIA*=0.7 JIBEHERT=0.6 #kalimini/)I*=0.6
S 2 FJIK/INE %=2.3 ETHTH k=19 HRTHTIGHINT %=1.8 AN KA *=1.7 28 [T\ %=1.7
SRR =17 BTN BRI k=17 SRR SRR k=1.6 O & TISNT % =1.5
BBILTHIARENT k=1.5 KM —AA *=1.5 FRLTFIA=1.5
BBILTBARG % =1.4 EATTHHT N k=1.4 RKEA A R=1.4 EFTHERAT *=1.4 Wb aiE=1.4
TR BN %=1.3 SRAMTHUEHIA =13 JJIINT7I =13 HLARTHIA T/5%=1.2
FHATTTTRAR =1.2 8 TS +=1.2 PR/ IVE R sk=1.2 FITTI#RN=L. 1 PRABHRER *=1.1
TR IAR=1. 1 FREHTARANT=1.1 JERMT i T LB k=11 HSEm b %=1.0
JUPNA BN % =1.0 “AARHEHE *=1.0 JIHEATHE / [ %=1.0 FEENTH =10
FATTTFZERT sk =1.0 AE AT %=1.0 “AMRHTHH*=1.0 Wb X Hi=FT=1.0
JNBFRT/ NPT =09 FASHIANG H1=0.9 AEHARE %=0.9 FHmTAHyVE*=0.9
AEATIPRR %=0.9 AJIMT TR %=0.8 KEF#E=0.8 \ > Il %=0.7
F I SEPIT FAGE R HIE % =07 FEASTAREENT % =0.7 fRSOHET SR ILNT % =0.7 HITA)148)11=0.6
WIARTHIAS » F%=0.6 KAEMTEF |- %=0.6 RIFHAETIENTX —BN=0.5 fE&/AENT Fba s \%=0.5
AR 2 BRHRAk=2.2 M AN =22 Eia e k=21 @mRRI AR %=2.1 TR+ %=1.9
RAFTEE Ek=1.9 28F05E7=1.9 /NMUTHEAS %=1.8 FENTHHA*=1.7 /MUy *=1.6
IzE Bt h=1.6 BRERTSET-k=1.5 FEFli/NeHhk=1.5 HikdifER=1.5
SEFITRIERT % =1.4 BEVATIREE *=1.4 AfTFR =14 TUTafE+*=1.4 FiATAST%=1.3
BT R *=1.3 FEETHA BT %=1.3 E=JIITL 5 X & %=1.3 FAMRTHMIT*=1.3
A RILT RS %=1.3 AYEH A *=1.3 AYEhiA AN *=1.3 IJUERmHHETA *=1.3
SR THIREIN=1.3 MR & < DIEF *=1.2 IR &7 Z0Tk=1.2 FEEFiAINT%=1.2
BGTTHE) =1.2 SRR =12 FiATH I E M k=11 ik < SiiEE)l|%=1.1
FAAHRE) BT/ sk =1.1 FEVETH 388 =11 SEARTALRMR RS % =1.1 B IR IR R %=1.0
FERE TP ENT % =1.0 ARZHEIUTIERME %=0.9 FHECSTiHH %=0.9 AHTAE*%=0.9
WEATRET) [HTFEEE%=0.9 B Y¢iighr*=0.8 BY¢iieRITF %=0.8 HY¢hirhéknny*=0.7
KRR HET=0.7 IRZEHRRTEYE=0.5 BYtHiFeEii=0.5 8 il *=0.5
WHETTERIT %=1.5 FEETREETIRE *=1.5 BN x=1.5
WiAETHTCAERT *k=1.4 FEHETHIEAMNET=1.3 F i EIVI1=1.3 AifETiaEan*=1.3
REFSHIFNATSH R sk =1.3 AIRHET H O % =1.3 AiETYREAT %=1.2 BilGHs R k=12
PAEMEFTHVEALRAT % =1.2 KETPEART % =12 #3I[F7RMNT % =1.1 AEARTIT k=11
FEARTTSERIMT % =1.0 #I[THRE*=1.0 A &0 AT %=1.0 HAATRENT=1.0 SN NEFH %=0.9
WA A=0.9 A& 0 TR 4 BT %=0.9 FiArTEMRARET %=0.9 FAETHTEAT£=0.9
KRN %=0.9 AT IBT=0.9 HHFIRAT *=0.8 KHHTHHAI AT %=0.8
KETRENT %=0.8 FHEMRTTARIT %=0.8 {FEMATSE+=0.8 ¥ ITALMENT *=0.7 Zerpifize*=0.7
HEMRTTTHNT % =0.6 FRTTTEAANT % =0.6 FIFTHEEHNT %=0.6 ) [THJHELRIT %=0.6
HZRHT/NR =06 A &0 THHHT % =0.5
RS XATEART % =2.0 BRI HIXARYR < =2.0 St EMH XN % =1.9 BRI T *=1.9
RN KRR K =1.9 BV X THERERT % =1.9 BT X =19 HadbX RN *=1.8
FRCR) X 4 =1.8 HURUEARX A % =1.8 BT KA B k=1.8 HUry X %=1.8
BT AT k=17 BRAURKHX SRR %=1.7 Bt E s =1.7 REUR X %=1.7
FRCEARK AR % =1.7 BTHHFR %=1.7 SR TRIEIEATI=16 FA R TH *=1.6
HOTH X R k=16 BUrER2eHE=1.6 SnURA LK A RAN] k=15 #a01T5)I|[XEEg *=1.5
HOBRHAXEFEE % =1.5 B XS %=1.5 B RHARAPIH *=1.5 F R AR %=1.5
AL - JFk=1.5
BT H XA % =1.4 BT P & & k=14 BAUHTERX A *=1.4 BT RHERARI *=1.4
FUHEA Rk =1.4 B EHG:%=1.4 B TREXE LR *=1.3
HORUP X H AFEHENT sk =1.3 HAEUURX AR —Y £ & %=1.3 HAOURXK KRG =13
FRER) KR =13 HUR R B % =1.3 HRURIBEANE *=1.3 FHmtie>> Uy E%=1.3
FURH A X =R % =1.2 FUTHEpX ok =1.2 FEPEFXIT k=12 B RS EAL +=1.2
INEATiZ N s =1.2 BB iR T % =1.2 BT k=12 BRI k=12
HRUHER E AR %=1.2 HASARKFRINT k=11 FRBR N Ex=1.1 /NEH/NIIT%=1.1
PEHCR AT sk =1.1 HOTHTE RT3 =1.1 BOTih) XA % =1.0 B B R iy =1.0
B AR A %=1.0 BAUHHARHN k=10 FaE X EMA *=1.0 BRIk *=1.0
TRk =1.0 [E/FTTA=1.0 BT A4 %k=1.0 BRIEXRER=0.9
HURHEE AR % =0.9 BTHTIARE %=0.9 [E/3<FiAZ *=0.9 JATLHTFIRANT %=0.9
HUTRHXIEH *=0.9 =FAMHE=0.7 FAURPITERE %=0.7 \EFTKH#T=0.5
) [ 2 RRIEAPE) R IAEAHNT % =2.2 FREAIES) N KA T k=2, 1 FRICTE R IAAET =2, 1 R X (LTRT=2.0
BRI L FET %=2.0 BRETBKLIKET % =2.0 ARHE(R L 3K I %=2.0 —HRTHH %=2.0
FERPER 272 & 2 50 k=19 BRI B & AR % =1.9 BiXIBiE *=1.9 /NHFTi#kZE *=1.9
FRI BRI S8 k=18 REIRAS RUIXRIANT sk =1.7 REIRHX H A KIS % =1.7 BEIekX 1 B iGEHT *=1.6
FRIEBEXIE DN % =1.6 AT AT k=1.6 )& I T- 0T %=1.6 FEEEX) [ H-EMT%=1.5
JIIEF =X AR =15 JIIGERTXE | %=1.5 =i UETk=1.5 FHETHZsE%=1.5
1 REERET- KBk =1.4 BRIERE XS =14 BRI R ILILGHET *=1.4
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R IER A BT % =1.4 FERTTARE *=1.4 FERTTHAMER: % =1.4 3 I35 o =14
RFNT T RBI] k=1.4 FEETTTRA *=1.4 PhA)IIRHNTE 1% =1.4 BRIGEAR TR *%=1.3
RERIAA X = 8 k=13 RIS RN 48 k=13 AT e =13 Y4 i As *=1.3
FE)IBTET 1L % =1.3 BHATEIT i Je=1.3 FERERRE X AR AR, =13 RIS LXK L sk =1.2
RERAIR KAWL k=12 HIRAIRIXESHIATE *=1.2 JIIRFERTX E A% =1.2 FERTTRE% *=1.2
REIARIK A AT sk =11 REIRAEK b FIARAT k=11 RIS KRIRIT sk =1_1 FHIERR G A k=1.1
REEERE XN k=1.1 )R X MEBEERRT=1.0 28 BT# [Hk=1.0 311K 45%=1.0

TR X =10 FRA X i sk =1.0 BREFHHEXSE LASR%=0.9 BRIERIX/S)11%=0.9
J ISR ARAE =08 ZREF 17 F2=0.8 SitA TNy =0.7 BT THIANT %=0.6
FIfAETH/SHE=1.5

APAEINTH7 % =1.0

EEFRBME/ 1 %=1.5

PR AR k=11 FeAHTF M % =1.0 FIRFHTHIHIFE Y =0.9 EAHiHHA %=0.8

BT EILXEY 1 %=0.6

e k=12 SIARETHTRE k=12 AETHAME%=1.1 B *=1.0 EikERRARBE %=1.0
AT E=0.9 JEERTHI H %=0.9 (LochT7&AR % =0.9 FERTAA+=0.8 KI&TiH K *=0.8
A THEHET k=08 & KAENERT %=0.8 A&ibERT %=0.8 EHIHT /g %=0.7
BKHTRIET % =0.7 KIFTH) | = HET=0.7 Bk 0T *=0.7 FMETRA*=0.7
KRR L %=0.6 (IIEEHREFXET %=0.5 F§ —FERTEH11=0.5

LT R % =1.1

PR k=14 ] TR % =1.2 FURFRARE=0.7 KH HifHAT] %=0.5

& AT AT =0 5

HRTNARA K =1.4 ST OETREM*=1.2 F-thitk«=1.2 FEOEHN B *=1.1

TS TH#FIFE=1.0 Fdifhte 2/ F v R=0.9 BT A H %=0.9 BT *=0.8
PRRART % =0.7 B HEH=R=0.6 &LEi¥H*=0.6

34° 13.2 N 135° 10.00 E 5km M: 1.9
FEKILTH & T %=0.6

34° 4.3 N 135° 45.4 E 14km M: 3.8
FEFHTHT % =2.7 S5i=FH *=2.6
JAIETT I % =2.2 AUELOTHT A % =2.2 FEHERTRIfG/\3E % =2.2 KILIGETHIBE%=2.0
FUEBR LRI %k =1.9 A Hi2e8T=1.8 A [HIISET B % =1.8 A I [FiAHE *=1.8
TERPERUX A % =1.8 FHATIAEERE=1.7 LRI HIE%=1.6 FIAHFRT A %=1.6
FISRINTS8E7 % =1.5 FOAMR RLIXARI % =1.5 FIRmHTEG *=1.5
AEERTAE k=13 SR RS / 5=1.3 FMiiAET %=1_3 A H iS5 FR%=1.3
SRR FLRATH k=12 FOEMA LRI =1, 1 MBI A =11 FURRALRAT *=1.1
FALLBHATAE I sk =11 FUER T AT RIS HE NS sk =1 . 1 HUERPE BT AR sk =10 BTl LIRHX PH T 5 =0.9
RS ERERET/ M]3k =0.9 FCERILRMRZZ A AT 3 =0.9 FEAE X AR *=0.8 FLHBR X FE 145 %=0.6
FHRAT IR AZE %=0.6 HUHEITASE %=0.5
WOFHRIEN %=2.6 EITINLEE 2 s % =2.5
VOGBS k=24 SR IITHEAT % =2.3 T iAES % =2.3 ZZHFTRLER % =2.3
PRETHNART %=2.2 KIRIEXZSRIT % =2.2 EARTHLH *=2.2 @E#likErT=2.1
KERER X AR R AT % =2.1 ARARTTHRAPZNT *%=2.0 KIREZT AT *=2.0 KHEGENXKATH *=1.9
KRPRHE) X % =1.9 KIS vE *%=1.8 JURITAN] %=1.8 KHIIHM *=1.8
FHELHTFPET sk =1.7 KPR XOPEPRG % =1.7 KPJERKE k=17 KB RXATHI=1.6
KOAEBF X AEF]F % =1.6 RPRMAEREH HAL*=1.5
BB 5B XANRHT k=14 SF O RBAGHE % =1.4 fEE =5 %=1.4 BKRHiAdL%=1.4
KPR FEFRE AN sk=1.3 RBRHR B A %=1.3 KFxie) XA H *=1.3
IR TR AT sk =13 FPBRPETE) X Tisk=1.2 B igEAs e sk=1.2 ErhrifRrgHT sk=1.2
BREMTANEF =11 AT, k=11 RBRKPERIUScRE *=1.1 KIRGREX ol *k=1.1
KB XA k=10 KPR TP A KIT=1.0 KPRl Xom B NEf 5 =1.0
KRR KPR IL 5 % =1.0 KRB TTIRAEIR % =0.9 FPRIEFEZEHE=0.9 KPKKIEXRIE *=0.9
AESMT A3 % =0.8 & HAHERL A *=0.8 ANRHESFLXAREE %=0.8 PIREFHTE M %=0.8 FAimiFE=0.8
REBAHTA PG % =0.7 KBRS TRF T 5% =0.7 Erhififei % =0.7 FEH=FTl %=0.7
SR HUEENT % =0.7 AhE TR %=0.7 KIRHEFRIKEL*%=0.7 KIKFERKXE *=0.6
REHUMTEF H *=0.6 HIFTZHAT 3 =0.6 KPR THTILIH %=0.5
PETTEA*=1.5
FEATRIENT k=1.4 PEHERH=1.3 M FE k=11 JewRriiERmE*=0.9
A O A R 5k =0.8 EEF RPN % =0.8 =i FIEmE=0.7 Gt T %=0.5
JUPE TR JaT 5 =0.5
ZRRHPEMBIRT=2.2 ZS R T AOKKERT % =2.2 JFIRRILTHALARILBT k=22 A0 duEHT =22
SHTEAER PG k=1.7 BEAEHTYEME RS %=1.7
SERERT Tk =1.3 ZEMT I % =1.2 TS AN %=1.0 FRETIE)I1=1.0 2351 [PURTH5I% %=1.0
TR E T %=0.9 {ANTHIES *=0.9 FFEATRRF FHAE *=0.9 FhEdiRFhEnM £=0.9
AT BHk=0.7 JRBERTRAAS % =0.7 FEEHT) AT %=0.7 =EMTLEE %=0.6
A/ INHRT %=0.5
KISy % =1.3 KETmAlk=1.3 FEHE2AT%=0.9 FiHmf A *=0.6
TR T RARALAR % =0.6 IR HUT % =0.5 ZEHTIZe&ETF*=0.5

38° 30.9 N 141° 51.2 E 55km M: 3.7
HTEER 1=1.9 401 T4l [k =1.8 bl N s=1.7
FORTTELENT =1.4 AT L. HRTTEAR=1.1 SRR TN =1.1 Uk TAT 1L =0.9




MR | GRIRRE |4 fiaicy TR X M
F | BBy | Hoo B G E D
F&HAL ERT=0.9 KR %=0.9 AAEMTEIE=0.9 BKHTKILNT %=0.8 B R %=0.8
AT 1 k=08 BKTTHFINT =08 HAARTIRA *=0.8 A H *=0.8 KIFTiESE *=0.7
NG E SRR KT =07 BT HMT=0.7 FIPTH)I*=0.7 ZVETHEA#%=0.6
KIGFHidr)1| = HH=0.6 KR 1 AIK=0.6 K1 [AEHT =06 BKHHELIHT %=0.6
EETTHRIT=0.6 F5 AR % =0.5 R —[ielTaEk=0.5 Sl RE=0.5
PEE 1 —PBIATRNT =12 —BIrT=RIRNT % =0.8 —BIFTEERNT %=0.7 [EriE M s HET%=0.5
FANTETH AANTERT=0.5 —BIrisLIBT %=0.5
81 (15 06 31 | =yt 38° 38.2 N 141° 54.27 E 48km M: 3.6
AT 1 —BATTEENT *k=0.9 [a&iii& H i Ik =0.5
ER 1 KAWETHREZENT 5 =0.7 FR&mBkAIT %=0.7 KAIEHIFRE=0.6 KAVETHE) i *%=0.6
82 |15 11 56 | TIEWRI 35° 42.5 N 140° 56.1' E 12km M: 3.0
THER 1 kA EnT%=1.0
83 (15 17 37 | BRI 36° 36.4 N 139° 28.7 E 5km M: 2.5
FHA I 1 AL RERToF %=0.9
84 |15 18 21 | ‘miplid 38° 55.4 N 141° 55.4 E 51km M: 3.9
AT 2 KU RARENT=1.5
1 BEniE e EETk=1.3 —BAfT=RAT k=1.3 KANIETIE) 1 M7=1.2 —RArTHERET %=1.2
LAHTRZMT k=11 —PBIfTTRIAT k=11 Wi % =05 A EMT=0.5 KAPIETFRSHT %=0.5
IR 2 RAETREZNT % =1.6 KAVET#RE=1.5
1 KAETE)S % =1.3 F —REATAEE) =13 KT HTFIRT k=11 KAlTBHIA SRS %=0.9
TATTHAERT %=0.9 B —FEMTHE % =0.8 SULETHASEHTIE)11N=0.5
85 (15 20 43 | HAREATF M 41° 20.9° N 143° 03.2° E 32km M: 4.3
JbRE 1 20 BETZ Y Hlfx=1.0 JARWTH =07 ARTTVANT *=0.6 JHRAITELH*=0.5
86 [16 00 54 | FRULUFETS 36° 02.5 N 140° 00.1' E 76km M: 3.9
PRI 2 EtiEA=2.1 BtisEE =18 /NEEA/NIk=1.7 YHRATH L k=17 i FEEE k=17
INEET EER%=1.6 < IFHixiRI*=1.6
1 MR =14 AITfii=1.4 ST *=1.4 S <IEH LW HTHEE *=1.4 T8 *%=1.3
OUEAVIEE *=1.3 ERMA S *=1.3 FHRTTAUEEIRGANT *=1.3 A k=13
FEERETE O %=1.3 253428 ) LT EMsk=1.2 AFHINERT *=1.2 ST *=1.2
TRy Al =12 S IEHRES *=1.2 H>FH0 5 STHAFIM *=1.1 £4I[Ex=1.1
AR k=11 BT AE=LL L NE R *=1.0 AT AR =1.0 SIRTEH=1.0
TFEEFAIENT % =1.0 IR ETTT FREF %=1.0 £I|[HEEEk=1.0 BT %=1.0 ZKHM/NE*=0.9
Fesrite i %=0.9 i)\ A6 +=0.9 #HamiFra F*%=0.9 AiiaM*%=0.8 WAL *%=0.8
WHER T /)N %=0.8 175 i *=0.8 A= *%=0.8 HilTIENT *=0.8 HPETHEE » & %=0.8
SPATTRM *=0.7 FHERETAMNT %=0.7 BTRMTHY%=0.7 {7)7HIRAE %=0.7 BE/WTIRAT%=0.7
OLNEFB BTN *=0.7 N\ TAHBTEL *=0.6 HEITHER%=0.6 FFEHR%%=0.6
T Rl k=06 FEERE LG %=0.6 4ATfihdx=0.6 fiilifini+x=0.5 BT t*=0.5
FRIENETHTEAIZ=0.5 HREBTR (L %=0.5
NS 2 HhifaE*=1.9
1 FHRETARENT=1.4 T ET PRI *=1.3 EETREE %=1.2 FTETafE+*=1.2 FiATEm=1.1
/NUTTREA R =1.0 A FITES =10 FEFHTHA%=0.9 /INLTHHYET %=0.8 T-AENTiHEMT *=0.8
HEATR T 5 % =0.8 HiATHIE WA % =0.8 FEBFis Ao % =0.8 HEVETHA E=H] %=0.8
LA TRT % =0.7 SRR % =0.7 FFEMTHREH: % =0.7 HiARTIRERINTARR] % =0.7 S5/ H0T#%=0.7
TR/ IV %=0.7 BIEHRAYIRR AR %=0.7 HXH4 AN *=0.6 FE/EHT OIEEF %=0.6
PERFT AT % =0.6 {EBFiAHNT*=0.6 B YthiFékamT*=0.6 HYHiA¥HE*=0.5
KB =05 FHETiE%=0.5
RERG I 2 KIRETHOH *=1.5
1 MAAETSARET % =0.9 FESEHTrRES%=0.9 FiAGHTHHNT %=0.8 KM iPEAN %=0.8
HAAETTT AT % =0.7 KM IR *%=0.7 FEMRETTPEALRI] %=0.6 fEARITISEREN] *=0.6
AITRETITAA) T 5 =0.5 11 [THIRIRIT *=0.5 AR TARANTHRYS %=0.5
BRI 1 EAEE %=0.8 AEH FRR=0.8 EHRHTAR %=0.8 )| AT PfALNE %=0.7 & AE e %=0.7
EANTiERD % =06 AR %=0.6 S\ /= EHMXED=0.6 AETEE *=0.6 NMETAFNR*=0.5
=BT %=0.5
TFHER 1 FHEEERT=1.0 FATAERT=1.0 FHERJ XA =0.9 FHEMERIIXIEEHT *=0.9
B HATTRFEERIE %=0.8 St BTk 4 %=0.8 M KEH%=0.6 THEFRXPypk=0.5
BRI %=0.5
B 1 /NEF/NIET%=1.0 SR TARHERKATAT=0.7 SOssa K m)IIT %=0.7 Hra) K R=0.7
FRARTIVE DD U s % =0.7 HAEXVE 4 5 =0.6 BT [XARYE % =0.5 BUREFi & =5 4T =0.5
TR % =0.5
HZ) 1 15 1 =JmbRILeT % =0.5
87 16 02 13 | ‘EyliRILEs 38° 52.5 N 141° 40.3 E 65km M: 3.0
AT 1 —PITTEARNT % =09 —BIrTaLNT *=0.7 —BIriTIEMT *=0.5
88 |16 02 17 | st AHEEE 43° 06.1' N 144° 59.7 E 78km M: 4.6
JeHEE 3 MREHIER %=3.1 WRBHPEA R *=3.0 BINEITHIE=2.9 EANTHK %=2.6 MPITFESA %=2.5

PIFE T RAT =25 AL 2 %=2.5




AR | R | SEdhA fiaicy TR X M
F | BBy | Hoo B G E D
2 BIVEHT ARG % =2.4 JERTS=2.3 JEENTRIR=2.2 BIMENTIEARR % =2.2 [T ELSENT % =2.2
FREFHON *=2.2 FEEFEE =21 JIHAT==2.1 §IFEmEEnr i k=20
MR FTERELFE % =2.0 25 - EMT26 1JH %=1.9 HIRKETAIL =19 2B 7 JmMTEM=1.9 HREEmTL L %=1.9
FIREITVE 1 45k =1.7 ZRMT)I] Bk =1.7 —HHUEETIE 1 Sek=1.6 HREIBIHTA(E%=1.6
SEEHT IRiE=1.6
1 %I 1 55k=1.4 HBEE KT 4 5=1.4 PIEEHITHRE4=1.4 FEFTHRH=1.4
ST RIBTRA=1.2 SIFETSHINTANT k=12 ABINTAL 2 T H=1.2 ABIETIEFHET =12
FERIMTAIT sk=1_1 FEFIMTURRT =11 fREEMHRe=1.1 JFEMPIANT %=1.0 {R=EiEE=1.0
BHEERTY e %=0.9 FEBHTHN %=0.9 HIErFTEnTFAMIER %=0.8 FEFINHEIT%=0.8
SENRIT I 3 25=0.8 F{HNT 2 45 =0.8 HLEMT 1 24=0.8 /INE/KIT/INE7K % =0.7 3! WTEHESNT % =0.7
TEETEER ] k=07 SRR HAIE % =0.7 BT ASEANT % =0.6 AHHRTANT=0.5
89 (16 04 34 | ZIHRILER 36° 40.5 N 140° 36.5 E 10km M: 4.2
PRI 3 BSEHBIINER %=3.3 ASCHifFTk=3.1 Ekii F M %=3.1 B Crii-+TRr AR %=3.0
KRR || %=2.8 HEM TG +=2.8 HPeKETuTRE=2.7 KM TiEHfET<=2.5
2 EWEEKETGIHAT £=2.4 Q7= BTN %=2.4 OBl £=2.3
R ET MY k=22 R TATET %=2.0 #RE e it % =2.0 #FeRE T /N % =2.0
FRETIAE H % =2.0 R eI %=1.9 WFeKEmE O *=1.8 KT *=1.7 KFH4N=1.6
JEHIRTHYEIT k=16 AT k=1.6 ARETHTIGE %=1.6 IWENT AR *=1.6 LHTF4=1.6
KT *=1.5
1 RUEHTRAERT k=1_4 R E ST *=1.4 fmtk x=1_3 R T48%=1.3
ERERE T EMT=1.3 SRERMRA Lk =1.3 /NEEAIVI%=1.3 il FEE*=1.3
PR b % =1.3 ZRIMT/NE k=12 fAifR=1.2 ATHPNERT =12 BJIFRN M %=1.1
OBl 2 FlT=1.1 SRdiaHk=1.1 x5 9 SR *=1.1 BJIfiaEii%=1.1
FRIRFENE TR o k=10 SAPE =10 SR HEE » &% =1.0 Spaifdt%=1.0
D3FHI D B b %=1.0 $RHTIES %=1.0 /N EEHEA %=1.0 /I EFER EEHR*%=1.0
BFEmEH %=1.0 > <ITH/NE%=0.9 IREHTR*=0.9 E/HFZH%=0.9
FRSTHAHEETRG AT % =0.9 1774 %=0.8 > < |EHiXIM *=0.8 HHrfi|li*=0.8
FETy IRy Yk =0.8 21| HTELRE % =0.7 JRTTHEIR *=0.7 $RMMTEEH=0.7 ZKIRFEENETHENE=0.7
FHATETA T %=0.7 TEIMER %=0.7 S<IZHRER %=0.7 FRATHR%=0.6
PRYE AT K %=0.6 BEMTAEAT *=0.6 Fdk i ¢=0.6 A/ k=05 iR *+=0.5
TFEMAIRNT %=0.5 4~ATiH*=0.5 {74TILMH*=0.5
T R 2 KRR k=1.5
1 AR =13 W& T =AlT=1.3 VWX HigilT k=13 FTHiEr A k=12 FEkKE*=1.2
HNETES N %=1.2 FJIARDINE *=1.1 IR | HER k=10 HFTHRARNT %=1.0
BEAMTAREEE %=1.0 ARG %=1.0 WO TPHEAR *=1.0 HEETR)IH)1=1.0 AfTHi#%=0.9
FATTRARREET % =0.9 )1 IMT 5% =0.9 fmEtaErisE LN %=0.8 ARILITH#RINT +=0.8
/NEPRT I % =08 FATTIING HT=0.8 &SR EFHT FAGE RAHIA % =0.8 HEERTILH *=0.8
JUPAS BN % =0.8 fREEFGHIR *=0.8 HFTTHHENT *=0.8 WA Ti5N=0.8 RIFHRIG*%=0.7
W E /NG I=0.7 JIRRTAE  [15k=0.7 Z88)1IH5/\IL %=0.6 28I aWiT*=0.6
A RTH A T EE=0.6 258 | [THAF-LESAT % =0.6 & & ARHT Fkia g %=0.6 ARILTH®IH=0.6
FNEFRT/NEFHT 3k =0.6 JRITITASIAG=0.6 —AMATIEHE %=0.5 FRAMTHREAIA %=0.5
WhE Y % =0.5
TR 1 AR %=0.8 M MTifAH*%=0.5
BN 1 FENTHRH =14 KEFETEE k=12 FHERE AR ERT k=1.2 HiAIE]) | TEIE%=1.2
BZE I L R=1.1 ERHAERTk=1.0 FYEAPentT =08 4= HALAEHT=0.8
T ERT TR % =0.8 HHAAE) HT/N1]k=0.8 Ef A5 %=0.7 SR SA%=0.7
ARE RS ILTI R4 =06 BYETHEYI=0.6 BYEHTRA MRIR A +=0.5 AT +=0.5
TFEFTH T *=0.5 HEATERT=0.5 /NUTTHES *=0.5
FER IR 1 AHATFRIT *=1.0
HER 1 ERETER %=0.6 A= FHE=0.5
TEESR 1 (gl =0.9 FRATIEIRNT=0.9 FHEERZeHE=0.7 FETEERG T %=0.6
WP B ERAE % =0.6 AATERT=0.6
90 |16 06 20 | FeaeiEyrdfih 34° 07.7 N 140° 19.0' E 69km M: 3.7
Pyneil 1 =5fH5=0.6
91 |16 14 17 | *ATIRARECHS 40° 15.5 N 141° 21.1' E 4km M: 1.9
PERE 1 —ayiEr (1H) %=0.9
92 |16 16 28 | IRz IREREAPELS 35° 45.1 N 136° 29.1' E 8km M: 2.8
Mgl . 1 T ARk =1.1
93 |16 21 30 | ‘=R 38° 51.9° N 141° 38.4 E 61km M: 3.0
AT 1 —PITRIT % =0.8 —BIri=EMAT % =0.8 —BIri# LT %=0.5
94 |17 23 06 | f&EEMH 37° 21.3 N 141° 15.9 E 38km M: 3.5
TR 2 fEEENTALH %=1.9
95 (18 02 13 | R=HE R+ 43° 07.0 N 146° 07.8 E 72km M: 4.8
JbRE 3 REWHHEAT*=3.4

2 RERTEERRFE k=24 ATl 2 455k =2.2 HOREEERTSLIL k=2, 2 BRI AE=2.1 IerhRT A k=2.1
RETON *=2.0 HRETER %=1.8 FEEIMTIFRT *=1.6 BIREHTVERR*=1.6 BINEITAR M *=1.6
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FEAMTHEE %=1.5

RSB AEAE sk =1.2 AR A1 .2 ARG =12 S BRI k=11 B AR R k=11
FREMIRA=1.0 FHEATY o f&)1%=0.9 FHERTTE 1 55%=0.8 HIFTBr3EmTHek=0.8

FRFIMTHRET %=0.8 {HlT55=0.8 $IFETHE01=0.8 o FERI2A1-E *=0.7 RIEBTANT=0.7
BBFIERTY D T 7 %=0.6 FREFRTAHA=0.6 AT [ %=0.6 #IFEATHIR%=0.6

JEEEITESENT %=0.6 [EANTEMNE=0.5 fEHnTE# % =0.5 A JEN3EE=0.5

36° 45.5 N 140° 34.00 E 8km M: 3.1
A H AN %=1.7
ERRTT TR k=1.2 BSZHBh)IV IR % =1.1 Bifi+ERTAR *=1.0 E#kiiZze )1 %=0.8
H 2% =0.6

38° 41.7 N 142° 1.4 E 41km M: 4.7
ABTBAERT % =2.8 [ —FEETEEY11=2.6 KALVATHIEZET %=2.6
AR % =2.3 21T 4c) 1 [¥5 k=23 JRANTHMTIE=2.2 BOKTTE- RN %=2.2 KUlvETiiRE=2.2
SALTEHIEpk =22 RITHTE = AET=2.1 KIS *=2.0 A8kt +=2.0 HAETET£=2.0
FKABITFA) N % =1.9 "B EMTALE % =1.9 KRTT ) 1[RIR=1.8 KA *=1.8 £ HUiiHH *=1.8
CRRETIURE % =1.8 KA AN *=1.8 BKTHANT *=1.8 F&ib FIT =17 Fidni+=1.7
SEIRTEER=1.7 KRR =17 B ESREF XA =17 FETHFHERA *%=1.6 FKTTHHNT=1.6
FOETTTHEBIT % =1.6 BRI TIRA %=1.6 B KATEKAT *=1.6 B AKHRI N *=1.6
AT ERT k=15 KR AEET % =1.5 SEIR SR *=1.5 BT/ *=1.5
EHET R/ NE =15 B HFEXIEL %=1.5
"B SSINSEHT/ NP k=1.4 FURTHENEAR =14 FEFMAMIk=1.4 FERH—iH %=1.4 FKTKLNT =14
JHERTHI A =14 G TFEEXRKE=1.4 IERKHE *=1.4 FIFHTAT *=1.4 BHKTATHFINT *=1.3
FARIFETHTRE % =1.3 BMSERT g % =1.3 FoATiIRAT=1.3 mXmifit) | [ % =1.3 RENTER=1.3
AU X Fiff=1.2 UG Rk =1.2 RIFE1-%=1.2 R =AK*=1.2
S |IEFTRIT) [ k=12 JCROMT ] sk =1.2 [LoeMT7A&AR sk =1.1 SALATIAEITPE)1[N=1.1
P Rl sk =1 1 Rl TEASE IS k=11 A E AT k=11 £ BRI k=11
FEHTEIR % =1.0 FFHRTAH % =1.0 LEHRTA=1.0 SRR HT I x=1.0 ZEEHEL*=1.0
Kt L %=1.0 lIH528H=1.0 Bk LUnT k=10 HKiiaIT =09 IIHHFEXTE *=0.9
IIEHERES *=0.9 EOIELS*=0.9 AATHEHENT*=0.8 H&TIKN=0.8 LK SE*=0.6
LATRZMT % =23 —RAMTTJENT *=2.3 KARIETFE) 1 M7=2.1 —BImT=siRET *=2.1
— B TRAEIRIT % =2.1 FenfiE e BT % =2.0 KA AMERT=2_0 SEEFii 4] %=1.9
SEIRETIR % =1.9 BUNTTRTRIX % =1.8 BINTIIERX %=1.8 {E&TT/GANT=1.8 Jt LiitEZ40T%=1.8
SATABNT=1.8 REFTESTET k=18 BT k=17 {EEITHEK *=1.6 BYNTLIIIX*=1.6
SRR SRR *=1.5 FERTHEE *%=1.5 Bl k=15 &AM k=15 —BIfisR LM %=1.5
BEEREILXE) |k =1.4 TEEF O SN %=1.4 —BIRTILNT k=14 —BIrRT/ERAT % =14
EHTHR A k=1.3 [LHERTRIR k=13 KAPETIRNT k=13 4/ 0T PeR =1.3 &ML IER=1.3
EET AN k=1.3 J\RE P HEE k=12 {EETAMARRT *=1.2 EAREHE*=1.1 J\IE B =11
T k=11 R ROBRA T *=1.1 AT E L Xp =11 db hdEnT=1.1
(LMY \iEMT=1.0 BB/ MR *=0.9 FEFTEMIIRPN)IAE*=0.9 FEFTEMTIRAKH *=0.9
BT 177=0.9 —BARHIT=0.9 B THIRIN=0.9 Bl TET *=0.8 AEMTiELNT *=0.8
PN AR XA B 6 =0.8 SRIHT H #% % =0.8 BN /KR X RSEHT=0.7 FHBTTXIH=0.7
I RH=0.6 BANTEA TA=0.6 AETIHEGER=0.5 —FiiadlET (H) *=0.5
[ ERTIEAK=1.2 JUF RGN % =0.9 FAREHINT M KM+ =0.8 FL A0 HEE=0.7 /\FHiPNHL*=0.6
FOEAT ) NHEFR %=0.5

1 KRAUADAIFNE %=0.8 KAlimEA*+=0.6 KAUFALRE *=0.6 FKHHHLFIH *=0.5

1

1

1

2

1

FEATTCRRAT 5 =1.1 FEAHRS TR CPEM] > =0.9 MAS TR %=0.8 tHEHIHFT+=0.8
TR %=0.7

30° 10.7 N 138 57.1' E 452km M: 5.3
/NI RER=0.7

20° 046 N 127° 55.2 E 11km M: 2.8
DPPEMNES*=0.6 PPREMNEER=0.5

39° 24.5 N 143° 46.1 E 25km M: 4.6
AT %=0.7
HEEHTAR %=0.5

26° 36.9 N 127° 45.7 E 43km M: 4.1
TR % =2.4 SRR % =2.2 Ailrtipkk=2.2 AT +=2.0 JPHETsEE %=1.9
HEFEAT EEE % =1.7 [EFHE 4 k=1.7 FERIARERIR +=1.7 POEN 35 T4 % =1.6
IBEMHRE VA %=1.6 5 BEHA)IAIR*=1.6 FFrYMHE*%=1.5 J\EHEITHEEF*=1.5
ST eEt k=14 5 D FHTSIMRERD *=1_4 FEiTiteor=1.4 EEPETHIRS %=1.3
GAREIT_ESANR k=1.2 SEER k=1.2 i B2 WA TAT k=11 4EER=11

B RIHE *=1.0 FERTTMAA TR x=1.0 JbAiiflEEs+=1.0 SEEE=0.9 JtAMIZ1%=0.9
FFR %=0.9 mEbrii T B x=0.9 JR¥AHVER] % =0.9 [EEHFH#=0.8 Je4 EF A& *=0.8
PSR B =0.8 THUSTHZATE % =0.7 ZETHMT 5 T#1%=0.7 FIMUFIT 3 %=0.7 A#HiZeP=0.6
DKL =06 FEAAIEENE=0.5

36° 15.7 N 140° 04.00 E 55k M: 3.1
FHEEE TTIIRENT=0.5
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23° 57.8 N 123° 35.3° E 32km M: 4.3
PERTE=1.0 PTERTIIRE=0.5 FTEHT E5*=0.5

28° 18.4 N 129° 32.1' E 32km M: 3.1
VEETAIT P =09 AESSTIAAMAVEIT=0.6 WU PANTANG BRI % =0.5

34° 15,5 N 135° 11.2 E ek M: 2.5
FHRpI LT —7 T %=0.7

35° 55.7 N 140° 08.2 E 62km M: 5.2
HARTTETA T %=3.7 Sl ik %=3.6
PRIRAAIT RS k=34 [l miffili=3.4 Bl «=3.4 AT /\f*=3.3 FEARZ*=3.3
PRI 5E % =3.3 > < |EHXIM *=3.3 S IEF/NE*=3.3 DALV A& %=3.3
i 44=3.3 AR k=3.2 /NEEF/IMI %=3.2 /NEET FER%=3.2 HET/4E=3.2
HFEiSFM %=3.1 iR =31 S<ITH A EA*=3.1 FEAAIRNT *=3.1 i FeEit*=3.1
TR ETREF O %=3.0 2532039 b L+ %=3.0 §E/ITAT%=3.0 > |45 HINE*=3.0
BFriE(=3.0 BENTIEMT *k=3.0 BRI/ H=3.0 HiatiAKmERiNT *=2.9 )\ T-(RHE4 %=2.9
AR NSk =2.9 SRMIH A %=2.9 /INEETEE %=2.9 JKWMT/NE%=2.9 FRliiT oI % =28
AKFh g %=2.8 STATEE » B%=2.8 IRRENHIFE%=2.8 BIHiAEME*=2.8 FORHIH7%*=2.8
T k=28 Al k=2.7 FUER G =2.7 RYITHERE =27 SPEiAM*=2.7
TR =27 FURRITAR) =27 AT %=2.7 2>9H03 5 Hii K *=2.6
AT % =2.6 HUFET Tl %=2.6 KT RN %=2.6 FAddiTkk=2.6
BT =2.5 FEENT/MEM %=2.5 B i+ ERTAH*%=2.5 FEifif=2E*=2.5 FIEATHg%=2.5
BTPIE %=2.5 JPNETEIEH %=2.5
WHERMTEHNT %=2.4 KJFH&R=2.3 FHERE LT %=2.3 HEE(riEH %=2.3 SRR *=2.3
SRERMTRATRE L k=23 T 4T R % =2.3 FRIREENRTIEAE=2.2 RFUTHLE *=2.2 HFERE mAAT %=2.2
Tttt k=21 PRETHIGE %=2.1 175 ifRE *=2.1 $RHIHERM=2.1 $RMrk k=21
ERTTT TRk =2.1 OV= B isif) 1% =2.1 Fsrised «=2.1 #ReRe i b\ *=2.0
Oz Behiirgmils %=2.0 FHHERETHETHEIT *=2.0 $EER *=1.9 FEXKETmmH+*=1.9
PRUEENR T E Tk =1.9 WPkt *=1.9 HILHBI/VERE%=1.9 1771HILH*=1.8
R E R EN=1.8 HE A AT % =1.8 EAkTiZe ) [%=1.8 A m i E=1.7
W N=1.7 FiZa k=17 AT D k=17 HEEERETTRHIT%=1.5
ACRIEHTRRIFINT sk =1.3 OV= B2l _ElT=1.3 KPEmTREInT % =1.1
WA ERT=4.0 Bk *=3.6
SERITRIERT % =3.4 (8PN =34 FEVEHT O5EET % =3.3 TN HIA{REFNT=3.3
PERF Ak =3.2 H G B RS AR %k =3.2 MiARmi AR E M *=3.2 BEAHREA*=3.1
FEVRTTA BT %=3.1 PR i EAT *=3.1 T ENTTIR*%=3.0 LAMENT =30 F¥iliafE*=3.0
FHERE T ARAT %=3.0 TEFHTM P %=2.9 HiARTAST %=2.9 BT %=2.9
FYETRA AN k=2.9 HIAHTEA %=2.9 /NUTHES %=2.9 MEARBTSA%=2.8
WAARTHEENT S % =2.8 FRHITH*=2.8 BRIRITA A *=2.8 BRI *=2.7
ALY k=27 & 7R3 1=2.7 WA R =27 AN AR %=2.7 AT HEE*=2.6
BEAMT bR % =26 BT *=2.6 TR EF%=2.6 KHFEHEHE Fx=2.5 HYf=2.5
HYEHihgkany x=2.5 MR FHI A % =2.5 FEBFiirhlr k=25 {EBFiimE0T %=2.5
RGN k=24 FARTIANT %=2.3 FHE T %=2.3 kS < SifiEd)l|+=2.3
A Lt h=2_3 IR T %=2.2 Bthigoc®=2.2 E=JI L& & %=2.1
BORBTACEMIR R =21 e e IR =21 IEREIR T &7 Z0 k=20 T8 iR H %=2.0
Wik & < BfiGE %=2.0 HiAIRE) HTREER*=1.9 ARENTF1-%=1.9 KHFTAN *%=1.7
AYeirEim=1.7 IS ILTTRA *=1.6 HHAIRET BT/ NI %=1.6 AR ILTERT*=1.5
KT HET=1.4 IRZEHUR TSR k=14 IRZEHR PRk =1.3 AR HER % =1.3
AR TEEE=1.2
EHEMTHEF =35
FKIRETH O % =3.4 KHMPEANT *=3.2 fEskrii] *=3.1 FEHEIAFNEE %=3.0
AT ERNT %=2_9 HAETTTENT %=2.9 fEATISEENT %=2.9 FEETRHENTRS %=2.9
BUGHTHA T k=28 AUAGTIYREMT % =2.8 MAKTHA=2.7 7 MTTHIRAT %=2.7
I E 0 R 2T 3k=2.6 HilAEmifkIEN=2.6 KM AR %=2.5 EHAEAPI=2.5
R EUINI=2.5 ARG+ GBT%=2.5 FiAri BRI % =2.5 FAETTHTHAT %=2.5
PHEMEFTHPE ST % =2.5 KRN %=2.5
AT RE AR %k =2.4 KHETAJFRT %=2.4 1#%)I[fHRUEHT %=2.3 1#JI|THnkER %=2.3
TN FEF M k=22 M FARNT %=2.2 JHEMGTS%=2.2 & &0 AT =21
MR AT % =21 KETHT AN k=21 FZ L0 gl %=2.0 JEUGETHARAT%=2.0
JERRAITT A % =2.0 ZeHTTZe % =1.9 EAHT FHTH *=1.9 2SN/ NT*=1.9 RIRTHMHT*%=1.9
ER TSR 5k =1.8 i sk =1.8 #3)IHia R k=17 ¥3)I[Hi{FEHRRT %=1.7
RER MRS k=17 HRIT/ MR k=17 RIETTRTIT % =1.6 #1455 % =1.6 #)IITiItA%IT *=1.6
EIRTFHEARNT =16 MR % =1.6 EMIHINT % =1.5 /o) AATFERR %x=1.5
HESFEMTI k=1.5 BkGHIET k=1.5 iR 8T x=1.5 FhiitHf=1.5
JISEA A k=14 BUEZRTIFNT=1.4 HEFNTASS *=1.4 AIETIIRFINT=1.4 SiRTE0nT «=1_4
PREAETHE %k =1.4 T eI ST =13 P&JI[efif bk =1.3 PRRmTH - %k=1.3
ZE PR FET k=11 R AR k=11 P2 SRET HEE=1.1 BEE A ATl =11
IR EE k=11 T ATRT % =1.0 REFFBTREFI *=1.0 mEikH F==H%=0.9
FrT e FMTA i k=09 IR R+ =0.8 FES HEPATIF0%=0.8 HNT /MK *=0.7
BT R % =0.7
EARHTARJE % =3.7 PIEHTHR *=3.5
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DTG % =3.4 AT TRE=3.4 FHHTAEHHE%=3.4 &)I[ii)%=3.4

SV FRE X RBIT *=3.4 JZETAL) 152 %=3.3 AEiiHHE*=3.3 EARH=M *=3.3

Sz FFRX A *=3.3 FAFMITHI =32 FEFHH*=3.2 I\ 7o F LB *=3.2

SV FRERAFE =32 W= FRERKM*=3.1 W= FHfXE=3.1 JI|OfREARDE*=3.1
AT 2 5k=3.1 F ML H%=3.1 ZF0E«=3.1 J\\WzFAbXER*=3.1 i *=3.0
FIDETIAIN *=3.0 ) IITR %=3.0 FTHEMIAN*=3.0 S\ 7z ERXIES*=2.9 AEHEH*=2.9
BT TEAEF %=2.9 & AT %=2.9 J\GiniThde k=29 &LFLiEsE *=2.9 =4FiisEmE *=2.9
IR RFINR % =2.9 AEATEE %=2.8 JIIGIT T %=2.8 S\ - £ AKX *=2.8 IO HiEA%=2.8
RATART %=2.8 BEhNTED k=2.8 MZETT T ={5%=2.8 PRETiRi k=27 JIIOTH=>F%=2.7
FAMRETAMR % =2.7 TR % =2.7 SEEHART %=2.7 I\ 7= EififaX g «=2.7
IETiSEE%=2.6 REATTIRE %=2.6 REATTIEEHE %=2.6 Sz EAHKAN %=2.6 AEfIETE=2.6
R A %=2.5 FrRfAESAT %=2.5 FiEdisrkik%=2.5

SR LTIRAZENT =2 .4 P i AR k=2.4 MR TERLL % =2.4 I/ N %=2.3 REATTENT=2.3
BT % =2.3 REATHVLR % =2.2 By EEEMTAL %=2.2 JLAHIANT %=2.2

B E SRR AR % =2.2 BEATTER] =21 ¥8)I|HT{@EH % =2.1 BRAERTEA %=2.0

S UABFTfER] % =2.0 BT 2 )11%=2.0 FEET-EAAR%=2.0 JI[BEHHTEHT %=2.0
TRATAPIT sk =1_9 VRATI)IIAK=1.9 F&LATrhdek=1_9 JF@LITAZL *=1.8 & Fpf)IMTHEFT =18
L ERDITHA *=1.8 I ENT=1.8 FHRMIA *=1.8 AREHAE %=1.8 € &=V AK*=1.8
BT =18 YOG =17 R LB %k=1.7 /MIFT K& %=1.6 MILATKE)5=1.5
B A BT R AR % =1.5 BTV T *k=1.5 AT E S % =1.5 ARAETTMMI*%=1.5

BRACRHEIA k=14 & XAVOHTE)%=1.4 BREEAAESAT %=1.4 H &ima LR k=1.4

FTAEY bok=1.4 BRAEMTIA S k=1.3 BT EAT=1.3 fRfEmiXiE=1.3 FE0TEE*=1.2
TR s =1.2 /NEERPT/ VEEF sk =1.2 BRAQTIFE k=1.1 BRI E [ =1.0 BRIl %=1.0
JINEE PR AR AT =09 BRATH A % =0.5

ZETgE ®=3.2 FIFETHAAR *=3.2 BPETEAZE *=2.9 MiENT=2.8 FEILTFEffH *=2.7

FIPE ATk =2.7 FHEIERNIXAEEMT %=2.6 i)l \i%*=2.6 BFHITHEEERIE %=2.6

FATTRES B % =2.6 FRERFTIHER - %=2.6 THEFIXERNT =25 plMHTT{EIRIT=2.5

S BT %=2.5

FIVETHIEHA =24 FAHTE %=2.4 ASFETHIRNT % =2.3 BEWHER *=2.3 Hifiki*=2.3
i % =2.3 I\ TR AT ETH %=2.3 ST Z2fa % =2.3 TR X =2 2

FHEP X THETAFT % =2.2 THERRBXEAENT %=2.2 THERXABIER: *=2.2 A HTHRA %=2.2
R %=2.2 HiFHES AT =22 SRR TeA R *=2.2 TIECA TR %=2.1
BTGNSk =2.1 BeT A EE%=2.1 [LRiiHe *=2.1 FHEtili FHEF*%=2.0
TFHEIER/ A *=2.0 BRATHHTE=1.9 AT R *=1.9 FERIEFRFEm=1.9

THEREX DB % =1.9 FRHEFEZEH=1.9 NI 5=1.8 FHH R *=1.8 WUHETFERE *=1.8
W4 FEET RS =17 BRI A *=1.7 g k=17 W) ik «=1.7

ILECTHER S k=1.7 Wil R =17 Mtk *k=1.7 SRihE#*=1.7
PRIRTTARIET AT k=1.7 RARRTRER % =1.7 FEARTTERITEA *=1.6 FEERTIAR *=1.6

WA HAIR *=1.6 JETmRIZ N *=1.6 JLTJUBRITH H*=1.6 AT *=1.6 Z L0/ \h*=1.6
FAMNAM*=1.6 AR *=1.6 FMAITKHA=1.6 ERITER *=1.6 FERATIHRI*=1.6
IR ERT e+ RA=1.6 ERMtH k=16 W AhiERE *=1.6 EHdi/AML*=1.5
ERET N2 g% =1.5 J\fiifi )\t =1.5 [LE{iiiE k=1.5 fHILTRAE=1.5 AEHTKH=1.5
FHOTEE % =1.4 JHEAEATRRE =14 Wi «=1.4 KREEMKLE*=1.4
PR FIT (e k=1.4 —=0T—5=1.3 AL *=1.3 #)ITHi/\(a=1.3 JEfi=%=1.2
BUERTHE) | % =1.2 BEESEITE) 1 %=1.2 (LECiitaRTiRE *=1.2 FFEk F=1.1 ErifiEd x=1.1
[HEETT/\ AT Nk =1.1 [HEETA S sk =1.1 BEEENTRTE k=1.1 JUT#kE *=1.0 PifmiT4=0.8
WERTHHTE %=0.8 B&)I[HHP=0.7 ki)l IHT=0.5 FiFEMHiIAKR:%=0.5

FORTT) AR % =3.4 BT I % =3.3 HUH) || X HURA *=3.3 BT HIXEA P %=3.2
FRUTHIXAR T %=3.2 HUTILX AP % =3.2 FAURIGR & &% =3.2 AU X T ElT % =3.2
BT TARUHKAFN=3.1 B RAT %=3.1 BT | Kom)1 =3.1 BAtHEX g [l %=3.0
SR XA % =3.0 FUITHIX ARG % =3.0 FAUERAANT %=3.0 HThXps & %=2.9
BULARIXTH=2.9 FAHB e %=2.9 BT SX I k=2.9 HAUE . KAMIHRT %=2.9
HRGT )X A 8=2.9 FRCCREAN % =2.8 HrBRMXEFEE*=2.8 JURiT XA %=2.8
HURERRZE=2.8 I K S % =2.8 BUEXPE & Jiik=2.8 HUR TR E L *%=2.8
FURTACE RN % =2.8 B [KOVE % =2.7 FURHE R IAR % =2.7 BUUSAfR A *=2.7

WT AT =27 /NFri BT =27 BRI TIKAR ) 1% =2.7 BRI X EEH % =2 6
WRHIE X EEA *=2.6 BRCURRAKE %=2.6 HRT)XEEE *=2.6 BRI S AR iT %=2.6
FATPE DD Uy fk=2.6 HATKHIXZEE) =26 FITIHEAX Z#/5RE %=2.6
HORUSEAR X )R] % =2.6 HATHEB X E Kb % =2.5 HATHIRX HARGHRT % =25

FRUR IR YRR % =25 B A4 % =2.5 HESURRAR—Y & ¥ %=2.5

HRUE B FBk=2.5 AR i k=2.5 HRUKHIXANPI H %=2.5 BTHErX gy x=2_5
HURHREPRRY L % =2.5 BRIk =2.5

HRURSAART % =24 PEHURTHT PR =24 JEMEE %=2_4 HRUHEXE AR %=2.3
FOSNRIERT % =2.3 FUR B BRI AT =23 HUTHEAR HEA %=2.3 T HEAK A *=2.3
HRTLTTANT % =2.3 FURNUTTSEENT % =23 [E/FT/7 /=23 BRI Ak k=2.2
HEHUE X G % =2.2 N\ FE 7 it %=2.2 FUSEFiHiT % =2.2 =B %=2.2

WTH AR % =2.2 /N TARET % =2.2 SRR % =2.2 Rl Ry % =2.2 BRI S AR =22
TS AR IT % =2.2 HURH XIHH % =2.2 FEURH R AR % =2.2 UK HHT %=2.2
HUTER KA % =21 \EF1iA) BT k=21 BTH TR %=2.1 HEFriifh%=2.1

EFiARS %=2.1 JAITHFURART %=2.1 FRURFPTHZENT *=2.0 BUMATILT AT %=2.0

B IXRER=2.0 BEUMTH RS %=1.9 JEMRTHIE T %=1.9 B EKTAR %=1.9
I\EATHARMERT=1.8 FHGET/NGET % =1.8 EifERTFEAR - I =1.8 4T H A % =1.8

bE LB %=1.8 E s LR A %=1.7 3)I[HiRITk=1.6 AZEHTHPET*=1_6
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SRR R =1.5

PISTifkr Fk=1.3 AT *=1.2 FMETHREM=1.2 MFFATE %=1.2 A O :%=1.1
P KBTI Rk =1.0 PRI ICRT=0.9 BLEEERTK)I[%=0.8 = Fkth%=0.8
PFERERTZEAM=0.7 HFHEFH1=0.6

R N RRAR RS =3, 1 BEEMA) XA A AT %=3.0 AkidtX B AR %=3.0

TR IEX 7 RN % =2.9 AR RIXORIART *k=2.8 REIGREX -+ H il *k=2.8 KA FHAHE *%=2.8
JEART FEEA & =2.8 FRIEPEXIFANT % =27 RREHXILITIT=2.7 Rt AR S HET *=2.7
R SX BN k=27 BRI ZERAE N k=26 IR IS X BT AIHT *k=2.6 ) IR R/ IMEIT %=2.6
BRI L TF0T %=2.5 R | [HAE0T %=2.5 BRAkEIE %=2.5 )G E A= a7 *=2.5

JUIGF e AR 1] =25 s %=2.5 FE/IMTE L %=2.5 JEAKHTHH] %=2.5

R X LLIVKHT =2 .4 RRICAEIX A1 o] % =2 4 REIGHIAA X =5 % =2 4 REICERHAIX AN % =2_4
JIEF=E X T FAM] =2 4 BRRIGER AR % =24 357 55 65=2.4 SHnERTHg=2_4

IR LK 4 k=23 ARIRTEX Arre & T B\ vk =23 AR TR 7% =2.3
RS LB EG k=23 AR X R k=23 JIIR) IR X T BT k=2.3 /NHEFATRE % =2.3
TENARTHE 43 % =2.3 FERSUR R XARARORET 5k =23 AERURIXABAS % =2.3 REIL P XL AT % =2.2
JEERFTFT B k=22 —JfimisI LN k=22 WEEA TR %=2.2 AT AR %=2.2
FARR X k=22 RIEHHIX B AKGE *=2.1 RER T- XA % =2.1 BRI 7 =21
FEIENEIR L ARNET % =21 AR R KT sk =2.1 ) IR M RIT=2.1 BRI RE % =2.1
PRI R AR =2, 1 JAERI TR k=2, 1 JEORTTZAANT =2, 1 FEARMTIEI A % =2. 1 AU RE RS 5k =2. 1
FERERTRRIX AP k=2 1 PR XA k=2, 1 BRUEEB XS Rk =2.1 E i %=2.0

FER T XA 5k =20 AIRARIX AL k=20 25 [W] [ 5k =2.0 FHRER X FR=2_0

RRIE R IX FE5NT 5 =2.0 RRLECNER AT % =2.0 ALK/ IVE 743 % =2.0 FEIRIXFNSRAT =20
ZREFTEE=1.9 RERGIRXEFATE *=1.9 GHEFMHEIR +=1.9 MR KA *=1.9
FAARTAAYAGE % =1.9 |LALATILAE % =1.9 BRI ILILAILE *=1.9 FIFIFREX K *=1.9

R HUR S IR 5 =1.9 IR E X FAEIE sk =1.9 JIIRFZZEEX )= % =1.9 PRI *=1.8
AR XAl % =1.8 APz KT &% =1.8 JIIRHRAEX G fESF % =1.7 BZEET o r=1.7
REIERE XS ) =17 RRECGRIKIERRE *=1.7 REREHEXE LSk =1.7 MM %=1.6

P AR TR A sk =1.5 R XK sk =1.5 FRRRAPORX 4 %=1.5 ERTEH T %=1.5
KRBT H 5%k =1.5

IR =1.4 SRATHERAT *=1.3 Ehifil%=1.3 /EFTAS=1.3 FELATHAN *=1_2
BRRRATAEIR k=1.2 BLEBNTA sk=1.2 ARSI Gk =1.2 FERRURRX INf sk =1.1

B DT R k=25

EEWKTTBE TS k=2 4 FRFTARH=2.2 [LBRUCALTTRYN] % =2.2 ZDEPA A H =22

AL =22 B§7 L AT % =21 T AR SRS T k=21 BRI _EBpR=2.1

FRRF AR k=20 RN TRER L A 5k =2.0 ) IBTHRIN 5k =2.0 FZEm 4 H%=1.9

PN FRAE=1.9 FPoili K EE *=1.9 #EH LA %=1.9 FIPTiRFT*=1.9 FEEERT/ NG *=1.9
FAMN TP % =1.8 FIeiiFI Rk =1.8 LA T T =1.7 SRR BT 5A k=1.7

AL AL TRAAHT k=17 HINTREBETISE % =1.7 kil k=1.7 KA A I *=1.7

B OIS E=1. 7 (BT AR % =1.6 F 7L AT INEIR k=16 T\ AT %=1.5
&L RAFR SR k=15 &L HT T k=1.5 BRI *=1.5 & 1307 DT =15
AL/ NG *k=1.5 BT /L7 AR %=1.5 ST —ElTARA *=1.5

SYRERT K =14 ' LT EEE =14 KATHKA=1.4 /|VER/INE/ N k=14

7 VT AR % =1.3 BT /L7 ATTEREF k=1.3 HIZEiE B4k =1.3 Wi & B 5 % =1.3
HLEBAEAE TR RAT % =13 [LIBUEALT/INARET % =1.3 &t QWA % =1.3 KH dif%irk=1.2
EPRTRKIL s =1.2 B30T STk =1.2 BYRERT et =1.2 |LEUALHHERE T o R R *=1.2
FRRFTT Ay BT sk =1.1 |LAURE TR k=11 FRETIREI k=11 (LALEALTT EHIT k=11
AR k=11 FM AT RFIRT YIRS % =1.1 JEER S *=1.1 FREILR PR =11
FRRFHE Rl LBT % =1.0 i)l Z4F0T 8% =1.0 7 /L7 AT A2 A %=0.5 |IALRGHRITS/ VAR % =0.5
ERTHTET AT % =2.2 IR E ®=2.1 SFHATKE *=2.0 Wi =RflT=2.0 Hfi#*=2.0
TRITHTSEAR=1.9 FAEITRAFF%=1.9 FEITTHIASS *=1.9 EHZ*=1.9 KN HEHREA *=1.8
BBLLITITISIRENT sk =1.8 278 ITPAlEiT*=1.8 AR TiEHHE *=1.8 MIanTHiEEE=1.8
FATT R BER T sk =1.7 SEAMRIE =17 SRIFHRIF k=17 BT 5 k=1.7

FERTHI AT k=1.7 PESIRAER %=1.6 HATTHARIENT %=1.6 HAITHREEARNT %=1.6

ZER)N T\ sk =1.6 JIPIRS BN EPE & =1.6 JINEITHE / O k=1.5 HERTIbH *=1.5
TAKATHIIE =15 KR TIAA k=15 FIRENTH =15 KM HA T PN %=1.5
FIRTTHERN=1.4 FIATTT AR/ MBS k=14 ) 1IT i sk=1.4 1R)IIMT7) 1 % =14 1&EFHEiaRLRT *=1_4
WX THEGIT sk=1_4 FHFERETH/NEIX % =1.3 REATAS T k=1.3 /NEFIT 13 5k =1.3

FATHTARG HT=1.3 RAKAT—AAK %=1.3 ARE AR *=1.3 Wb &/ Mik=1.3

FEN TR *=1.3 METTFA *=1.3 BERAVEATEA *=1.3 BIfE TR XN %=1.3
FREAT O k=12 AT k=12 /NEFIT/NEFHT sk =1.2 Heinghd sk =1.2
ZPTTHOARE % =1.2 Wb E ATPAEA sk =1.2 @i NI % =1.2 FHlr sty E k=12

TR BT AR RS HF k=11 TARTHEA= % =1.1 ARUTR B=1.1 JEa R rRmE=1.1

ERILTBARRL k=11 ZEE IHTA-480T % =1.0 fEEOHEmian | Ek=1.0 —F&NTIHT%=1.0
JUPIAE EJ NP INLAE =10 fRESTRIAARRT=1.0 Wb TSI k=10 T 1) 11=0.9
RREMTHY |- %=0.9 RIHMIHEE +=0.9 FAfIEHIENTX = EfT=0.9 FIHMT L *%=0.8
JHPATTIN=0.8 1@ RS IAEFIT FAEE E A % =0.8 REMEFIF FrEy 1 %=0.8 ‘Ehaly A *=0.7
TKKATIA A % =0.7 WIATTHIAE - o%=0.7 KEATHIFES0.7 FaFIE i BIXH57E=0.6

F A AR B %=0.6

FAFVAT/S ANT=2.0 R/ NGAT %=1.6 XPAEMTHTH *=1.6 LR *=1.5
FAfBTIEIR T4 %=1.5

FARATEI VR k=13 Er bEH k=12 25 %=1.2 EMFH*=1.0

=4eiE %=1.0 + AT EL%=1.0 FRFTHIEFANT =10 /NFARATARNT % =0.9 JI/&ri==m] %=0.9
HRBTANT =09 RHTH)I 0 %=0.8 /NTF4iiN=0.8 + HETTHifa{*=0.8
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R/ NERTES % =0.7 JNEFTRIE*=0.7 KMl G5AM 54K =0.7 +HETHi7K IR *=0.6

+ B BT T%0T % =0.6

EEFRANONE 2 11 %=2.3 SRR HAR %=2.0 FAHTFE*=1.9 FAdiiA%=1.9

PO FERT i k=1.8 31| AR *=1.5

FREATIEEEA Y =1.4 /[T EE =1 4 FMRHBTEYCH *=1.4 00 T/ NHEY=1.3 BARITE=1.3
NCRMITE sk =1.3 R RITYE G k=1, 3 e ARERT s pT =13 fRENTARE=1.3 H)IIARE *=1.3
ARTIER S % =1.3 FREimeE =12 BHRITER *=1.2 AREHiERNT=1.2

EEFEARIT FHE *=1.2 KEETEEERIEE *=1.2 JFRB k=1.1 AREIT = %=1.0

T EEEESAREL.0 AT k=1.0 AR *=1.0 fRET FHEE %=0.9

FRH T ARALERT % =0.9 REEF G %=0.9 FREFA5 =09 BFFAAF R, *%=0.9

JNGETH/NGETSBGSE % =0.8 Fofini e e >k =0.8 ML) IR ETE %=0.8 {EA M2 *=0.8

IAARTFE %=0.8 FHNTTRAED %=0.7 REFTHR=0.7 /NGETIHFRAERT %=0.7 FEEEmI 1Y %=0.7
RPN %=0.7 FANRS %=0.7 B AR *=0.7 FAEITHE/ NAL*=0.7

FEVEATES 7 IRk =0.7 REFHTEHEFITE % 0.7 ST % =0.7 AR HILON %=0.7

T ERA %=0.7 FACRTRI=0.6 RS 0=0.6 FIARMETRE %=0.6 AKETHB *=0.5
TR % =0.5

HFEMTREA =22 tE P e s 7 v R=2.1 FEiigk *=2.0 (FEOETEM*%=1.9
BEETSRI=1.8 &ELEmE«=1.8 F-EmA+«=1.7 BWETiE=1.6 FEITE} *=1.6
VREETT T H & =1.6 BWETR *=1.5 S T#IFE=1.5

PEFEITTAZ % =1.4 BRIk =1.4 ST *=1.4 PARITIIAS *=1.3 PEHHGRT{ZF*=1.3
B oEHY AR k=13 FroOEMEET*=1.3 =&HaART=1.3 B RS %=1.3
FHIZE X B % =1.3 ) I ARAKT SR | % =1.3 VAT EAT sk =1.2 FhfliEKNT 5 EE % =1.2

R SRR 4ok =12 /N LM sk =1.2 FRimBR X ih4=1.2 B gunT k=11

FRIAZEGBE TR T =11 FRZERGB TN % %=1.1 FHHTRIF=1.0 =& RKHmT=1.0
BT % =1.0 FRETEK KRR %k =1.0 YAETESENT %=0.9 &tk FNT %=0.9
HPERTRRE % =0.9 Br2JFHTERM *=0.9 HWAE) TRt %=0.9 FEiTi/\I%*=0.8 YEEFTifkH; +=0.8
BEARTIANT %=0.8 THTIH *=0.8 TR PR *%=0.8 FHliEKX T%IT=0.8 & LTiATH*=0.7
PEOFERT— 8 %=0.7 £9FT4 =07 BLiE LR GEEAR=0.6 YEEFTA+=0.6

ERdbX =7 BRT=0.6 T HTIEE=0.5

ATk =14 HCENTF =12 A AT H k=11 FUBRIT R R k=11 KRR =10
FBTHAERT % =1.0 EHNT /M %=0.9 |LTehT7AR *=0.9 £ BUTi4E *=0.9 RGN E%=0.7
(B EAARRGE R % =0.7 (UGB EREF X ET k=06 AN TIRA k=06 EHRZEEHT AR %=0.6
ETRAGER *=0.5 m =Rl 5 11=0.5 KT = HET=0.5

HRLMT R % =0.9 |15k 1%=0.6

HRE TN 7-BE =08 IZmglT )\ Rl =0.6 /I TiAN] %=0.5

BRI ETEE %=0.5

36° 41.1' N 140° 38.6 E 8km M: 2.9
EpkiZE )1 % =1.0 ASEii+ERTAGHH *=0.5

35° 39.8 N 140° 43.1 E 51km M: 5.5
BT\ B s/ %=3.6
REE M=) 1 % =3.4 FHUTAFT*=3.3 £ &M 15=3.3 [HEET4 R *=3.2 JAfim.s N *%=3.2
JEHT=3%=3.2 [LUEHBEE/ k=32 FHTTERIT=3.2 BLEERTREE % =3.1 L5 *=3.0
L TR RRETE 1 R5=3.0 FERGHPHR) =29 JAfiEA *=2.9 Eii#kE*=2.9 & A HE*=2.9
JUHJURAT A H %=2_9 (LR % =2.9 FH iR EM=2.9 FI{ R *=2.8
FHCTEE *=2.8 FEGFIRGA *=2.8 AEERRZE#=2.8 mEifH *=2.8 fERAT*=2.8
SR/ k=27 (LT % =2.7 k) aET=2.7 KHEEET T AHE % =2.7 g Enrk=2.7
HATTHUAIR %=2.7 VWAl R %=2.7 BAeTHEIE=2.6 iR «=2.6 FITAZR*=2.6
FIpE Ak =2.6 EHHT-LH *=2.6 TIEPRRHNT =25 HFUTEI*=2.5 FFETHHRATE %=2.5
AT =24 RARMAGS k=24 TIEPRXPJpE=2. 4 THEEATIHMBNT %=2.3
BT\ %=2.3 —EHT—5=2.3 BRIT F24k%=2.2 KRR %=2.2
THEP X THETT % =2.2 BRI %=2.2 FHTZER5 %=2.2 THEER XA =21
THEEIE VA H % =2.1 THERX DR k=21 W HriERE %=2.1 RMAITRA %=2.0
R HES A P % =2.0 JlZeiifige«=2.0 PUAREHFENE *=2.0 $ErM FEAR] *=2.0
W RTTRIF % =2.0 MRRTHES *=1.9 FIFETSEH*=1.9 HL HAThRE%=1.9 AHTE*=1.9
HE) ITHiRREE % =1.9 BEiAE B *=1.9 TIEMEBXFAERT %=1.9 KEZEITKELE*=1.8
)T \i% > =1.8 FHITRHA=1.8 BliiE4n=1.8 TIHRLEMREBIET *=1.8 BHHTHE *=1.7
INTARA T % =1.7 S B k=17 P4 x=1.7 fElifiltdx=1.6
AT =1.6 BFHATEZS %=1.6 FATTIT=1.6 FEFERTIAm *=1.6 $kTHiKEHR=1.6
HERTE *=1.5 W/ (=15 FErhiAff*=1.5 EEl FE *=1.5 JEILT e *=1.5
FFFHTRFR Tk =1.5 AIMETTRAT *=1.5 AL EZE=1.5 BFHATEEHIE *=1.5 AHH1AH=1.5
Hh A TR T T % =1.4 IR RH *=1.3 T)I[THpNifi=1.2 MnEET4E *=1.2
PRI E T AR =12 FEfT F=1.0 B8 ITRE*=0.7
TR k=29 W2 N=2.9 FRdiitifdie k=2.8 Wk *=2.8 fa#fitkir«=2.7
AT TR k=27 JATPNMTIRIS H % =2.6 ZKIRFENSTigAT=2.5 Frlkriiski =25
TR k=24 1T/ %=2.3 U= B2 timg s % =2.2 /NEE FER %=2.2
HUR T k=22 ZROREENETHE P s =2.2 Ry PRy k=22 Bty k=2.1
BRI TR % =2.1 ERTAMEEIRGAN] % =2.1 > IEHDWIHHEH *=2.1 < (EA S W ifiliE%k=2.1
1TATILE %=2.0 AfiiaH%=2.0 HEiifiiE=2.0 FHRITA)11=2.0 B L *=2.0
TIN5 =2_0 AT FaB%=1.9 HlirifR =19 AKFitjt%=1.9
B D SHAFAE *=1.9 FRARM%=1.9 @m#kili FTRM*<=1.9 Srmhik L%=1.9
AR k=19 BHER IR =1.9 /NERH/INI%=1.9 HEERH AN *=1.8 i *=1.8




ER)

pesSiiza
& oo E

HEE HREE [Z3sY Pzl
G+ H 5% )

15
¢
it}

U

PRZR) 1R

1
I

IR
RERRIL

T 44=1.8 1T TR % =1.8 Tl FEEx=1.8 P ii4E=1.7 RYITiERE*=1.7
SRMTSRME=1.7 $RETER *=1.7 2T B35 i kR *=1.7 FREa F*=1.7

BRETHHE N %=1.7 IFHTFEH *=1.7 /EETRA *=1.7 S FHXER*=1.6 B HifiEH=1.6
ONEHI/INFE*=1.6 FEM R *=1.6 F[RATHI%=1_6 ARMTT/\4B*%=1.5 B [TEli*=1.5
ORI *=1.5 AT TR %=1.5 BLE[H7IHE%=1.5 4A ik x=1.5

KFHIART=1.4 HSIHB)IVINFRE k=14 OV=b7e/migian)ll =14 FHEAETE O %=1.4
SERTIRM =14 FUETFTH k=14 TEATABMNT *=1.3 BEMTIEAT *=1_3 2Kl *=1.3
FEbRTTRE Rk =1.3 FETHEE & B k=12 FREKHTENT k=1.2 FEENT/MEH *=1.2
O=B7pptill 2 FRT=1.2 kil k=1.1 HIChi+ERTAGH *=1.1 APEHTHIERT %=1.1
BRI %=1.0 @m#kiiZe )1 %=1.0 SHiilk=1.0 K 7RTHLH %=0.9 A IR *%=0.9
WRERE T ENT=0.7

2 EJIFIE*=1.6

)T\ k=14 SRIGHFHRIG %k =1.4 SEARTRERE %=1.2 HRET)HE k=11
ERILIFTIRNT k=11 FRTAEIT % =1.0 WHE ST =10 ABILUFEAH=1.0 W& H/Mai=0.9
PR TREHRAT % =0.9 IR H % =0.8 KA THAA %=0.8 EITHi#HT 1 *=0.8 #)IIFT#)1|%=0.7
HIAHTHLE EEF=0.6 SEMT IS T LIFPI%=0.6 EiHiZiN=0.6 JRITHTL:HAE=0.5

2 ERIETE AR *=1.9 HEAiiaE%=1.7 &I F=1.6 RN *=1.5 HEMiiwhT*=1.5

=N =N

—

KAEHG =13 /NUFHEA *=1.3 ZEITHAS %=1.3 FERHF*=1.2

AR LT R=1.1 AR =1.0 BT *=0.8 FH = HBRENT=0.8 ALigiI=0.7
WiATIIERT=0.6

EARITAR =23 SV EEREX R % =2.1 FHEHARHTH %=2.1 JI|OHEA%=1.9
JIATH =Y F1%=1.9 HIHE)%=1.9 AEHHIE*=1.9 JIIAHTPEARSE %=1.9 FIMTED *=1.8
pRmT k=18 g k=1.8 SV Vo X TYES *=1.8 FAEHT T %k=1.8

DZERTARFRR =17 FHMT EFH*=1.7 =405 %=1.6 S=FHH*=1.6 W= EHfXED=1.6
B AR k=1.6 FAFTHAMM%=1.5 ZFRTiEM %=1.5 HVEMT F —{%*=1.5 EAHHEH*=1.5
PBHLT k=14 AETTET *=1.4 AETEE*=1.4 AL *=1.4 WRITRR *=1.4

SV ERERRBIT *=1.4 SV=F FIARKIRIR =14 S E X %=1.4

AR FBREF k=1.4 AEH FRA=1.3 JIERTE %=1.3 W ERKGES *=1.3 AERTIRHE *=1.3
TR %=1.2 NZETEIE %=1.2 S FEXEER *=1.2 MZEfb) i %=1.2

SV ERER KM ®=1.2 W o FEBIRANT =12 B illir 152 %=1.2 PAEfHR*=1.1

SV FIXKE S k=11 AR =10 FIESTIANT %=1.0 FiETErA Ik %=1.0 #f)1[Ti5%*%=1.0
ITHTTASL%=1.0 17HETTREF %=1.0 #EMTTERELE%=0.9 JEI/NE%=0.9 HE=JMHEALL*=0.9
He i AR 11%=0.9 5 HT NI *=0.9 JEATIANT %=0.8 #54 B = A%=0.8 FRMIAN*=0.8
FE AT =08 AFEFEERT=0.6 REATHENT=0.6 5 UABFHiEN *%=0.6 ) [#HiEAT=0.5

RN ITAASENT % =0.5

BT X HRA % =2.0 FRURN XLk =2_0 HAUS T IXAIRT % =2.0 HRT)1XH9e=2.0
TSR A % =1.9 B BT k=1.9 AT B % =1.8 BRI HRXAT *=1.8
RO Xk =1.8 BRI *=1.7 HAURHRAPIH *=1.7 HartiGX e %=1.7
FUE N X T EAEAT % =1.7 HUAbR AP % =1.6 FAUEAXIA *=1.6 HUTEARR AN %=1.6
R TARHAXARTHI=1.6 BURTIRIXHS % =1.6 HACHREX LA %=1.5 RALRKIER%=1.5
HORERRZEH=1.5 HAUKHXZEE) 1 %=1.5

FURH XS & & k=14 FORERXTH k=14 FULEARRANRT =14 FRUR X HRART %=1.4
BTHTHTHRT k=14 HHFOCRRAR—Y o Z %=1.3 HAROUIXKE *=1.3 BRUEHXEEE *=1.3
WO TIXAESR) 3k =1.3 BURARXPE 2 JFisk=1.3 HUR AR X HAKGIENT k=12 HRUHMEX AT k=12
B KR k=12 BRI A XAk =1.2 BT EFX B k=12 B EF X e k=12

HUR BRI T & sk =1.2 BURRAE X Bk % =1.2 R A sk =1.2 BUR T X ERHT 5k =1.2
SRRUHTE KR AT =1, 1 BB A k=11 B KB Fb*=1.1
TR O DO U k=11 BT REXE LR *=1.1 FERHX AR *=1.1

R X FHJIIT =11 A H BX AT =10 FRECKHXHH *=1.0 H#EX A4 %=1.0
AR A % =1.0 \FEFiidE2 N %=1.0 FaL5m)IXIART *=0.9 Bt HAX =64 R %=0.9
EUREF A REF T % =0.9 PHHUR TN %=0.9 HUAFaHiHP%=0.9 FEsyiiFA=0.8
BRI N k=0.8 BRI X A 3k =0.8 EUREF k] % =0.8 HHEHAX T %=0.8
=JETTEAR % =0.8 FTHETAREF *%=0.8 JAITHiFURANT %=0.7 =EFHh35=0.7 BEFHHTA%E %=0.7
BRI ATANT %=0.6 J\F T kAERT=0.5

TUEWTHE =2 4 BRI X LORIET k=21 BRI L RRT %=2.0 BRETEX AR E A B ER=1.9
/NIRRT k=19 REUCPE X IAANT =18 JERTT FEtdT/A sk=1.8 BRI XK *=1.7

R X SHN k=17 BRIGREXISE % =1.7 BRI X IAHB A AT % =1.6 #EeP X LFHT=1.6
R K AARE *=1.6 MR ERK B S ARIT =16 =iHikiLnTk=1.6 Rkl R ORIANT %=1.5
R B B X B I %=1.5 BYEBIXHEINT k=15 JIIFERTXEr) | *=1.5 FEfTES *=1.5
JNRRER T AR k=14 HEELTHRE %=1.4 FEJIMTE (L %=1.4 FERX- N «=1.3
BRIGHEA X =58 % =1.3 AR Hrg=1.3 AEIpkRg XL LA H % =1.2 BRI | HAE0T % =1.2
FRESH X PR k=12 RRERIKARAT % =1.2 BREHRERAEAN T k=1.2 )R | IR X T BT % =1.2
JUIEFHFRRIMZRIT=1.2 ) IFF = B s Ak =1.2 BEEETYEOE=1.2 5 G rifi=1.2
FRIERE - XPE e =11 ORI BTk =1.0 FEIRREXAGA % =1.0 JIIF SRR FIEAE %=0.7

RO R=0.6

DR AR k=17

LA L k=12

FEOEFIHIT*%=1.6

‘B gk k=1.4 FOOETHREM*=1.2 FHETTH *=1.2 #HEGT#R=1.0 #E5TEET*=1.0
WHTHZEA®=0.9 HOfitf T T 7 F=0.9 Vs EAN] %=0.8 PEATITFALE*=0.7
PRRART % =0.7 GBI ERE %=0.7 B ETi=iRAT=0.6 &&=t *%=0.5
AT SR =10 MMM *=0.7 AT %=0.7 KRR %=0.7

ERIT R =11 R HIRETHIE % =1.0 BEETRANTIRE *=1.0 HiA:=HiociEnT *=0.9




MR | GRIRRE |4 fiaicy R RS b5
o | B & oo B E G E
BEARTIIENT % =0.8 VAHITTPEAPNIT=0.8 VAT EIRAT*=0.7 ¥JI[HIARMEHT %=0.7 HARTHE=0.6
AURGHTH BT 5 =0.6 AFGTE AT %=0.6 FiAEUINI1=0.5 #)I[FRE*=0.5
FHEMETTTPEALRET % =0.5
el 1 FFET S HET=1.2 XA EIETHTH %=1.0
REIR 1 E¥FrHceE/ 1 ok=1.1 FEHTHAEY =1.0 TR %=1.0 A HHA %=0.8 FEAFH*%=0.7
T RS AR=0.5
109 |21 12 56 | ‘EHkEH 38° 43.6 N 141° 40.4 E 65km M: 2.9
R 1 Bk % =0.5
110 |21 13 41 | TEERHSHH 35° 39.2 N 140° 51.9 E 29km M: 3.0
TFHER 1 Sk Enr£=0.8
111 (21 14 31 | HFRD 39° 50.3 N 142° 15.2 E 43km M: 2.9
AT 1 EhTHE*=0.6
112 (21 16 19 | ABRHIT P HTES 42° 37.7 N 141° 16.4 E 6km M: 3.6
AeifiE 2 HEMTRET*=2.3 AENTRIT=1.8 Fikmiarmx=1.7
1 NRROHETARREXART k=1.4 &/ NMIHRIENT=0.7 B80T =50 %=0.6 TR ZifiER %=0.5
FERETTRET *=0.5 JEHERTEE=0.5 FLIRRE X ELIHRR %=0.5
BRI 1 HGEFHS - XIRN *=0.6
113 |21 22 54 | ‘=R 37° 50.00 N 142° 30.9 E 40km M: 4.0
IR 1 AETPAERT %=0.6
114 (21 23 45 | HEH5veEEs 42° 45.00 N 142° 28.9 E 20km M: 3.8
s 2 e/ ORI %=2.2
1 FEETIEAN*=1.0 H o7 HElTH S %=0.5
115 (22 00 17 | wEEH 37° 31.4 N 141° 22.8 E 50km M: 3.4
e b 1 PR R)INN=0.7 JRITRT4H48=0.7
116 (22 02 28 | @i EAHs@EY 37° 16.8 N 140° 01.7 E 6km M: 1.5
e b 1 RFANGAS I %=0.7
117 (22 09 22 | THERHI5ih 35° 39.1' N 140° 41.2 E 46km M: 3.4
THER 1 JETTEESRZ N k=10 FRETIERIT=1.0 ZHNTZ5=0.7 FETR %=0.6 H&THHH *=0.6
IR ATAERTE +R.5=0.5 FRAIERHGE %=0.5
118 |22 09 40 | [LJEIREGHT 37° 47.8 N 140° 00.00 E 8km M: 3.1
il 1 BREAT B k=0.7 KRMAHGET=0.6 KIRATTAHT ¢ 7=0.5 KRATMREIF*=0.5
&S 1 =) TENENIT %=0.9
119 (22 13 17 | HE0E 35° 36.2 N 140° 03.7 E 8km M: 1.9
THER 1 FTEERX DA %=0.9
120 |23 02 19 | FKHERPREEALES 40° 02.3 N 140° 31.9 E 9km M: 2.5
FKH 1 AEEKHEHEH =R+ =0.6
121 (23 15 57 | PHHCH 5 35° 37.6° N 142° 11.7 E 42km M: 5.9
PRI 1 ARFHHi=0.6 RWEIETE4E=0.6
BRI 1 AETZEMG*=0.6
THER 1 FIAIREH=1.0 FHEPRXART %=0.9 $k1-13)|HT=0.5
122 |23 18 25 | BAHHITIH 35° 34.8 N 142° 16.4 E 62km M: 5.7
THER 1 FREPRXARRT %=0.7
123 (24 06 10 | E=FRH 39° 48.4 N 142° 04.2 E 16km M: 3.4
BT 1 EHTHEE*=0.5
124 (24 12 03 | KrEig 32° 27.9 N 129° 50.00 E 13km M: 3.3
AR 1 RWTChT*=0.8 RIRHERHIT%=0.7
REARIL 1 KEHHHRET sk =1.3 RECHTAFET=1.1 RKEHT RN =06 KEHi RG] %=0.6
125 |25 02 12 | dtmEEadhid 42° 29.3 N 139° 16.9 E 26km M: 4.4
AeifiE 3 N\EMREAEANT %=2.6

AT A A %=2.2 W= 7o T X AL ek k=20 BLUMTEA % =2.0 FFAMNTH=1.8

FETEE k=17 ZHHTHAT %=1.6 BHFHA%=1.6 W7 7elT a1 LIXEE *=1.5

TR EHTHE B sk =14 R A HTHERIX AT k=1 .4 77207 bk X Ehi=1.3 |/ [FER]/)Mib - %=1.3
T/ B5=1.3 JRERIARTIRERAT % =1.2 & LUTZENT T sk =1.1 EAAPNITEFAN %=1.0
TERARITESERT (IH) =1.0 BRI %=0.9 \NEEPEYNT %=0.9 LT 2E0T#E=0.9
ANITIE=0.9 J\ZERT EDP=0.9 E/EHIMTE R %=0.8 JERIHTARIN %=0.8 JANTIAT=0.8
IR RVER AN % =0.8 FEAMPEE %=0.8 BARTHVANT %=0.6 7= 720 KKK *=0.6




MR | GRIRRE |4 fiaicy R RS b5
F | BBy | Hoo B G E D
BRI %=0.5
126 (25 03 57 | ACEBATRATS 35° 03.7 N 135° 49.4 E 12km M: 2.8
b= 1 AR T UT R =09 R T IR /ARR % =0.9 ZERTIAHETF %=0.5
AT 1 U ERUXER 2 PIRT % =1.0 FUAR/ERIX T *=0.9 HUAR Rl RTHE/ N < =0.8
FAPILRHX Z2A) AT 5 =0.7 FUERH AL XA FRT A 5 =0.5 K/ X Rk =0.5 J\ i/ \i% *=0.5
127 (25 07 41 | wRE 36° 52.1' N 141° 10.5 E 49km M: 4.2
B 2 EJIRINE *=1.8 R IHiZIR %=1.8 Wb/ Mai=1.7
1 WhETHHERT % =14 WS THEHEA % =1.4 R5F A k=13 #)IIATHE)I%=1.3
WO E TP =13 HASTIHEIT % =1.2 FHERTAL k=11 JIPNRS BJIPNRE k=11
FRMVEAEE *=1.0 AWHH*=1.0 JIIPVF F)IN=1.0 f&EEERT FIbaRaHE %=1.0
FIRTTHAT R 56 =0.9 JRITHTHEHAR=0.8 Vo & T —FulT=0.8 #&/5/AEHT Fba e %=0.7
RS % =0.7 FRMTAE =07 SEAMREEE %=0.7 AL A=0.7 #ANHA+/EEF=0.7
R ATIRENT k=06 —AHATHIF:*=0.6
PRIV 2 BNTHHERTAGS %=2.0 @Fkmi FFM%=1.9 H & k=1.7 JRIETHERRT =17
HSEiBh) Iy k=15
1 ERTT ) k=14 R E TS O =13 FEF B k=11 SRfFJ%=0.9 %MmaH*=0.9
R TR %=0.9 KFAIHH %=0.9 £)I[T5Wf*%=0.9 £4I[TPH*=0.8 I/ 4=0.7
BV %=0.7 i P %=0.6 KIFEETIFIFE=0.6 HPET/i4=0.6 HHEX= TN *=0.6
WRERETILT %=0.6 FEEKET _F/NE%=0.6 /KTH4MT=0.5 ARHHfi=0.5 5/ F%=0.5
LN 1 JRZEHEIE TR =08 BlZE 5 Lidh=0.8
128 (25 14 04 | yhHEAETIE 26° 47.3 N 128° 25.1 E 31km M: 3.2
TR 1 [EEERD 4 %=0.8 [EEERE#=0.7
129 (25 15 00 | ZRURUEFETEDS 36° 16.7 N 140° 03.7 E 56km M: 3.1
FiA IR 1 FHEETHIAENT=0.7 HiAMHIENT=0.6
130 |25 16 01 | JisEWRAbEs 34° 40.6 N 132° 17.9 E 22km M: 3.6
SR 2 ACEEHTI/INE k=18 AEMFHTEES =16 Ar/ABiT R k=15 JbiBHA H=1.5
1 JREWEXE2E k=14 ZZEKRKHERTRN*=1.3 [KBZEXPE%=1.3 {HfiEMm%=1.2
SR k=11 25 TR sk =1.0 Z25mHigE BN =09 Z235m H i I %=0.9
S AT % =0.9 WIS %=0.9 HH AT %=0.9 M iiEEHT %=0.9 H#FHIHT Fifi%=0.9
LK MET AR % =0.8 LA SHTHEE R=0.8 ALK AR k=08 [ —IKHi{EARKT %=0.7
A BT B R =07 RiBEL *=0.7 Zezm HiimER R H % =0.7 ZZKHRTIIGE*=0.7
JRE Z IR =RET % =0.6 R EAEAXFINA %=0.5
R 1 AT =T =R %=0.9 BFET T O3 %=0.7 ERFH—JJRET = TR %=0.7 EAREHETAEAM +=0.6
TTHETRG T % =0.5 ErEHTEREII % =0.5 &M SSHIITHTE*=0.5
iim)l=y 1 AEMREL%=0.6 75 E MTEEMTR (L %=0.5
131 (25 19 16 | JAEIRALES 34° 40.6 N 132° 17.9° E 22km M: 3.0
T J5 1 AURERT KR % =1.3 JLASITAT=0.9 ALARHTII/INT %=0.8 LI B mT B R 5 % =0.7
FZE KBTI N =06 R 22X i %=0.5
132 (25 20 01 | #hzs)i|ELpEE 35° 21.2 N 139° 03.1' E 8km M: 2.2
)[R 1 FERTIBIA%=0.6 (LAEATILAL%=0.5
133 (26 03 43 | FHREHH 41° 02.22 N 142° 02.5 E 56km M: 4.1
HARR 3 [ RATIE(Lk=2.6 J\FTHEN=2.5
2 J\FHiNAL*=1.9 FGEANHEFR k=1.8 BP0 BT HBER % =1.6 HOBATRD T SGRN *=1.5
1 BFOMmTER O k=13 J\UF X k=13 HARRTNT S Kk =1.2 H ARGk =1.2
HEATES 2 R k=11 HUMAT FAbRe %=1.1 -LFmTER / 1 k=1.0 HREATAR/ i %=0.9
FUN ST BAE k=0.9 FFHTHEE=0.9 =R %=0.9 5\ HBHI R %=0.8
SEPRTHEIR % =0.8 TLAMTAA YT %=0.8 /4 FTFHRES0.8 BUEFM T X EaHi=0.7
AN FikHF=0.7 = FRT{ERT/NERT % =0.7 H AR RSP Em %=0.6 Te-omi4xiHh=0.6
S EHTHEEH < =0.6
e 1 EAETHTART *=0.8
AT 1 AZETIARIR=1.4 BRI K k=11 Py ATFNT % =0.9 A& FEE T fEr=0.8 /\I&F-riTHEE*=0.8
A TEIPAT R %=0.7 T iif&E=0.6 = iriiH#E %=0.5 — M EEF%=0.5
FERATTE LX) =0.5 AZ%) | IFFHT=0.5
134 (26 06 47 | #iF&h 42° 51.6 N 145° 16.1' E 56km M: 3.7
AeifiE 1 IEFETS=1.4 ARESTIEMR k=1.1 FASNTIEE %=0.5 55 N o6 1 % =0.5
135 (26 12 34 | FoakLlRALER 34° 02.00 N 135° 11.6 E 6km M: 2.6
Fep L 1 SN %=0.9
136 |26 14 33 | fiisEETE 25° 30.0 N 141° 06.00 E 100km M: 4.6
BT 1 /NEERREE=0.8
137 |27 07 35 | JbimE S5 43° 22.9 N 146° 44.3 E 44km M: 3.8

JtifiE

2

REHHAT*=1.5
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IR THFEREFE %=1.3

40° 01.5 N 140° 27.9 E 7k M: 2.9
ALAK R TR R Lok =1. 1 JEAK TRk i =0.7

36° 03.3 N 140° 02.1 E 64km M: 3.7
FIBMT/ N =19 HETEA=1.9 /NEET/NI*=1.8 Aldmiiii=1.8 A NFET %=1.7
T R A k=17 NEEN EER k=17 233 A3 bl k=17 FHRERETEF A k=1.5
Al =15 HMmhdek=1.5 /I EETHEL*=1.5
R AR =1.4 BT R =1.4 I/ k=14 BATMH*=1.4 BFHiTEH*=1.3
AT\ AR % =1.3 FEri T WA R k=13 RRdiriifeik=1.3 MM T *=1.3 1T h TR *=1.3
BINTHERE % =1.3 D<IFHSWITHEH %=1.3 27289 SfiAFIE %=1.2 iR %=1.2
B T % =1.2 Figay«=1.2 HIERETTNT =12 $4mTk F*k=1.1
AT KHEEIR T k=11 Al AT sk=1.1 JAPNBTIRIS H % =1.1 OVz b iiFaMiks %=1.0
AT =10 BCFmHEr =10 FAT14E=1.0 $£ATEEM=0.9 ZIHEEISTIEFF=0.9
Fgrinbii =09 BURHEMR +=0.9 HATHEE » B %=0.9 D IEHiREE*=0.9 SMTJENT*=0.9
FURRITA)11=0.9 > < IEHiAIM *=0.9 JREMFIE%=0.9 B I[THPIH *=0.9 frizEE A %=0.8
FERE T /N % =0.8 17 5TTILE *=0.8 $RMEHTEA *=0.8 175Kl *=0.8 “FAHIKAHM *=0.8
TR THETERT=0.8 SiE=0.7 4Adfidhdek=0.7 A Zmih)Il/ N4 %=0.6
KT THNT % =0.6 HEERTRRR L *=0.6 HMEH HE+%=0.6 A)TH4M=0.6 FH=TLIT*=0.6
TEAAIRIT %=0.6 O7= bR HTHA)11%=0.5 KHFEWET e %=0.5 JHETiIL*=0.5
Hiia B %=1.5
FARE THIAPREAT=1. 1 FHE TR BT =10 HiATIIEAT=1.0 B4 BN %=0.9 &7 045+=0.9
THEPIAHE =09 SEARHT A %=0.8 WIATIFHTEH *%=0.6 B TiE4 5 *%=0.6
BT SR % =0.6 /UL *=0.6 BTN *=0.6 FHSETIE*=0.5 FENTHAH%=0.5
ST %=0.5 /ML T %=0.5
FXHTAEIRHET=1.6
FMTZE G k=12 BT *=1.1 MERT=1.1 siEtiPH *=1.0 TEELRIXIEENT %=0.9
BRHTIRAF-%=0.9 FIPETIAFR*=0.9 FHGHAFRG 1 *=0.8 RHERZ2H=0.7 FIFTHsEH*=0.7
FHOT B %=0.7 FEHAFV-H=0.6
I\ % =0.9 ERRTAUR%=0.9 —HFii=E5 *=0.8 FHHHi4M %=0.6 A&EH FHHE=0.5
BORUE ST G k=0.6 BT HIXACER=0.5

40° 12.7 N 142° 19.6 E 38km M: 5.0
B ERTE{A K =2.8 AT % =2.7 HARFEHINT ok k=26 TN *=2.6 J\FTiENT=2.5
HOERNHEFR %k=2.5
TFIOHIT AR k=24 FPNT EE=2.4 HAREEEIT -k =2.4 B0 HHRTRF 0 % =2. 3
HOERRD T SR % =2.2 B ORI N k=22 HARR IR %=2.1 = PN/ Mg %=2.1
SIRTMIRMT k=21 LETAR /) Fk=2.0 ALRT FAbrg =20 FRTAA T %=2.0
B SR ERAR % =1.9 BREATAR /it *=1.9 SFABT/INE=L.9 N »FRtiHF=1.8 NI REME*=1.8
LFmTE =18 HEATTD T XA HI=1.7 S SRR k=17 PedfRT R k=17 Ry TR ER=1.6
FRENT<E T k=16 +FnETiBMi*=1.6 Tromidh=1.6 TeoMid4*=1.6 To-omi)IIPNNT*=1.5
JUPTHEST=1.5 HRETvE ZR0T k=15 +FEdiE+ 0T %=1.5 Te- Ol MM /S %=1.5
HARTAER=1.4 FNRTIREIR *=1.4 FURTES 7 R1L k=14 H{HTH*=1.4 Tp-OmiHER *=1.3
BEAT R k=11 FRARTR I k=11 AT E %=0.9 ERFTER %=0.8 KNI KR *=0.6
DN D HARENT %=0.6 HIEFFLE*=0.5 Te- o AN ELERA=0.5
EAETTIANT % =1.8
BREE TN % =1.3 AREITSMT % =1.0 BfEi A/ LElTk=0.9 JEENTEE=0.8
FIOTENITERNILTAT=0.8 EEEETT) KT =0.7 JHiAINTEEH % =0.7 f&SMTHEE +=0.6 JHRANT#5.=0.6
WARAFER k=24 BT ELXEI I *=2.4 )\IEEHHE*=2.3 AT (H) *%=2.2
BKHTHRK =22 P AT % =21 BT R LXK Rk =2.0 HER A *%=2.0
WP AT % =1.9 ‘B TheH o IR=1.8 B AT % =1.8 TR A T=1.8 B TR I BT k=1.7
SE TR R =17 AT k=17 B TTA R & =1.7 B %=1.6 B &ii/&ili*=1.6
DIETIRRGR=1.6 — PRl EERE =16 HEHMF RS %=1.6 EENEATAR=1.5 AT AT *=1.5
DEETIRHT=1.5 SATHHERT %=1.5 JUFFGHRN %=1.5 KINNTEZIE*=1.5 HEFERHEE=1.5
TSR k=14 SSATHIVEIT=1.4 RERITTILERT=1.4 SR AT RAET k=14 ST E ST k=14
—PBITIEHT k=14 —BITEIRAT k=1.4 BTG *=1.3 JWEEHRE=1.3 b LAiEERT *=1.3
DEETENIT %=1.3 [LUAITRIR *=1.3 FAPETTIATENT=1.3 BN FATRRRX *=1.3 FRATEIR *=1.2
(LRI \ISHT=1.2 —BAmRIUAT =12 BINTHITHIX k=12 B s miT «=1.2 —FififEhi=1.2
DEETTLIENT % =1.1 AT TAE=1.1 FEMTEEHE k=11 AT A&, %=1.1
PERTEITIRIN) ST k=11 FEATARNT=1.1 TETA SO *=1.1 AT A AT *=1.1
BT Xk =1.0 db EABFAT=1.0 —BIria LM =10 {E&THFIRT =1.0 &M% % =0.
BT %=0.9 A7 RETPER %=0.9 PRI IR %=0.9 FEATHIH AN %=0.9 B HRRERX *
EETRIR=0.7 ST 07=0.7 ARATR) %=0.7 FanTPER FEAREF=0.7 —BIrifERAT *
BN TR X AHENT=0.6 BN Ti/KR KA AT %=0.6 —BIri KHMT=0.5
AETTRAERT % =1.3 SAUVETTHE S M k=12 KAIATRE=1.1 KAETIRESMT %=1.1 ZERTEEE)=1.0
FURTAAR % =0.9 BeKEAT %=0.9 BekiliF HUT=0.8 F§ —[lT5H11=0.8 ZEFH—iH *=0.8
BKATHOFONT 5 =0.7 BKHTRILNT % =0.7 KL *=0.7 ZEEFFHMI*=0.7 A HHT=0.7
KT ACET % =0.6 f &R H%=0.6 F K IE KT % =0.6 TERH4HE*=0.5
ATRAEER % =0.5 KT )| = AKT=0.5
KERTIF ok =1.0 /NRET/ NP AR+ =0.9 KESTIBMT %=0.8 KEEHF- M *%=0.8 ALAKET{ERENT=0.7
KAETHEENITRI % =0.6 ST RME*=0.6 KflifiEAL+=0.5
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0.6




MR | GRIRRE |4 fiaicy R X M
F | BBy | Hoo B G E D
141 |28 07 24 | HiARWERALED 36° 51.9 N 139° 27.3 E 5km M: 2.8
e 5 1 FesiAT 3RTE s =0.7
BN 1 BYefidoe*=1.0 BXtHiHE®=0.7 BYeifihékamT£=0.5
142 (28 08 42 | ZRIIEALHS 36° 40.7 N 140° 39.0 E okm M: 2.2
IR 1 BN % =0.8
143 (28 21 27 | wREMh 37° 17.2 N 141° 41.1 E 43km M: 4.2
e i 0 2 WhERM=RMT=2.2 FRHET T k=15 {RiTHTEAE=1.5
1 W ETRIUNT k=14 AETERTIE =14 JIPNATT)IN=1.4 PR B RE % =1.4
REERBHIR k=14 WO T k=1.3 MR TRIT X S AT sk =1.3 AT SET k=12
JINEFRT/ BT k=11 ARETHAE k=1.1 BEFNEAIEE *=1.1 HFTHHEERT *=1.1
TSN =10 JHPAR B P/ NLE%=1.0 WATHTIGEMET %=1.0 KAEHTES b %=1.0
FRRETH A sk =1.0 #RERET R RS % =1.0 FIFEERTINGX k=1.0 ERHTAL *=0.9
AR TIERTIX = BHT=0.9 f&&0hET H §EHT*=0.9 FMAIHING HT=0.9 /NEFHTHIE % =0.8
PV THRE R A E=0.8 BT/ VR % =0.8 ERIA K *=0.8 FA{AIHiElN=0.7
TARATIH % =0.7 ZUE) I [TAWSIT +=0.6 FEFRRSTIRER X PENT % =0.6 RA4H FAAA *=0.6
WO HISIIT %=0.6 #JIMTE)1]%=0.5 f&&HERTZ W %=0.5
IR 1 WoeHTAARR =12 ATtk =1.1 =) TR | =1.0 AX&HiHkERT %=1.0 AR *%=0.7
IAEHTE=0.7 LEMHRTARRI=0.6 FIA T EFINT %=0.5
IR 1 HEERETEF O %=0.8 HZHBh)I/NFH %=0.5
144 (28 21 43 | FRORIFALES 36° 40.5 N 140° 39.4 E 10km M: 3.4
PRI 2 BBV % =2.1 AL %=1.7 kil FTf*=1.7
1 KRR %=1.2 ASEii+ERTAGH %=0.7 FEKETHTEIT=0.5 JLRUETTHENT %=0.5
HRERE T /N % =0.5
145 (29 04 18 | FRURURFT 36° 07.4 N 139° 49.6° E 50km M: 3.3
/< 1 SlEAE=1.1 HETE4=0.9 SIPEHHELE » & %=0.7 BYITHPH %=0.7 HHEHIL*=0.5
NEETAIRNT %=0.5
HiA IR 1 TEFHH S %=1.2 FiATRERNTHER] %=0.9 VBN %=0.8 B Hidiy%=0.7
BT E R =07 SESHTH =07 FHCETHIARENT=0.7 /MUTTHEA *%=0.6 EF|HiRIERT %=0.6
WiARTERT=0.6 F=4RE T 0T *%=0.5
HERG I 1 BEARTISERINT sk =1.1 KIRMTH O k=1.0 FEEIRINTHTE %=0.7 D50THEF%=0.7 HANTHE=0.6
HAETCAEHT %=0.6 KM TPEART %=0.6
BRI 1 INZET AR %=1.2 A ST FRR=0.9 AN LTTHAZENT %=0.8 HIZEHT%5PE *=0.8 AEATILRE *=0.7
1) MTHE =07 T {RHTARR %=0.7 JLARMHANT *=0.6 1TH m&*-o 5 AETiHHE%=0.5
DT =4%%=0.5
146 (29 05 15 | f@EREw@EY 37° 05.0 N 140° 46.5 E 8km M: 2.0
e b 1 WhX i =FlT=0.6
147 (29 10 17 | )\XEiES 33° 15.1' N 139° 28.2 E 14km M: 4.8
B 3 J\SLHT=AR=2.5
2 J\SLETSr=2.4 )\ ST E 25 R%=2.1
148 (29 10 22 | BEEH 38° 06.7 N 141° 4.2 E 56km M: 4.4
IR 3 #IWT#) 1| % =2.8 Fr & ThibkAEmT % =2.7
2 AMTHITEE=2 4 JE7ETIR % =23 Eh) IRTR) | % =2.3 A B =21 HKTTEERT %=2_1
KIGHHERE %=2.1 I Ed=2.1 AT AENER % =2.0 RIGHHH *=2.0 HEAEFHNT %=1.9
BANETIRA %=1.9 KAUATHIA =19 AETRIT=1.9 B ERTH H%=1.9 &t FRT*=1.8
AFFETF % =1.8 AT H =18 EFMI T/ N %=1.8 I FHHEX/ET *=1.8
RIS *=1.8 FE —RERTEE 11=1.8 KRERTERE k=17 o BT HE Tk =1.7
AT k=17 ATk =17 KT k=1.7 [Looh A k=17 BRI/ NS =17
AR & =1.6 ATl e k=1.6 KIFETH)IIKIE=1.6 FUstifimiEAk (H) *=1.6
BB X BT % =1.6 FUFTTHE*=1.5 FFFHTFIT %=1.5 KHBHTH I *=1.5 Kkl Kffir+=1.5
SRHETHAIA=1.5 BRI % =1.5 EIRSEHEHITAMEG *=1.5 KA dy)I| = HH#[=1.5
HEEH—E%=1.5
1 ZEFTESE *=1.4 FEHMAR k=14 KRN % =14 BKTENT k=14 KR =AA*=1.4
KT HIT=1.3 BKTEKAT =13 Kkl JIHEMT sk =1_3 KAIATRE=1.3 AATTEE *=1.3
flaZepE=1.3 B HEEXRKA=1.3 IIEEIRE X filn=1.3 (IR R *=1.3
SNLTETHRESMT % =1.3 EHoIISEmThog i sk =1.3 FEETHEU=1.2 FUTEMI*=1.2 A& N=1.2
FRTAEL =11 AATIMEENT %=1.1 TP k=1.1 L ENTRE k=11 JUARIT hiE=1.1
B FAGEIT 3k =1.0 BKATHUFNT 3k =1.0 FFRITIURE %=1.0 {IEAKAKILIH%=1.0 KFaRT 5] %=0.9
= RER T =0.8 G FHEXTE %=0.8 IEHHEXEA *=0.8 FFTTER %=0.7
BT LT =07 FAMTEA *=0.7 KIS 1-%=0.7
AT 2 —PEHTHERIT %=2.0 —BITiTEINT %=1.6 KT AMENRT=1.5 —RiT==iRNT %=1.5
—BAMIERIT %=1.5
1 SafihEIT%=1.3 —BImATLAT %=1.3 —BIMTHULNT % =1.3 FIRATFIR % =1.3 BMNATATHRIX *=1.1

B A Xk =1.1 Bt i T k=11 BTy % =1.0 4t ErifaZE0T%=1.0
EEFHE ST %=0.9 SN *=0.8 BN ATAERIX %=0.8 HEF il =0.8 E i X %=0.7
AT K k=07 BN HTTTIX % =0.7 —BIATKHIT=0.6 {E&TREMT=0.6 254 A #T=0.6

A6 ETTNET=0.6 RERATTILERT=0.6 RERATTEILIXHE) =06 FARJETTH/IIMT=0.6




MR | GRIRRE |4 fiaicy TR X b5
F | BBy | Hoo B G E D
LA BAMT %=0.5 4/ IRITFEIE %=0.5
e 0 2 FAFAFSHREE X PENT k=21 MBI %k =2.0 BriiiT/sty Ve % =1.9 1@ FhErisz iy =18
RO IR k=18 FES TR k=17 JIRATEE 2 1 %k=1.6 @ EHETgL) 0] k=16
ZTHTHRRE *=1.5
1 EETAAANT=1.4 FEARRE HRITX S BT % =1.4 {85 THBORET % =1.3 &R gmnT %=1.3
[E RMTE >k =1.3 FHFITVEMRAT % =1.3 FIfHR TS XHEE=1.3 —AMATIEHE *=1.2
fE ST R k=12 FE R ORIFNT sk =1.2 R A #T % =1.2 AR A *=1.2
AR k=12 F)IR NG k=11 AR k=1 1 MR TR k=11 AT % =1.0
FEATTAS BT=1.0 REAERS TR = 0T=1.0 JRITATHAE=0.9 HATTHTHEET %=0.9
VWO E T ZFIRT=0.9 /NEFRT/ NEFHTRT 5k =0.8 E INT AN % =0.8 2B |Hiais i % =0.8
BREMEAVER %=0.8 AWM %=0.8 fRE/AEIT FALERAHF *=0.7 JIINFT)IN=0.7
KK FIAAK=0.6 JIPIK EJNPNFIE%=0.6 BRILHEAH=0.6 FIHi#HHT*=0.6
WA HTHA H)EEF=0.5
LR 1 HEHTAHI=0.7 BURHTRS%=0.6 LN E%=0.6 KRTTTAHT 1 7=0.6 FKRAiFkREIEx=0.5
LT Rl 5 =0.5
R 1 BN % =0.6
149 |29 23 29 | i 43° 03.7 N 145° 27.6 E 92km M: 3.3
B[t 1 WR=EMHAH*=0.5
150 (30 14 43 | fRELS 35° 15.8 N 139° 26.3 E 43km M: 3.0
PR 1| e 1 &) IR 45 %=0.6
(LAY 1 KATMHEAI]*=0.6
151 (30 16 33 | |LEURFEER 34° 00.9 N 131° 08.1' E 11km M: 3.0
I=]=8 1 B/ NPT H O H k=12 [LEGNEF PRSI sk=1.1 5B A %=0.6
152 (30 18 44 | ZUih 36° 16.9° N 141° 25.4 E 48km M: 4.6
PRI 1 SR =0.8 ZRIBHENS TTEAH=0.8 ZRIBHENS TR % =0.8 A HiJEAT *=0.6 TJHiriH4=0.6
PRMHERM=0.5 Hipimif4=0.5
TFHER 1 #6FH)IET=0.6 FHGHFFT-H=0.5
153 (30 20 15 | FHERALPEH 35° 22.3 N 140° 11.9 E 61km M: 3.4
TR 2 TR % =1.6
1 FHEPRXHEMT %=0.5
PR 2 Wi LmT % =1.5
1 REICHERE X FUILE HER sk =1.0 R X ILTNT=0.9 RENEIRIXSEF4 e %=0.7
HOAR 1 HR X KTFNT=0.6
] Uk 1 SEFFEMZARRA%=0.8
154 (30 21 55 | (rEKREmiE 34° 43.5 N 139° 25.3 E Okm M: 2.1
WA 1 FERBITHEHE*=1.0
155 |31 07 38 | ‘=it 38° 46.7 N 142° 15.8 E 39km M: 3.4
PR 1 £&AatihZEnT £=0.6
156 (31 10 03 | FEHERALER 36° 41.4 N 140° 37.7 E 7km M: 5.4

PRI 553
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1
3

ki Pk =4.5

EARTTZZ Bk =4.4 ASCii-FERTAER*=4.3 ALtk «=4.3 HILfih) /s =42
R H T AT % =3.9 LA TREFRET %=3.5

WRHEKHTITRI=3.4 HREAH BT *=3.4 O7- b irg s «=3.4 SUEFT I +=3.4
AR YLk =3.2 ARETHIRE I *%=3.2 A miHYLk=3.1 EMHaH%=3.1 O/=beiEa)l*=3.1
BRI k=31 FRECE RO % =31 KFEi4M=3.1 K TAHiH %=3.0
ATHTITNT % =3.0 fkKE RIS %=3.0 FHA MR %=3.0 FEAEIIT%=2.9
BB IGE % =2.9 IR AER k=2.9 Fari/KIEEMGANT *=2.9 HlifiF4=2.8 HE/IMEH %=2.8
INEERVINI k=27 FAET4=2.7 AT HNERT k=27 ZRYIT/INE%=2.7 S5 %=2.6
INEETEA =26 1T Frdk=2.6 ZIRENETiEAT=2.6 MR *=2.5 BTrii=FH *=2.5
D AXHIAIE k=25 R T =25 HhEETiE k=25 #Hlk F*=2.5
NEET EER %=2.5 HEKERHEI=2.5

R ETH /N % =2.4 SREBTRE L % =2.4 Jafilisk=2.4 FAaTiHA T %=2.4

OLNEB BTN *=2.4 OV=b72iil/ _ERT=2.3 kil iiRANT % =2.3 Aldmifii=2.3
Aldmiai k=23 Akt /\H*=2.3 BT *x=2.3 >IFHKER*=2.3 <L/ FE*=2.3
RSB E 3% =2.3 23 A8 9 B kM %=2.3 23¢A0 9 S AR %=2.3 B4 *=2.3
DN HUWTIEH k=23 BYIITHERE%=2.2 ZKIRETH T REF k=22 M HigEH=2.2

PRHTER *%=2.2 T2 R k=2.2 Wkt k=2.2 BEMTAMT *=2.2 YHifiEF=2.2
Ry IRy A k=22 Rt k=22 BN HTEMk=2.2 SEifik32aH%=2.1 [hLuTrf k=21
RYEHTRGENT =21 SPANTI A A =2.1 S EmT{R k=21 ST %=2.1 HE/riRiigeiT%=2.1
HFmiEE % =2.0 17 5TIM %=2.0 {754 %=2.0 FEbkriikink=2.0 1T Ei&*=1.9
TEETASRRT %=1.9 FI il sk=1.9 SPETHIEE » B %=1.8 4Adfifdek=1.8

PRI O %k =1.8 FRiiiftte =18 HUFETT Pl *=1.8 FRikriisam x=1.7 \TRETER *=1.7
ATPNETIRIE FH sk =1.6 Witz N=1.6 IR *=1.6

FIRRETAR) =14 FrdrfiZa B *=1.4

KIATFITHTR % =2.5
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2 FAETESE %=2.3 AMTAM%=2.3 SR %=2.3 TR M =22 B | IERTAT) | %=2.1

BT AR %=2.0 (LochTEAER =20 /EBNTREH=1.9 LB *=1.8 KIFTEHR *=1.7
KIBTHTE )| = A RT=1.7 EHET F/NE %=1.6 F&ipERT «=1.6 SLMBTHH=1.5

EEE IR % =1.5 AARAT F3E=1.5 FIRINERT R ETE % =1.5 FURTAR *=1.5
BTRILET % =1.5 B HFEXIED *=1.5 IIEEMRXE RS %=1.5 L 58RI *=1.5

ATHETATH k=1.5

BRI k=1.4 BEKHRANT % =1.4 KIGTHRALk=1.4 (IBEEEXKA=1.4 &Mk =1.4
FINGTRA % =1.4 FIFFITRITF%=1.4 IIEHFHEXRIEE *=1.3 IIEEREFEEST *=1.3
CFRITIUAE % =1.3 B EEFX Tii=1.2 IIHZeH=1.2 (B KAKLE*=1.2 & AARER *=1.2
AT AEET =12 B 3R RN E % =1.2 AT RIA=1. 1 KR AT =1.1

EEE NG k=1, 1 AUBIRRHE k=11 AHRITH) k=10 ZEEHTFHI%=1.0

FETEEA (H) %=1.0 BTN k=10 JRHREEG *=1.0 2K H"T=0.9
BT KNT % =0.9 EIRANSEHT/ NP =09 FAMTEA *=0.9 ZEFTHUMF *=0.9 FEFHT—id *=0.9
A — T 11=0.8 KT =AK % =0.8 AN 1 % =0.8 EIgINFERT &R % =0.7 SAVATiI7RE=0.6
FETIFEAS %=0.6 A&TIRIT=0.5

FHATTERN=3.1 P E %k =3.0 ARILTSRENT %=2.9 (i iiZl*=2.9 W& iy %=2.8

FIR N =27 PN k=27 MR BTSSRk =2.7 AT %=2.7 ErvEd*=2.7
FHRTTTET R % =26 BEANT R %=2.6 204 HTPaM AT *=2.6 EATTIHEEIT %=2.6
MERTHTE P EEF=2.5 A)IHT IR %=2.5 REN A *=2.5 FHFKE*=2.5 PEIFHAER *=2.5
TERETRA ) 1225 SR SRR =25

ERILTRA H=2.4 FE{THANE *=2.4 Z8)IIH/\IEIL%=2.4 JI{RATHE/ 0 %=2.4 AEHiAR%=2.4
WX T = FlT=2.4 S ERTETRETA %=2.3 “AMATIEHE %=2.3 Z<HHT AR %=2.3
MRARTHRARE 7~ 3k =2.3 SARIT AR T _LIFN % =23 S4RITARAE A k=23 FAITJGlIT % =2.3

fE RO LT % =2.3 BRLTBER % =2.3 W E /ML =23 MEENTIbH %=2.3
ARG IR =23 HIRTTHHRGIAT=2.2 W& HiTHEAR %=2.2 1@ TEMNRT %=2.2
JUPSAE FJ PN EE % =22 FRTHEIRNT % =2.2 & E I Ein | k=2.2 A =22
ERITT B/ N =2.2 KREFTEEE=2. 1 TR BENT =2, 1 [E T % =2.1 fE TR %=2.1
BEEENT T AGARAHIF k=2, 1 RS 0TERTR BT %=2.1 RIS IAG=2.1 FEMEAWEA *=2.1
SRR % =2.1 PR /NG X k=21 /NEFIT S =2 1 1@ AT % =2.0 2881|4487 =20
TREHETREHET %=2.0 " AR 4 th %=2.0 /NEFHT/NEFHHT % =2.0 KA EATHT%=2.0
HTHIETA Y VR % =20 IR —AA %=2.0 FEH TR H %=2.0 KEFEH*=1.9

FEFRG TSR DCTGHT 5 =1.9 SSHCEAATHHUEHT =19 BEZ itk BT *=1.9 &R HfAANT=1.9
IR %=1.9 WS HITEI Y% k=1.9 KAENTE b sk=1.8 1@EAEFN T +=1.8
BN AL % =1.8 LKAk =1.8 BB TR *=1.8 SHSEHEMNEH) T *=1.7

SR BT AT A k=17 RS TAREFNT % =1.7 f& eSOt A RE0T =17 RIS TIFITX = &0r=1.7
JUPNATFINN=1.7 PR EINP/INMLAE =17 @) HRDRI B sk=1.7 AERAITAER % =1.7
FEEITYREE=1.7 BIAERS THIFET R & T % =1.6 2 NG /K % =1.6 FFRETENTRANT %=1.5
SARETARMT % =1.5 FSENTHG=1.5 BEZ I TRAILNT %=1.5 EZ 5 TEEIHMT %=1.5

B TEANT % =1.5 Rt B sk=1.5 SHE PRI =& H %=1.5

IR TR S XNGE=] .4 AT ARNT=1.4 ST AT k=14 PHEHTE IS % =14
PSR O % =1.3 RERTH Rok=1.2 YR+ =1.2 FELI7H LT k=12 FHmERE*=1.2
PEATITERR=1.1 — AT/ INE*=1.0 THETHA %=1.0 FIEEETSR k=10 maylHE] %=0.9
IS EMTER % =0.8

3 ARSI R=3.0 KEFHISE k=29 FFREITHRH%=2.9 EARIITFA *=2.8

FERTISRE A *=2.6 T[T HM ik k=26 HiAIE)I]EE*=2.6 TR i EAT*=2.5

FEE TR %=2.4 FEVETHA BN %=2.4 SRR EEA % =2.4 IRZE I LTTRA %=2.4

HEAIRE AT/ N %=2.4 HHAT4 AR *=2.3 AZETET-%=2.3 FEFifissA i *=2.3
FHEETHIARERT=2.2 /NLTRESS %=2.2 BRHia e %=2.2 TEHiHF %=2.2
KEFEHEPMNT=2.1 BRI k=2.1 FEf/Mefk=2.1 B RAJIRRRKR*=2.1
BYeHiE*=2.1 BIeg)1=2.0 BYEilihenmrk=2.0 IREHIR R4 %=2.0 HiAHiEm=2.0
BRI % =2.0 MRS < S k=19 IR s x=1.9 TEiiaf*=1.8
IZEMR SR =18 INENR T &H7- ZHT k=18 B iR k=1.8 HARRTILE KA *=1.8
Wik& < HRE *=1.8 KHFTANT =18 FAKTANT %=1.8 TAENTET *=1.7 JSfHTHi*=1.7
WA HAET=1.6 FPARI A =16 SRTKEN *=1.6 HAIEA *=1.6 AYefi/cEI Y *=1.6
HEVET O5EE k=1.6 JREMIRTHEE=1.6 FEHigot*=1.5 MiARHAS] %=1.5

B ARTPE A % =1.5 /MU AT %=1.5 =)7L & & & %=1.5 JZEEFRTTHER *=1.5
AT AR *=1.4 FTERE HIRHE k=14 FHEAIEx=1.4 FiATHEMRBTHE *=1.4
WIARTHEVENTS A % =1.3 EBFrTIENT % =1.3 EBFrTRINT %=1.3 A e RN k=1.2

WA RTITE H sk =1.2 EFFdihm*=1.2 A3t Ei=0.8

AT RFIRR *=2.5

FAMHH I k=24 FAETART *=2.4 FHHTHAFHEE*=2.4 BRI %=2.4
IETTFRR2.3 ST 2 %=2.3 WRETIMR *=2.2 AEATHRE %=2.1 NZEHBTE *=2.1
AEMHE*=2.1 IV RERKAEI *=2.1 ARMTHTEAEF*=2.1 E=FHH*%=2.0
FINHE)%=2.0 A% =2.0 S\ o EXHPRE*=2.0 IV FHRXTFHES *=1.9
DA T =% %=1.9 ABHEM*=1.9 AETEE *=1.9 =40hi35 *=1.8 X\ 7= EPHXIEH*=1.8
SV FAXE R k=1.8 IV o F RABKIRGE *=1.8 S = FEMIXART =18 FhiifiEmd*=1.8

KETTEH =15 & AT TR %=1.5 JIINTHHEASE*=1.5 FRFAN *=1.5 )\Jfitk*=1.5
JISHTEE %=1.5

ATHTRRE k=14 PR k=14 JIIOTHEA*=1.4 EARTHZEN *=1.4 TR *=1.4
FESET/ N k=14 SN EIRAIKED=1.3 AERTZEE *=1.3 &1 LilisE «=1.3

SN ERIXKGES % =1.2 ITHA AN *=1.2 JIIAHi =Y fik=1.2 JIETET k=1.1

e AR k=1.1 JFHA_ BT E k=11 JEARFART %=1.1 £ E =I5 AL *=1.1
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BB T %=1.1 REATHIIRT *=1.1 AFEHEER=1.1 FEATREE<=1.1 HEERITAL*=1.1
it k=1.0 FETiAR *=1.0 FEiEF kb %=1.0 REATIRNT=1.0 AFEHAHK *=1.0
FURALITTAAZENT sk =1_0 VR TI)IIA k=10 F&&LMTrhJek=0.9 S\ 7= F K %=0.9

B TAN] %=0.9 &y BT =Y A%=0.9 FRR-EAAX=0.8 5 UAEFTifEH*=0.8

NFETT A k=08 VR TI{THT =0.8 JallLIT42(L *=0.8 S iliT{LH *=0.8 ¥§/INT4EH *=0.7
JIRETIERT=0.7 BRAQTVD AT =0.7 RHTEF | R %=0.7 ARRATAATRET %=0.7

B Torh) | BTHERT %=0.6 & & 2VPOHTHIA %=0.6 HEmirg R *=0.5 #fa Il /)11%=0.5

Baeii EiT=0.5

BF T R ERE % =2.5

BP RS2 % =2.2 A HTAEIRT=2.2 pRHERSZEH=2. 1 FATTIERT=2.1 IATrE2 N %=2.0
EREFEH=2.0 FRH R *=2.0 FILTFERIR *=2.0 FIFEH AR *=2.0 (LEiiHs *=1.9
THEPULXHMT k=19 ML =18 BT &G *=1.7 PRI ASS *=1.7
FERTERARS 1 % =1.7 FROEHR 1 %=1.7 TIHEPRR =17 TIELR)IRIER0T %=1.7
TFHERGEREAEN *=1.7 TIERERKMEBET *=1.7 MATRER *=1.7 R iiHkE 7 *=1.7
FOVETTSEHE & =1.7 FIPETAS =17 FRTAT*=1.6 RETTHE%=1.6 AT *=1.6
WAETHHE=1.6 S BHHEr & %=1.6 WAREFIENE *=1.6 JHFEA *=1.6 AHHE*=1.6
EETEHEK=1.6 JHHT#KE *=1.5 ZILUFT/Nx=1.5 pkHTFAT-*=1.5 fiifA*=1.5
I\ % =1.5 JEAT=%=1.5

T HUEIR % =1.4 BRI =14 [EETT/\ A i =14 [LRTREE L RE=1.4
TIEP S X TN % =1.4 THERBER/INVAE *=1.4 TIEEATHHEREFIT %=1.4 BEEF1EE *=1.4
KM ZEff k=14 JUTJUERT R Hk=1.3 BEEYERTE )1 k=1.3 J\ T AR *=1.3
THZEHiIE%=1.3 [MPEMAR % =12 [LRTE k=1.2 )1/ \ix=1.2 s k=1.2

Wz FH g k=12 TIEERIWDHE k=1.1 AFGTIRIT *=1.1 R hiRA%=1.1
BT EET k=11 BEEEITRES *=1.1 Ui~ k=1.1 $k 1)l DET=1.0

ILE AN FRRTAN R % =1.0 SRTER =09 —H0IT—5=0.9 ATRIL*=0.8 EARAH*=0.8
i/ G iy % =0.7 AT AHA=0.5

AT Rl k=22 [LGAMTHE 7 Fosk=2.1 FERT A% =1.7 Uil k=1.7 fhlmidek=1.7
KIRMRIRARE =14 &ENTE R *=1.4 FHTH —MiE*=1.3 KEHEHHR*=1.2 WIS *=1.2
FREAT R =12 KITMT/ER % =11 KA k=1.1 (LA TTRATNT sk=1.1 A[JERT 4 =11

LR NI INE NIRRT k=10 BRARHTHP Rk =1.0 781 IET AR % =1.0 SR iEE=1.0

KA FHETHRET % =1.0 SKIRTF7 V0T ¢ 7=1.0 (LRI BB =15 =0.9 |LEHi#kET=0.9
FERTT T % =09 [LUFZ)IVERT /M % =0.9 [/ NERTEHIR=0.9 (LI TH*EHT «=0.8
FERTHIEI % =0.8 FENTEIB=0.7 KITBRAT=0.7 BTG *=0.7 REANEAK *=0.7
KR4 %=0.6 FEPIETHE) I %=0.6 SHEHTSHE %=0.6 P4)I[H]7EH:<=0.6

ARG S AT % =2.2 VM ERIT % =2.1 EilREianT «=2.0 #1H7RmIT %=1.9

TR HTHAFRAT % =1.8 AT FEFH %=1.8 BHTHIEAPNT=1.7 BHT FARR *=1.7
BAGHTHA) BT sk =1.7 HiAriocramT sk=1.7 Hid:risaaRtReT «=1.7 #)IIfnkZE*=1.7

KIRETH O k=1.7 EEATHREF %=1.7 72 AN %=1.6 Hil g EnT *=1.6

BTG %=1.6 FZFA/INH*=1.5 FiATHINI=1.5 DR PEA LRI %=1.5

KETPEANT k=15 KETHAAGHIT*=1.5 2ozt =1.5

ARG TIEENT k=14 AURGTSEANT k=14 JEMETHARAT %=1.4 (FBNRTEE*=1.4

RS IARORTHE k=14 FEE TR RS sk =1.4 SR e PnT k=13 KM I %=1.3
AEARTHIRAT sk =1.3 ) [FALAGRT *k=1.3 BEEZEMTERT=1.3 HAErflimnT=1.2 KH RN %=1.2
BEARTTERENT % =1.2 & 0 HiRM 2 BT k=12 KETRFET*=1.1 FfEEmE k=11

Tp &0 HAIERT =11 (FEMATH BT k=1_1 1)1 AT % =1.0 BEHFET%=1.0

FAT FHTH %=1.0 BARTHA=1.0 BEBIFFIA A *=1.0 A& 0 AT *=1.0 ElATiEdnT %=1.0
FRIRFTETT % =1.0 1A% =0.9 H7p) AT %P %=0.9 #IITiAR*=0.9 HJ0]/WE+=0.9
IR T e % =0.8 HEFENTATE %=0.8 RUIGTIFEFINT=0.8 RifGHIEUNT %=0.8 RiAGHIKTN %=0.8
BT =07 Ho 4T B=0.7 BEEEILATIL%=0.7 B e BBTAii*=0.6

IR ATANT %k =0.6 Al s I & )15 =0.6 BT k=05 FEFMHEH *=0.5

RO RN REE %=0.5 it H1i=0.5 Sl %=0.5

ORI 2 5 Tk =1.9 BRI AT % =1.6 HAUEXARPN *=1.6 BTm) X HRA %=1.6
HOR TR 5k =1.5 HROR X5 %k =1.5 HEUES X% =1.5 BT XAHIAR % =1.5
)R R=1.5

FOLTARHERATIT=1.4 BAUEXPE 7 k=14 BRUe S X TFEFERT %=1.4 FRT R X *=1.3
FUR AR AT % =1.3 FAGTF) XA % =1.3 FUh X A AKERINT k=1.2 B & & %=1.2
HUCRIR R *=1.2 FRUTHRIXAR T %=1.2 BOThEFXIT o H *=1.2 FEURIGXARIE *=1.2
FORARRA A % =1.2 FARTTE> Uy k=12 BIHEATPET*=1.2 BT sRRK R *=1.1
HUTTHR A % =1.1 FRURERAPIE =11 FUhEpX R =11 FATHXHET % =1.0
HROURRAR—Y & k=10 FEH XA *=1.0 XA *=1.0

HORA KA % =1.0 BAORHIRZEE) [ %=1.0 Bt Kok =1.0 BUREF s pEF T %=1.0
ANEZ VAT %=1.0 HORFNHTH e k=10 HURHAAR =87 %=0.9 FRTHEFX e x=0.9
UG RO % =0.9 TR E R %=0.9 ZJEHEHF*=0.9 FATHHER E%4 %=0.9
WS X AT %=0.9 JEHETTHE %=0.9 BUTA X TR *=0.9 HAHkX 14:%=0.8
BN X AT %=0.8 BUACHIE XA AT % =0.8 HUnt H Rl % =0.8 HUAEREZe#=0.8
SO Xl =08 HUTHEHA X AT =08 HUEAR X G H)II] %=0.8 PHH il *=0.7
HOR A XA % =07 BB TRT % =0.7 HEH X EZEHE % =0.7 HHEXE AR *=0.6
FORA IRIART % =0.6 BT HiAREF %=0.6 [E/0Fii8=0.6 JHILHFIRAN] %=0.6

FHETH FFOH %=0.6 FRUNHT A% R %=0.5 EoFiiA% %=0.5

RRIAFZS KA A % =1.6 BHGHXIEE *=1.6 BHHALX H AT %=1.5

RV X EANMT sk =1.4 )1 ERTKER) 1| % =1.4 A X LT0T=1.2 RIS [XIAAARHIT % =1.1
R +- H TTEGMT % =1.0 JIIG=EX 7 FAMT % =1.0 I E X/ MZI=ERT=0.9

JHIGE) IR T ESMT % =0.8 FEIARFSEXAEA % =0.8 SRR H9=0.7 35 » G35 I%i=0.6




MR | GRIRRE |4 fiaicy R RS b5
F | BBy | Hoo B G E D
VW X AEIE =05
AT 1 BRI R LX#E k=12
i 1 MRS ERT=1.1 =40k sk =1.0 ARRAHIRTHIH % =1.0 L &EAR*=0.9
FRPER P H | LIBT3k =0.8 EfArTTh 2 B %=0.7 FIHEFANT =07 B FEI*%=0.7
PP EF T o K5k =0.7 —ZeriHidl % =0.6 FATHAEK *=0.6 HEKIEDCHEHNT % =0.6
FRPES TR T k=05 [FRHTH [ 5 =0.5 F[gHTe) 11 %=0.5 L#kriAm *=0.5
REFIR 1 BHRITER *%=0.7 BHIRNTIES=0.6 /[T NETENIE %=0.5
157 (31 10 05 | ZRBRURALES 36° 42.6° N 140° 35.3 E 7km M: 3.0
PRI 1 ASEi+TERTAS*=0.8
158 |31 10 06 | ZRBRALHS 36° 41.4 N 140° 37.5 E 5km M: 2.8
PRI 1 EiiR)11%=0.5
159 |31 10 08 | ZRMEIALHS 36° 42.1' N 140° 37.8 E 7km M: 3.4
PRI 2 BNEHHERTARS % =2.4 EFkT FRM*=2.2 EFKHLE%=2.0 H 3 Hkirk=1.9
H B I N k=17
1 HREEKH T ERNT =10 JLROETFENT =10 WA HTNTEN=0.9 KX 1-HTHLH %=0.7
e b 1 EiERN=0.9
160 (31 10 09 | ZRBEUEALES 36° 42.2 N 140° 36.6° E 7km M: 3.6
PRI 2 HSEHERTACE *=2.3 HSZHif&T%=2.0 HZrih)I/NFRek=2.0 E#ki FFRM%=1.9
Rk 22 R % =1.6 #le K HITET=1.5
1 HEERMTAHHET *=1.0 KM TS *=1.0 FEETHL %=0.9 O/=binhimeis %=0.8
PR HTETHET % =0.8 BRI BHE%=0.7 OV= B0 HCA) 11 %=0.7 #he e idtiT *=0.6
KRBT %=0.6 HRETHi#EH *%=0.5
161 (31 10 11 | ZR3IRALHS 36° 40.9 N 140° 38.1 E 7km M: 3.6
/s 2 G2 R k=24 AL I/ INFRE =21 HICii+ERTAGH*=1.8 HIriifkir*=1.8
Rk PR k=1.8
1 KM HRTRRT=1.2 R k=1.1 KM HT %=0.7 Sk siE*%=0.5
R TR %=0.5 A= 1T %=0.5
e e 1 ETHEPN=0.7 EHET AT %=0.6
162 (31 10 22 | ZRyIRALHED 36° 41.9 N 140° 36.2 E 7km M: 2.9
/S 1 ASEi+ERTAR*=0.9
163 |31 10 23 | ZRMEIRALED 36° 43.00 N 140° 37.5 E 6km M: 2.5
PRI 1 BRI B =1.0 E#ki FR/%<=1.0
164 (31 10 58 | ZRBEEALES 36° 42.3 N 140° 35.5 E 8km M: 3.1
PRI 2 BNTHBIINFAR =17
1 BN HERTAGR *=1.3 A LT %=1.2 @#ki FFM*k=1.1 @#khiZeR)1%=0.8
A TRTERT=0.6 K E LT %=0.6
165 |31 11 37 | ZRMIRAEES 36° 41.2 N 140° 37.5 E 6km M: 3.0
PRI 2 BNEHHERTARS*=1.5
1 Bk B %=1.3 E#k FFRfk=1.1 HZHU)INEREk=1.0 HZhifkiT%=0.7
HREXHTTHTENT=0.5
166 (31 11 55 | B&mE 34° 43.6 N 138° 31.9 E 21km M: 2.9
il U 1 59 IFiYE2 N % =0.8 HHE T %=0.5
167 (31 13 23 | ZRyIRALED 36° 43.5 N 140° 38.9 E 6km M: 2.5
PRI 1 EkiieR)11%=0.7
168 (31 15 17 | ZIIRALES 36° 41.8 N 140° 37.2 E 7km M: 2.5
PRI 1 EkiiEB)11%=0.5
169 |31 17 18 | ZRMIRALHS 36° 40.2 N 140° 37.1 E 7km M: 3.3
IR 2 BSEHIINFAE %=1.9 HSEmifirx=1.7 Acri FERTAGR *=1.6 mkiieR)I*%=1.6
TEAKTT TP =16
1 HEEKMFRTERT=1.3 O72 LA RS % =1.0 FER I =1.0 FiEXM T4 T %=0.9
HRER TN =0.8 AFH TN =0.8 AFHANFENT %=0.7 Oz b2 M 84)1%=0.7
R THEANT % =0.7 FFER e iiAbRT %k =0.7 JRETHiEH *=0.7 &M T4 *=0.6
KR %=0.6 KT Hi4NT=0.6 i 44=0.6
170 |31 18 20 | FiEASEITHE 26° 31.2 N 128° 18.5 E 33km M: 3.0

TR

1

AR08 AN #edy % =0.7




